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ABD Temsilciler Meclisi Üyesi  
Demokrat Ted Lieu:
• “Trump’ın Epstein dosyalarında binler-

ce kez geçtiği gerçeğinden dikkati başka 
yöne çekmeye çalışıyorlar.”

• “Trump’ın çocuklara tecavüz ettiği ve 
onları ölümle tehdit ettiği yönünde rahatsız 
edici iddialar var.”

ABD eski Dışişleri Bakanı 
 Anthony Blinken:
“İsrail, Obama’yı İran’ı bombalamaya 

zorlamaya çalıştı. ‘Sizinle veya siz olmadan 
İran’ı bombalayacağız’ dedi, Obama ise 
buna direndi. Trump ise aynı taktiğe boyun 
eğdi. Çünkü Epstein’ın kayıtları onlarda.”

***
Öyle bir dünya ki; görüldüğü gibi ken-

di ülkesinde çocuk tecavüzcüsü olarak 
suçlanan Trump, aynı zamanda Gazze’de 
ve İran’da öldürülen çocuklarla ilgili katil 
olarak anılan bir isim… Çünkü emri veren o.

“Medeni” dedikleri Batı’nın sembol yüzü 
işte bu Trump… Akıl yok, ahlak yok, vicdan 
yok, merhamet yok…

Bu çağda çocuklar bombalarla öldü-
rülüyor. Gazze’de on binlerce çocuk öl-
dürüldü; koskoca şehir yerle bir edildi ve 
bütün dünya bunu izledi. En ağır ve en acı 
suskunluk ise İslam dünyasındaydı. Şimdi 
de İran’da çocuklar öldürülüyor. Yine aynı 
suskunluk ve tepkisizlik devam ediyor.

Trump ve Netanyahu gibi iki sapkın, 
herkesi sindirmiş, korkutmuş; pek çok 
çevreyi işbirlikçi hâle getirmiş durumda… 
Bu yüzden İslam dünyasının mübarek 
günlerinde bile Müslümanların üzerine 
İran’da ve Lübnan’da rahatlıkla bomba 
yağdırabiliyorlar.

Kendi ülkesinde “çocuk tecavüzcüsü” 
olmakla suçlanan birisi, dünyayı ateşe ve-
rerek böyle bir suçlamayla anılmanın önü-
ne geçmeye çalışıyor.

Akıl sağlığının yerinde olmadığı çok net 
görülen Trump’ın, İran’a karşı savaş süre-
cini başlattığı günden itibaren yaptığı tüm 
açıklamalar hem dengesizliğini hem de 
pervasızlığını ortaya koymaktadır. Üstelik 
söylediği sözler çoğu zaman birbiriyle çe-
lişmektedir.

Geçtiğimiz günlerde “Savaş büyük 
oranda bitti” diyordu. Aynı akşam ise İran’a 
bombalar yağdırmaya devam ettiler… Hâ-
len de İsrail ile birlikte savaşın boyutunu 
genişletmeye çalışıyorlar.

İran içinde rejime karşı bir hareketlenme 
olmayınca, İran halkı tehlikenin farkında 
olarak şuurlu davranınca, böylece ABD ve 
İsrail beklediğini alamadı ve hedeflediği 
sonuca ulaşamadı. O yüzden beş adım ileri 
atıyorlarsa, iki adım geri atıyorlar.  Hatırlat-
tığım gibi “Savaş büyük oranda bitti” der-
ken, birden yine saldırı atağına geçiyorlar.

Elbette bu devran hep böyle gitmeye-
cek… Bir noktada Trump ve Netanyahu 
yaptıklarının bedelini ödeyecekler. İlahi bir 
adalet muhakkak tecelli edecektir.

Dünya ise “çocuk tecavüzcüsü” diye 
suçlanan, çocuk katilliği tescilli sapkınla-
ra katlanmamanın sistemini kurmalıdır. 
Dünya arınmaya muhtaçtır.

AK Parti Grup Toplantısı’nda konu-
şan Erdoğan, bölgedeki savaşa de-

ğinerek, "İstiklal Marşı’mızda yazıl-
dığı gibi millet olarak hiçbir zaman 
korkmadık, korkmuyoruz ve kork-
mayacağız. Şehit kanlarıyla sulanmış 
vatan topraklarında nasıl bin yıldır 
alnımız ak, başımız dik, hür yaşadıy-
sak kıyamete kadar yine hür yaşaya-
cağız" ifadelerini kullandı.

Bölge halklarının, çatışmanın 
daha büyük yaralar açmasına 

müsaade etmemesi gerektiğine 
dikkati çeken Erdoğan, "Siyonist 
katliam şebekesinin, 'elin taşıyla, 
elin kuşunu vurma' oyununa ke-
sinlikle gelmemeliyiz. Biz bu oyuna 
kesinlikle düşmeyeceğiz. Sağduyu-
yu ve soğukkanlılığı elden bırak-
mayacağız" açıklaması yaptı. 

‘Terörsüz Türkiye’ projesiyle gü-
cüne güç katan Türkiye’nin iç 

cephesini güçlendirdiğini, savunma 
sanayiindeki atılımlarla caydırıcılı-
ğını daha da artırdığını, bölgesinde 
oyun kurucu hâle geldiğini vurgula-
yan Erdoğan, "Türkiye'ye el uzata-
nın eli yanar, dil uzatanın dili yanar. 
Biz gerilim değil, barış, huzur, istik-
rar istiyoruz" diye konuştu. l 08

KORKMADIK, KORKMUYORUZ BİZ BU OYUNA GELMEYİZ EL UZATANIN ELİ YANAR

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Pezeşkiyan: Kimse hayal kurmasınUraloğlu: Türk gemileri takibimizde 09 10

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, TÜRKGÜN gazetesi  
yöneticilerinin yaptığı  
ziyarette ülkenin 
güvenliği ve milletin  
huzuru için gece gündüz 
çalıştıklarını söyledi. 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, son dönemde askeri anlam-

da Rum tarafına önemli silah yığınak-
ları yapıldığını belirterek, "Türkiye, 
Kıbrıs Türklerini hiçbir zaman yalnız 
bırakmadı. Bundan sonra da bırakma-
yız. Ana vatan ve garantör olarak böl-
gemizdeki gelişmeleri dikkate alarak 
gerekli adımları atıyoruz" dedi.  l 09

Enerji ve Tabii  
Kaynaklar Bakanı  

Alparslan Bayraktar, 
ABD ve İsrail'in İran'a 
yönelik saldırılarının 
ardından enerji arz 
güvenliğine yönelik 
Türkiye için şu an bir 

risk olmadığını söyledi. Bayraktar, "Hem 
akaryakıtta hem doğal gazda bir sıkıntı 
öngörmüyoruz şu anda ama gelişmeleri 
yakından  takip ediyoruz" dedi.  l 04

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, İBB ile ilgili 

davada hâkimin Ek-
rem İmamoğlu'na ‘sanık’ şeklinde hitap 
etmesine ilişkin, "Mahkeme salonları si-
yaset arenası değildir, burada siyasi şov 
yapılamaz, mahkeme salonlarında yal-
nızca yargılama yapılır. Burada şahısla-
rın statüleri, görevleri önemli değildir, 
herkes 'sanık' statüsündedir" dedi. l 09

İran'ın yeni dini lideri 56 
yaşındaki Mücteba Hama-

ney'in, İsrail-ABD saldırıları 
sonucu yaralandığı iddia 

edildi. AFP, İran Cumhur-
başkanı'nın oğlunu kaynak 

göstererek, yeni dini lider 
Hamaney'in bacakları da  

dâhil olmak üzere yaralan-
dığını, ancak sağ ve sağlıklı 

olduğunu, yüksek güvenlikli  
bir yerde saklandığını  

aktardı. l 10

Bakan Çiftçi, bölgemizde git-
tikçe yayılan ateşe rağmen, 

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdo-
ğan’ın güçlü liderliği ve MHP Ge-
nel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
sarsılmaz desteği sayesinde 
Türkiye’nin güvenli bir liman ol-
mayı başardığını söyledi. Çiftçi, 
Türkiye sayesinde bölgede huzur 
ve istikrarın her geçen gün güç-
lendiğini belirtti. l 09

Kıbrıs Türkleri için
gereken yapılıyor

Enerji arzında
hiçbir sıkıntı yok

Mahkemede 
siyasi şov  
yapılamaz!

İran’ın yeni
liderine saldırı 

TURKiYE EN GUVENLi LiMAN 

MACERA ARAYANA

HODRi 
MEYDAN
CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, TÜRKIYE’NIN HIÇBIR ÜLKENIN 
TOPRAĞINDA GÖZÜ OLMADIĞINI BELIRTEREK, "AMA TOPRAKLARIMIZA 
GÖZ DIKEN, EGEMENLIĞIMIZE KASTEDEN VE DAHI MACERA ARAYAN 
OLURSA ONA DA 'HODRI MEYDAN' DEMEKTEN ÇEKINMEYIZ" DEDI.

TÜRKGÜN Gazetesi Yönetim Kurulu Başkanı Ercan Varol ve Genel Yayın Yönetmeni 
Mehmet Müftüoğlu, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi ziyaret etti.  

ABD’nin hesabı tutmadı
ABD’nin İran’a yönelik hızlı sonuç alma planı sahada işlemedi. Beyaz Sa-
ray’ın ‘güçlü bir planımız var’ açıklamasına rağmen Hürmüz Boğazı'nda 

yaşanan kriz, petrol piyasalarını sarstı ve Trump yönetimi stratejisini değiş-
tirmek zorunda kaldı. Trump, daha önce kayıtsız şartsız teslim 

 olmalarını istediği İran’la görüşebileceğini söyledi. l 10

“BOZGUNCULUĞUN  
DAVULUNU ÇALANLAR”

BAHADIR ÇOBAN 06
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Haberi sayfa l 08
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stiklal Marşı hak-
kındaki yarışma, ilk 

kez 25 Ekim 1920'de 
Hakimiyet-i Milliye 

gazetesine verilen ilanla gün-
deme geldi. İlanda, "Maarif Ve-
kaletinden: Milletimizin dahili 
harici istiklali uğrunda girişmiş 
olduğu mücadelatı ifade ve 
terennüm için bir İstiklal Marşı, 
müsabakaya vaz' edilmiştir. Hür 
ve meşgul memleketlerimizde-
ki bütün erbab-ı kalemi hizmete 
davet ederiz. İthaf olunacak 
asar içinden biri iki ay sonra 
yani 23 Kanun-ı evvel 336'da 
Maarif Vekaleti nezdinde bir he-
yet-i edebiye tarafından intihab 
olunacaktır" ifadeleri yer aldı. 

Tanrıöver, 
Ersoy’dan rica etti 
İlana çok sayıda başvuru olsa 

da dönemin Milli Eğitim Bakanı 
ve Antalya Milletvekili Ham-
dullah Suphi Tanrıöver, Mehmet 
Akif Ersoy'a İstiklal Marşı yaz-
ması konusunda ricada bulun-
duğunu Meclis kürsüsünden 
şu sözlerle duyurdu: "Vekalet 
yapmış olduğu tedkikatta fev-
kalade kuvvetli bir şiir aramak 
lüzumunu hissettiği için ben 
şahsen Mehmed Akif Beyefen-

di'ye müracaat ettim. Büyük dini 
şairimiz bize fevkalade nefis bir 
şiir gönderdiler. Diğer altı şiirle 
beraber nazar-ı tedkikinize arz 
edeceğiz." Tanrıöver, Ersoy ile 
yaptığı konuşmayı anlattıktan 
sonra Ersoy'un gönderdiği İs-
tiklal Marşı'nı kürsüden okudu. 
Mehmet Akif Ersoy'un Türk 
milletinin hürriyet mücade-
lesi için kaleme aldığı "İstiklal 
Marşı", ilk kez, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün başkanlı-

ğını yaptığı 1'inci Dönem 2'nci 
Yasama Yılı'nın ilk çalışma günü 
olan 1 Mart 1921'deki birleşim-
de milletvekillerinin takdirine 
sunuldu.

11 gün sonra 
kabul edildi
İstiklal Marşı ilk okunduğu 

tarihten 11 gün sonra, 12 Mart 
1921'de yeniden Meclis günde-
mine geldi. Tanrıöver, Kurtuluş 
Savaşı'nın uzun süredir de-

vam ettiğini söyleyerek, bunu 
ifade etmek üzere yazılmış olan 
şiirlerin ne kadar erken kabul 
edilirse o kadar faydalı olacağını 
söyledi. Konuşmaların ardından 
çok sayıda milletvekili, Mehmet 
Akif Ersoy'a ait İstiklal Marşı'nın 
kabulünü teklif etti. Reisi Sani 
(Meclisin ikinci başkanı) Adnan 
Adıvar, İstiklal Marşı'nı oyla-
maya sundu ve İstiklal Marşı, 
"ekseriyet-i azime (büyük 
çoğunluk)" ile kabul edildi.
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Geleceğin "kültür girişimcileri" 
ASBÜ'de yetiştirilecek

Diyanetten, 59 dilde 
milyonlarca kişiye hizmet 

3 öğrenci için 
mezranın 
yolunu tutuyor

Diyanet İşleri 
Başkanlığı, 59 dil 

ve lehçede yayımladığı 
Kur'an-ı Kerim meali, 
kitap, makale, rapor 
ve dijital materyallerle 
dünya genelinde mil-
yonlarca kişiye hizmet 
sunuyor. Başkanlık şimdiye kadar 
farklı dillerde basılan 7,5 milyon 
yazılı yayını, yurt dışında ücretsiz 
olarak ihtiyaç sahiplerine ulaştır-
dı. Dini Yayınlar Genel Müdürlüğü 
Yabancı Dil ve Lehçelerde Yayınlar 
Daire Başkanı Şükrü Çetin, Diya-
netin yayınlarını ihtiyaç olması 
hâlinde tercüme ederek dünyanın 
farklı bölgelerine ulaştırdıkla-
rını söyledi. Başkanlığın temel 
misyonunun İslam'ın temel kitabı 
Kur'an-ı Kerim'i farklı dillerde ba-
sarak dağıtmak olduğunu belirten 
Çetin, "Bugüne kadar 38 dilde 
Kur'an-ı Kerim mealinin basımını 
gerçekleştirdik. Hâlihazırda 11 
farklı dile tercüme çalışmaları de-

vam ediyor. Bazıları bitti, 
bazıları ise basım aşama-
sında. Belarusça, Çerkes-
çe, Senegal'de konuşulan 
Volofça, Etiyopya'da ko-
nuşulan Amharca hazırlık 
aşamasında. Asya'nın en 
doğusundaki bir adada 

bulunan Samoaca dilinde Kur'an-ı 
Kerim basarak dağıtımına devam 
ediyoruz" bilgisini paylaştı. Çetin, 
dünya genelinde ana dil kabul 
edilen dillerle tercüme faaliyet-
lerine başladıklarını aktararak, 
"İngilizce, Almanca, Fransızca, 
İspanyolca, İtalyanca gibi dillerle 
başladık. Bunun dışında dünya 
genelindeki yerel diller, Türkçenin 
lehçeleri ve Kürtçe olarak yayım-
larımızı gerçekleştiriyoruz. Dün-
yanın en batısından en doğusuna, 
en kuzeyinden en güneyine 'Ben 
Müslüman’ım, şu kitaba ihtiyacım 
var' diyen herkese yayınlarımızı 
ücretsiz olarak gönderiyoruz’’ diye 
konuştu.  

Muş'un Bulanık ilçesine bağlı Kı-
lindor mezrasındaki okulda görev 

yapan Hüseyin Koşuncu, servisle 48 
kilometre yol katederek ulaştığı okulda 
3 öğrenciye eğitim veriyor. İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü, Bulanık'a 48 kilo-
metre uzaklıktaki Yazbaşı köyüne bağlı 
Kılindor mezrasındaki ilkokulda eğitim 
gören 3 öğrenci için eğitim-öğretim yılı 
başında Koşuncu'yu görevlendirdi. Zorlu 
coğrafyaya ve hava şartlarına rağmen 3 
öğrencisi için sabah servisle kilometre-
lerce uzaklıktaki mezraya giden Koşun-
cu, kırdığı odunlarla soba yakarak sınıfı 
ısıtıyor. İkinci sınıfta okuyan Miraç ve 
Ali Osman Üzgün ile Muhammet Miran 
Arslan'ın başarısı için çaba sarf eden Ko-
şuncu, 3 öğrencisine derslerde öğretmen, 
teneffüslerde arkadaş, okul çıkışında ise 
ağabeylik yapıyor. Aktivitelerle öğrenci-
lerinin sosyal gelişimine katkı sağlayan 
Hüseyin Koşuncu, 12 yıldır farklı köy 
okullarında ücretli öğretmenlik yap-
tığını söyledi. Zamanını öğrencileriyle 
geçirdiğini belirten Koşuncu, "10 kişilik 
bir sınıfta her öğrenciye 4 dakika zaman 
ayrılırken, burada bütün zamanımı üç 
öğrenciye ayırıyorum. Öğrenciler top oy-
namak istiyorlar ama sayıları az olduğu 
için ben onlara eşlik ediyorum. Bölgenin 
kış mevsimi çok çetin geçiyor. Üç öğrenci 
için bu uzun yolu göze alıyorum. 3 öğren-
cim olduğu için çok mutluyum" dedi.

Balıkesir'in Sındırgı ilçe-
sinde meydana gelen dep-

remlerden etkilenen çocukların 
yaşadığı psikolojik süreci ha-
fifletmek amacıyla düzenlenen 
sosyal etkinlikler kapsamında 
200 öğrenci, İstanbul'da Galata-
saray, Beşiktaş ve Fenerbahçe 
maçlarını tribünden izleyerek 
moral buluyor. Sındırgı'da geçen 
yıl 10 Ağustos ve 27 Ekim'de 
meydana gelen 6,1 büyüklü-
ğündeki depremlerin ardından 
hayatın normale dönmesi ve 
özellikle çocukların yaşadığı 
kaygının azaltılması amacıyla 
Sındırgı Belediyesi ile Balıkesir 
Büyükşehir Belediyesi iş birli-
ğinde sosyal destek çalışmaları 
başlatıldı. Program kapsamında 
Beşiktaş, Galatasaray ve Fener-
bahçe kulüplerinin sağladığı bi-
let desteğiyle Sındırgı Belediyesi 
Sosyal Etkinlik Merkezi'nde 

öğrenim gören çocuklar 
daha  önce Beşiktaş'ın 19 Ocak'ta 
Kayserispor ile Galatasaray'ın 
ise 28 Şubat'ta Alanyaspor ile 
oynadığı maçları tribünden izle-
di. Öğrenciler son olarak İstan-
bul'daki Chobani Stadı'nda geçen 
hafta sonu oynanan Fenerbah-
çe-Samsunspor karşılaşmasını 
takip etti. Tribündeki atmosferi 
ilk kez deneyimleyen çocuklar, 
tezahüratlar eşliğinde maçı izle-
yerek keyifli anlar yaşadı.

İstiklal Marşı, 105 yıl önce 
BUGÜN KABUL EDILDI
İstiklal Marşı'nın Mecliste kabulünün üzerinden 105 yıl geçti. Mehmet Akif Ersoy'un "kahra-
man ordumuza" ithafıyla yazdığı, Türk milletinin bağımsızlık mücadelesinin simgesi İstiklal 

Marşı'nın yazılış süreci ve kabulü sırasında Mecliste yaşananlar tutanaklara yansıdı.

Tarihi Gelibolu Yarımadası'nda Şehitleri 
Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zafe-

ri'nin 111. yıl dönümü dolayısıyla 18 Mart'ta 
yapılacak törenler için son hazırlıklar yapı-
lıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı Çanakkale 
Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı ko-
ordinesindeki ekipler, "Bir Milletin Fedakârlı-
ğı, Bir Bayrağın Hürriyeti" temasıyla düzen-
lenecek törenlerin yapılacağı alanlardaki 
çalışmaların büyük bölümünü tamamladı. 
Restorasyon ve Yapım İşleri Grup Başkanlığı 
Şehitlikler ve Anıtlar Peyzaj Uygulamaları 
Koordinatörlüğünce, şehitliklerin bitkisel ve 
yapısal bakım onarım çalışmaları gerçekleş-
tirildi. Hisarlık Tepe'de yer alan yaklaşık 42 

metre yüksekliğindeki Şehitler Abidesi'nin 
çevresine, Türk Bahçesi ve temsili şehitlik-
lere, Türk bayrağını simgeleyen kırmızı ve 
beyaz renkte 80 bin lale soğanı ekildi. Temsili 
mezarlık ve orta bahçe alanına renklerini 
yine Türk bayrağından alan 10 bin şakayık 
dikimi gerçekleştirildi.

Türk Bahçesi ve servili yola toplamda 6 
bin sümbül dikilerek kendine has kokusu ve 
görüntüsüyle bir ahenk sağlanması amaç-
landı. Yol güzergâhları, dinlenme noktaları ve 
helikopter pistleri etrafındaki yabancı otlar 
biçilerek ilaçlama işlemleri yapıldı. Tören-
lerde kullanılacak tribünlerin kurulumuna 
başlanan çalışmalarda sona yaklaşıldı.

Ankara Sosyal Bilimler 
Üniversitesi (ASBÜ), Tür-

kiye'nin yaratıcı endüstriler 
alanındaki küresel üretimini 
artırmak ve sektörün nitelikli 
iş gücü ihtiyacını karşılamak 
amacıyla "Kreatif Endüstriler 
Fakültesi" kurmaya hazırla-
nıyor. Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK) tarafından oluşturulan 
Kreatif Endüstriler Komisyo-
nunun çalışmalarıyla paralel 
yürütülen süreçte, sinema, 
müzik, oyun tasarımı, reklam-
cılık gibi 16 farklı sektörü kap-
sayan, uygulama odaklı eğitim 
modelinin hayata geçirilmesi 
planlanıyor. ASBÜ Rektörü Prof. 
Dr. Musa Kazım Arıcan, kreatif 
endüstrilerle ilgili arama kon-
feransları serisi başlattıklarını, 
dünyadaki kültür endüstri-
lerini ve kreatif endüstrileri 
yakından takip ettiklerini 
belirterek, "Ülkemizde kreatif 
endüstrilerle ilgili 16 sektör var. 
Dünyada da zaten bu alanda 
çok ciddi bir endüstri var. 2025 
hacmi yaklaşık 400 milyar 

dolardı ve bunun yüzde 10'dan 
fazlası, 40-50 milyar dolar 
kadar bir üretim ve kazanım da 
ülkemizden sağlanıyor" dedi. 
Arıcan, Türkiye'nin özellikle 
sinema ve müzik sektörü gibi 
birçok alanda son yıllarda ciddi 
atılım gösterdiğini dile getire-
rek, ‘’Geçen yıl üniversitemizde 
yine ilk olan Yaratıcı Yazarlık 
Lisansüstü Programı açıldı. Ba-
har yarı yılı sonunda ilk lisan-
süstü öğrencilerimizi alacağız. 
Kreatif endüstrilerin, akademik 
boyutu ve sektör boyutunun 
birlikte ele alındığı bir çalışma 
gerçekleştiriyoruz”  dedi. 

UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde yer 
alan ve "tarihin sıfır noktası" olarak 

nitelendirilen Göbeklitepe, 2019 
yılındaki resmi açılışından bugüne 4 

milyon 100 bin ziyaretçiyi ağırladı. Kent 
merkezine 18 kilometre uzaklıktaki 

Örencik Mahallesi yakınlarında bulu-
nan ve ilk kez 1963 yılında İstanbul ve 
Chicago üniversitelerinden araştırma-
cıların yüzey çalışmaları sırasında fark 
ettiği ören yerinde, en somut bulgular 

1986'da tarlasını süren bir çiftçinin 
bulduğu heykelle ortaya çıktı. Şanlıurfa 
Müzesi ve Alman Arkeoloji Enstitüsün-
ce 1995'ten bu yana ortaklaşa yürütü-
len çalışmalarda, Neolitik döneme ait 
boyları 3-6 metre, ağırlıkları da 40-60 
ton olan, yabani hayvan figürlü "T" bi-
çimli dikili taşlar bulundu. UNESCO ile 

dünyaya açılan Göbeklitepe'ye yerli ve 
yabancı turistlerin ilgisi, Cumhurbaşka-

nı Erdoğan’ın 2019 yılını "Göbeklitepe 
Yılı" ilan etmesiyle önemli ölçüde arttı. 

Bölgeye düzenlenen kültür ve turizm 
gezilerinin önemli duraklarından biri 

hâline gelen Göbeklitepe, 2019'da 
ziyarete açılmasının ardından yoğun 

ilgi görmeye devam ediyor. 

GELIBOLU, 111. YIL GELIBOLU, 111. YIL 
TÖRENLERINE TÖRENLERINE 
HAZIRLANIYORHAZIRLANIYOR

DEPREMZEDE 
ÇOCUKLAR 
TRIBÜNDE 
MORAL BULUYOR

GÖBEKLITEPE'YI 4 MILYON TURIST GEZDIGÖBEKLITEPE'YI 4 MILYON TURIST GEZDI
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MEHMET AKIF ERSOY
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Haçlı-Siyonist itti-
fakı İran’a çökerek 
bölgede stratejik bir 
alan oluşturmaya 

çalışıyor. İslam dünyasındaki 
bazıları ve içimizdekiler ise 
İran’ın Şii yönünü öne çıkara-
rak “Hak etti” diye eleştiriyor. 
Hatta “Taraf tutmak zorunda 
değilim, bizi ilgilendirmez. İki 
zalim savaşıyor.” diyerek ABD 
ve İsrail’e dolaylı biçimde yol 
ve destek verenler bile var.

Türkiye içinde de bu şe-
kilde yazanlar ve konuşanlar 
bulunuyor… Geçmişte yaşa-
nanları bahane ederek bugün 
medya üzerinden Sünni-Şii 
çatışması üretmeye çalış-
mak, doğrudan ABD ve İsra-
il’in ekmeğine yağ süren bir 
atmosfer oluşturmaktadır.

ABD ve İsrail yıllarca İran 
ile Irak’ı birbiriyle savaştır-
madı mı? 

ABD ve İsrail, Suriye’de 
ve Irak’ta mezhep odaklı iç 
savaşların çıkmasına zemin 
hazırlamadı mı?

Evet, Ortadoğu bölgesi-
ne sürekli Şii ihracı yapma 
düşüncesinde olan İran’ın 
da Suriye’de, Irak’ta ve 
Lübnan’da günahı oldukça 
çoktur. CIA ve MOSSAD’ın 
mezhep kavgalarıyla İslam 
ülkelerini askerî, ekonomik 
ve birlik açısından zayıflatma 
stratejisine İran’ın katkıları 
da az olmamıştır. Bu yüzden 
milyonlarca Müslüman birbi-
rini kırmıştır.

ABD-İsrail bombalarıyla 
ölen Müslümanlar kadar, 
Şii-Sünni çatışmalarında 
da Müslümanlar hayatını 
kaybetmiştir. Ne acı değil 
mi? Müslüman, mezhep ay-
rışması uğruna Müslüman’ı 
öldürüyor. Yıllardır buna şahit 
miyiz? Şahidiz…

Bu tabloyu görünce Meh-
met Âkif Ersoy’un şu dizeleri 
akla geliyor:

Ne Müslümanlığıdır, anla-
mam ki yaptığınız?

Çıkar yol olmayacak, kor-
karım, bu saptığınız!

Gönüller ayrı oluş, sîneler 
bir olsa bile…

Nifak alâmeti bunlar, ku-
zum, tamamıyla.

Tamam, İran’ın günahları-
nı unutmayalım; yanlışlarını 
yüzüne vuralım. Ama o gün 
bugün değildir. ABD ve İsrail 
bombalarıyla masumlar, ço-
cuklar öldürülürken; ABD ve 
İsrail bölgede daha fazla kat-
liam yapabilmek için İran’ı ele 
geçirmek isterken, şimdi kal-
kıp İran’ın sicilini mi tartışalım?

Yoksa Azerbaycan–Erme-
nistan savaşında Ermenileri 
tutan, Beşar Esad devrildik-
ten sonra Suriye’de tutu-

nabilmek için YPG’ye silah 
yardımı yapan; İran devlet 
ajansına bağlı televizyon ka-
nallarında “İran ve ABD, Suri-
ye’de Türkiye’ye karşı PKK/
YPG’yi desteklemeli” diyen 
ahmakları bile görmedik mi?

İran’ın en büyük nüfusla-
rından biri Güney Azerbaycan 
Türkleri iken onları karşısına 
alan, onlara baskı yapan İran’ın 
devlet aklı zaten tartışılır.

İran mesela Türkiye’ye 
ajan yerleştirmeye ayırdığı 
zaman ve enerjiyi; Suriye, 
Irak ve Lübnan’daki faaliyet-
lerine harcadığı çabayı kendi 
ülkesine verseydi, Mossad ve 
CIA ajanlarının İran içinde bu 
denli rahat hareket etmesi 
mümkün olmazdı. Böylece 
İranlı liderlerin ve ülkelerine 
gelen misafir liderlerin sui-
kasta uğraması da belki en-
gellenebilirdi.

İran, tarihte köklü bir 
devlettir. Ancak günümüz 
İran’ı, dostunu ve düşmanını 
ayıramayan; attığı adımlarla 
çoğu zaman kendi kuyusunu 
kazan bir devlet görünümü 
vermektedir.

Yani İran’a eleştiri adına 
söyleyeceğimiz çok başlık 
var. Ama Haçlı-Siyonist it-
tifakı İran’da Müslümanları 
öldürürken bunun yeri ve za-
manı olmadığına inanıyoruz.

İktidar çatısı altında görünen 
bazı yazarların Sünni-Şii ayrış-
ması yapmaya kalkması tehlikeli 
bir provokasyondur. Haçlı-Si-
yonist ittifakı saldırısı yaşayan 
İran’a düşmanlık akıl işi değildir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, şu açıklamasıyla bu 
tür provokasyonlara karşı 
çok anlamlı bir uyarıda bu-
lunmuştur:

“Ortadoğu’da Sünni-Şii 
husumetine çanak tutan, bu 
kapsamda kamplaşma ve 
kutuplaşmayı sertleştirmek 
için provokasyon zemini 
kollayan karanlık emellere 
kapalı durmak, bilhassa şu 
mübarek Ramazan ayında 
hassaten diyorum ki, ‘Müs-
lümanım’ diyen herkes için 
hayat-memat konusudur.

Bu tuzağa hiçbir Müslü-
man düşemez, düşmemelidir.

Böylesi bir vebale hiçbir 
din kardeşimiz ortak olamaz, 
olmamalıdır.

Şii de Müslüman’dır, Sünni 
de Müslüman’dır; bozgun-
culuğun davulunu çalanlar, 
sanal ihtilafların namlusunu 
tutanlar alçak kere alçaktır.”

Türkiye Caferileri’nin önde 
gelen önderlerinden Selahat-
tin Özgündüz de Sayın Devlet 
Bahçeli’nin bu açıklamala-
rından sonra memnuniyetini 
şöyle ifade etmiştir:

“Cumhur İttifakı’nın 
önemli bir parçası olan Sa-
yın Bahçeli’nin bugünkü 
konuşmasını kısmen, yolda 
dinledim. O bölümünü bana 
dinlettiler; diğer meselelerle 
ilgili konuşmasını maalesef 
dinleyemedim.

Her bir cümlesinin altına, 
virgülüne kadar imza atarım. 
Ağzına sağlık, yüreğine sağ-
lık Sayın Bilge Lider Devlet 
Bahçeli’nin.

Şia da Sünni de kardeştir. 
Kimse o kardeşliği bozmaya 
kalkmamalı, kalkamamalı. 
O yönde fitne çıkaranlar… Ne 
dedi? ‘Alçak kere alçaktır’ 
mı? Evet… Ağzına, gönlüne 
sağlık.

Bütün milletimizin, hatta 
bölgedeki Ümmet-i Muham-
med’in gönlünün tercümanı 
olmuş; çok güzel bir metin.
Devletim de budur. Çok şü-
kür. Allah yarınını bugünden 
daha güzel etsin; milletimiz 
için, bölgemiz için, devletimiz 
için ve savaşın sıcak yükünü 
üstlenen komşu ve kardeş 
İran için.”

Cumhurbaşkanı Sayın Er-
doğan da bu açıklamalardan 
bir gün sonra şu değerlendir-
meyi yapmıştır:

“Irk, mezhep, din, dil ve 
köken ayrımını reddediyoruz. 
Daha önce de söyledim, bu-
gün üzerine basarak tekrar 
ediyorum: Bizim ‘Sünnilik, 
Şiilik’ gibi bir dinimiz yok. 
Bizim tek bir dinimiz var; o da 
İslam.

Hangi ırktan olursak ola-
lım, bizi bütünleştiren ortak 
paydamız yine İslam’dır. 
Mezheplerimizden, kökenle-
rimizden önce hepimiz insa-
nız ve Müslümanız.

Hazreti Ali bizimdir, Haz-
reti Ömer de bizimdir, Hazreti 
Osman bizimdir; Hazreti Ha-
san ve Hüseyin de bizimdir. 
Hazreti Aişe validemiz bizim-
dir, Hazreti Zeynep annemiz 
de bizimdir.

Özellikle bu dönemde, ‘bir 
annenin çocukları’ anlamına 
da gelen ümmet kavramının 
temsil ettiği manaya daha 
sıkı sarılmamız gerekiyor.”

Sayın Erdoğan bu açık-
lamasıyla, böyle bir süreçte 
provokasyon peşinde koşan-
lara gerekli uyarıyı yapmış ve 
İslam’ın sembol değerlerine 
sahip çıkmıştır.

Haçlı-Siyonist ittifakı 
İran’ı bombalarken, ma-
sumları öldürürken; kim Şi-
i-Sünni çatışmasını körük-
lüyor ve İran düşmanlığını 
körüklemeye çalışıyorsa, 
emin olun o kişi Mossad–
CIA beslemesidir. Aksini 
iddia edebilecek var mı?

HAÇLI-SİYONİST İTTİFAKI 
SALDIRIRKEN, SÜNNİ-Şİİ 

PROVOKASYONU 
YAPANLAR

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

Zorluk 
çıkaranlardan 
uzak durun!
İnsan hayatında "zorluk çıkaran kişilerin" daha hızlı 
yaşlanmaya yol açabildiği ve insanların yaklaşık %30'unun 
çevresinde en az bir "zorluk çıkaran" kişi bulunduğu saptandı.

ÇEVRENIZDE 
‘ZORLUK ÇIKARAN’ 

EN AZ BIR KIŞI OLABILIR

BD Ulusal Bilimler 
Akademisi Bildi-

rileri (PNAS) isimli 
dergide yayımlanan 

araştırmada, "sorun oluştu-
ran veya hayatı daha zor hâle 
getirenler" olarak tanımlanan 
kişilerin, insan hayatı ve sağlığı 
üzerindeki etkileri incelendi. Kı-
saca "zorluk çıkaran" şeklinde 
tanımlanan bu kişilerin, insanın 
biyolojik yaşlanmasına muh-
temel etkilerinin de ölçüldüğü 
araştırmaya 2 binden fazla kişi 
katıldı. Katılımcıların son 6 ay 
içindeki sosyal ilişkileri kayda 
geçirildi. Araştırmaya katılanla-
rın DNA değişikliklerinin analizi 
için tükürük örneklerinin de 
dâhil edildiği araştırmada, ka-
tılımcıların düzenli olarak etki-
leşimde bulundukları "her yeni 
rahatsız edici kişi için yaşlanma 
hızlarının yüzde 1,5 arttığı" sap-
tandı. İnsanların yaklaşık yüzde 
30'unun çevresinde "en az bir 
zorluk çıkaran" kişi bulunduğu 

tespit edilen araştırmada, "zorlu 
sosyal etkileşimlerin fiziksel 
sağlık üzerinde olumsuz bir et-
kiye ve daha hızlı yaşlanmaya" 
yol açabileceği vurgulandı.

Kronik stres faktörü
Araştırmanın baş yazarı ve 

New York Üniversitesinde sosyo-
loji alanında yardımcı doçent olan 
Byungkyu Lee, açıklamasında, 

"Gözlemlediğimiz şey, sorun 
çıkaran kişilere sahip olmak ile 
yaşlanma hızı arasında bir tür 
ilişki" ifadesini kullandı. 

Lee, araştırma sonuçları doğ-
rultusunda, daha az olumlu ilişki-
lerin "kronik stres faktörleri olarak 
işlev görebileceği, bu nedenle çev-
rede bu kişilerin varlığının insan 
hayatını gerçekten zorlaştırabildi-
ğinin" ortaya çıktığını belirtti.

A

ALGORITMALAR 
DIJITAL BAĞIMLILIĞI 
ARTIRIYOR
Yeşilay Bilim Kurulu Üyesi ve 
İstanbul Üniversitesi İstanbul Tıp 
Fakültesi Çocuk ve Ergen Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Bölümü Dr. 
Öğretim Üyesi İlyas Kaya, sosyal 
medya platformlarında kullanı-
lan algoritmaların "dijital kumar 
makineleri" mantığında kurgulan-
dığını söyledi. Dijital teknolojilerde 
yaşanan gelişmelerle birlikte sosyal 
medya platformları önemini ve etki 
gücünü her geçen gün artırıyor. 
Başta ABD ve Çin menşeli sosyal 
medya şirketleri olmak üzere birçok 
teknoloji şirketi geliştirdikleri yön-
temlerle kullanıcıların platformlar-
da geçirdikleri süreleri yükseltmeye 
çalışıyor. Platformların kullandıkları 
yöntemler arasında en dikkat çekici 
olanı ise algoritmalarla kullanıcıla-
rın bağımlı hâle gelmesini sağlamak 
yer alıyor. Algoritmaların kullanıcı 
davranışlarını ve platformda geçir-
dikleri süreyi üst seviyelere taşıma-
sı neticesinde ise özellikle ergenlik 
dönemi ve genç yaştaki birçok 
kullanıcı bağımlı hâle gelebiliyor. Bu 
kapsamda, sosyal medyanın çocuk-

lar ve gençler üzerindeki olum-
suz etkilerine dair tüm dünyada 
kısıtlayıcı önlemler yasalaşırken 
platformların suçlandığı mahkeme-
ler ise devam ediyor. ABD'nin Los 
Angeles şehrinde görülen çocuklar-
da sosyal medya bağımlılığı davası, 
teknoloji dünyasında "tarihi bir 
hesaplaşma" olarak görülüyor. İlyas 
Kaya, sosyal medya bağımlılığının 
bireyin günlük yaşantısında, sosyal 
medya kullanımına bağlı yaşadığı 
tüm olumsuz etkilere rağmen, 
sosyal medya kullanımı üzerindeki 
kontrolü sağlayamaması olduğunu 
söyledi. Sosyal medya platform-
larının bireylerin bu platformları 
sürekli kullanması için algoritmalar 
kullandığını belirten Kaya, bu algo-
ritmaların bireyi her gün en uzun 
süre platformda tutma mantığıyla 
çalıştığına işaret etti.

Kaya, sosyal medya platformla-
rının kullanıcıları takip ederek ilgi 
duydukları içerikleri öğrendiğini 
dile getirerek, "Bu yolla size benzer 
ve daha çekici içerikleri art arda 
göstermeye başlar" dedi.

Türkiye'de siber güvenlik organizasyonu kapsa-
mında faaliyetlerine devam eden sektörel siber 
olaylara müdahale ekibi (SOME) sayısı 14'e, 
kurumsal SOME sayısı 2 bin 414'e ulaşırken, 
SOME İletişim Platformu'na kayıtlı uzman sa-
yısı 8 bin 455 olarak kayıtlara geçti. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığının 2025 Yılı Faaliyet Ra-
poru'ndan yapılan derlemeye göre, Ulusal Siber 
Güvenlik Stratejisi ve Eylem Planı kapsamında 
8 stratejik amaç ve bu amaçların gerçekleştiril-
mesini sağlayacak 40 eylem maddesi ve 75 uy-
gulama adımının hayata geçirilmesine yönelik 
periyodik izleme ve değerlendirme faaliyetleri 
sürdürülüyor. Türkiye'nin teknik olarak siber 
güvenlik organizasyonu, Ulusal Siber Olaylara 
Müdahale Merkezi (USOM) koordinasyonunda 
faaliyetlerini yürüten sektörel ve kurumsal 
SOME'lerden oluşuyor. Kritik altyapılara yönelik 
sektörel SOME sayısı 14'e, kurumsal SOME 
sayısı ise 2 bin 414'e ulaştı. SOME İletişim 
Platformu'na kayıtlı uzman sayısı da 8 bin 455 
oldu. Periyodik olarak SOME'lerin olgunluk 
seviyelerinin gelişiminin izlenmesine devam 
edilirken, bu seviyenin artırılmasına yönelik 
çalışmalar da yürütülüyor. Öte yandan, siber 
suçlarla mücadelede uluslararası iş birliğinin 
artırılması kapsamında uluslararası kuruluşlar 
ve diğer ülkelerin sorumlu makamları ile bilgi 
paylaşımı da yapılıyor. Bu paylaşımın çift yönlü 
artırılmasına yönelik çalışmalar devam ediyor.

Denizli'nin Buldan ilçesinde saat dün 07.42'de 
4 büyüklüğünde deprem meydana geldi. Afet 
ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının (AFAD) 
internet sitesinde yer alan bilgiye göre, mer-
kez üssü Buldan ilçesi olan 4 büyüklüğünde 
sarsıntı kaydedildi. Depremin 5,24 kilometre 
derinlikte meydana geldiği belirlendi.

Siber âlemdeki 
muhafızlar 
8 bin 455’e ulaştı

Denizli’de 
4 büyüklüğünde 
DEPREM

ILGAZ’DA KAYAK SEZONU SÜRÜYOR
Türkiye'nin kış turizm merkezlerinden Ilgaz Dağı'nda bulunan Yurduntepe Kayak Merkezi'nde kayak sezonu ilkbaharda da devam ediyor. “Anadolu'nun sen yüce bir 

dağısın" dizeleriyle şarkılara konu olan, Kastamonu-Çankırı sınırında Batı Karadeniz'in 2 bin 587 rakımlı Büyük Hacet Tepesi ile en yüksek noktalarından olan Ilgaz, 
Türkiye'nin önemli kayak ve kış turizmi merkezleri arasında bulunuyor. Kastamonu merkeze 40, Ankara'ya yaklaşık 200, İstanbul'a ise 450 kilometre mesafede bulunan 

Ilgaz, Kastamonu Havalimanı'nın 2013'te yapılmasının ardından kayakseverlerin daha kolay ulaşabileceği bir yer hâline geldi. Kayak merkezine Kastamonu'nun yanı 
sıra çevre iller ve büyükşehirlerden de çok sayıda ziyaretçi geliyor. Ilgaz Dağı Kayak Merkezi ile açılışı 2020'de yapılan Yurduntepe Kayak Merkezi'nde yerli ve yabancı 

ziyaretçiler, dağın doğal güzellikleri arasında kayak ve snowboard yapıp kızakla kayarak keyifli vakit geçiriyor. Kayak yapmak istemeyen ziyaretçiler ise doğal 
güzellikler arasında yürüyüş yapma imkânı bulabiliyor. Son dönemde etkili olan kar yağışlarıyla birlikte Ilgaz Dağı'nda kar kalınlığı 160 santimetreye ulaştı.
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Küresel petrol ticaretinin en kritik 
geçiş noktalarından Hürmüz 
Boğazı’nda gemi trafiği, ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik başlattığı 
ortak saldırıların ve Tahran’ın 
misillemelerinin ardından durma 
noktasına geldi. Sigorta şirketleri 
bölgedeki gemiler için savaş poli-
çelerini iptal ederken, önde gelen 
konteyner ve tanker şirketleri 
Boğaz’dan geçişleri askıya aldı.

Geçen yıl Boğaz’dan günlük 
ortalama 15 milyon varil ham 
petrol ve 5 milyon varil petrol 
ürünü sevk edildi. Bu da Hürmüz 
üzerinden geçen toplam hacmin 
günlük yaklaşık 20 milyon varile 
ulaştığını gösteriyor. Boğaz'daki 
petrol akışını aksatan mevcut 
krizin devam etmesi durumunda 
küresel petrol talebinin yaklaşık 
yüzde 20’sini oluşturan arzın 
fiilen etkileneceği hesaplanıyor. 
Bu büyüklükte bir kesintinin mo-
dern petrol piyasalarında bugüne 
kadar görülen tüm arz şoklarını 
geride bırakabileceği değerlen-
diriliyor.

Geçmiş krizler
Geçmişte yaşanan başlıca 

petrol krizleri, mevcut tabloyu 
daha da çarpıcı kılıyor. 1973’te 
yaşanan petrol ambargosun-
da küresel piyasadan günlük 
yaklaşık 4,3 milyon varil petrol 
çekildiği ve bu kaybın dönemin 
günlük talebinin yaklaşık yüzde 
7,4’üne tekabül ettiği belirtiliyor. 
1978-1979 İran Devrimi sırasında 
günlük yaklaşık 5,6 milyon varil 
arz kaybı yaşandığı, bunun da 
küresel talebin yaklaşık yüzde 
8,6’sına karşılık geldiği ifade edili-
yor. 1980’deki İran-Irak Savaşı’nın 
günlük yaklaşık 4,1 milyon varil 
petrol arz kaybına yol açarak 
küresel talebin yaklaşık yüzde 
6,8’ini etkilediği değerlendiriliyor. 
1990’da başlayan Irak-Kuveyt Sa-
vaşı’nda ise günlük arz kaybının 
yaklaşık 4,3 milyon varil olduğu, 
bunun dönemin küresel talebi-
nin yaklaşık yüzde 6,5’ine denk 
geldiği aktarılıyor.

Daha geriye gidildiğinde, 
1956’daki Süveyş krizi sırasında 
günlük yaklaşık 2 milyon varil 
petrol arzının devre dışı kaldığı ve 
bunun dönemin küresel talebinin 
yaklaşık yüzde 11,4’üne karşılık 
geldiği hesaplanıyor. Ancak mut-
lak hacim açısından, bu kaybın 
günümüzde Hürmüz Boğazı’nda 
ortaya çıkabilecek potansiyel ke-
sintinin oldukça gerisinde kaldığı 
görülüyor.

Geçmiş krizlerle karşılaştırıl-
dığında, Hürmüz Boğazı’nda ya-
şanan mevcut risk, hem küresel 
talebe oranı hem de mutlak hacim 
açısından petrol piyasalarında 
bugüne kadar görülmüş en büyük 
arz şokuna işaret ediyor.

'Kısmi kesintiler  
      aylarca devam edebilir'

Avrupa merkezli Montel 
Analytics’in Jeopolitik Enerji 
Analisti Andres Cala, “1973 Arap 
petrol ambargosundan bu yana 
en kötüsü olabilecek yeni bir 
enerji şoku kapımızda” ifadesini 
kullandı.

Cala, Hürmüz Boğazı kaynaklı 
arz kaybı, bölgedeki enerji altya-
pısındaki hasarların onarılması 
ve üretimin yeniden başlatılması 
için en iyi ihtimalle birkaç hafta 
gerektiğini belirterek, “Ne kadar 
süreceği kimsenin bilmediği bir 
konu. Ancak büyük olasılıkla, ilk 
‘şok ve dehşet’ hava harekatı ve 
İran’ın sonuna kadar mücadele 
kararının ardından, kısmi kesin-
tiler aylarca devam edebilir” diye 
konuştu.

Fransa’nın başkenti Paris’in 
banliyösü Boulogne-Billancourt 
kentinde dün yaklaşık 40 ülkenin 
katılımıyla Nükleer Enerji Zirvesi 
düzenlendi. Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bayrak-
tar, burada yaptığı açıklamada 
Türkiye’nin çok farklı kaynak-
lardan enerji aldığını dolayısıyla 
şu anda enerji arzı ve tedarikinde 
sıkıntı yaşamadığını belirtti.

Bayraktar, “Bu anlamda da 
Türkiye olarak bizim izlediği-
miz politikalara baktığımızda 
farklı enerji kaynaklarına yatırım 
yapmaya devam ettiğimizi, daha 
dengeli bir portföye sahip olmaya 
çalıştığımızı görüyorsunuz” diye-
rek, Türkiye’de gelecek dönemde 
ekonominin tüm alanlarında 
elektriğin daha yoğun kullanıldığı 
bir sürece doğru gidildiğini ve 
bununla birlikte elektrik talebinin 
artacağına işaret etti.

Bayraktar, “Türkiye’de şu anda 
arzla alakalı bir sıkıntı gözük-
müyor. Yani enerjimizi tedarik 
etmemizde bir sıkıntı yok. Çok 
farklı kaynaklardan enerji alıyo-
ruz” dedi.

Türkiye’nin enerji rotası açısın-
dan da çeşitliliğe sahip olduğunu 
kaydeden Bayraktar, “Günün 
sonunda Türkiye’nin enerjide 
bağımsızlık hikâyesi aslında 
ekonomide bağımsızlık hikâyesi 
anlamına geliyor” diye konuştu.

Türkiye’nin Türkiye’nin 
enerjideenerjide
arz sıkıntısı yokarz sıkıntısı yok
Hürmüz Boğazı krizi, günlük petrol arzı kaybı açısından petrol  Hürmüz Boğazı krizi, günlük petrol arzı kaybı açısından petrol  
piyasalarında görülen en büyük arz şokuna yol açabilecek risk  piyasalarında görülen en büyük arz şokuna yol açabilecek risk  
olarak öne çıkıyor. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan  olarak öne çıkıyor. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan  
Bayraktar, Türkiye’nin çok farklı kaynaklardan enerji aldığını dolayısıyla Bayraktar, Türkiye’nin çok farklı kaynaklardan enerji aldığını dolayısıyla 
şu anda enerji arzı ve tedarikinde sıkıntı yaşamadığını belirtti.şu anda enerji arzı ve tedarikinde sıkıntı yaşamadığını belirtti.

ABD Enerji Enformas-
yon İdaresi (EIA), Orta 
Doğu’daki çatışmaların 
süresi ve buna bağlı 
petrol üretim kesintile-
rine ilişkin varsayımları 
dikkate alarak bu yıl için 
ortalama petrol fiyatı 
tahminini yukarı yönlü 
revize etti. Rapora göre 
bu yıl için Brent türü 
ham petrolün ortalama 
varil fiyatının 78,84 do-
lar seviyesinde olacağı 
öngörülüyor. Fiyat, ön-
ceki raporda 57,69 dolar 
olarak tahmin edilmişti.

PETROL 
TAHMINI 
REVIZE 
EDILDI

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarıyla 
başlayan ve bölgedeki enerji akışına ilişkin 

riskleri artıran gerilim, artan navlun maliyet-
leri ve yakıt ikamesi etkisiyle küresel kömür 

fiyatlarında da güçlü bir yükselişe yol açtı. 
Asya’da referans Newcastle 

kömür vadeli işlemleri 27 
Şubat’ta ton başına 115,80 

dolardan kapanmıştı. Söz 
konusu fiyat 9 Mart’ta 138 

dolara kadar yükselirken, 
bu rakam Aralık 2024’ten 

bu yana görülen en yüksek 
seviye oldu. Bu borsada 

10 Mart kapanış fiyatı ton 
başına 133,65 dolar olarak 

kaydedildi.

Bayraktar, Türkiye’nin önünde küçük modüler reaktör (SMR) meselesi olduğunu, 
yeni nükleer çağında bu reaktörleri çok önemli bir fırsat olarak gördüklerini kay-
detti. Son haftalarda Güney Kore ve Kanada’ya ziyaretlerinde nükleer enerji me-

selesi ve bu alandaki iş birliğinin ana gündemleri olduğuna işaret eden Bayraktar, 
“Türkiye olarak şu anda Akkuyu’da inşa ettiğimiz 4 reaktöre ilave 8 büyük ölçekli 
reaktör ilave etmeyi planlıyoruz. 4’ü Sinop’ta, 4’ü Trakya’da olmak üzere” dedi.

SAVAŞ, KÖMÜR 
FIYATLARINI 

UÇURDU

8 BÜYÜK ÖLÇEKLI REAKTÖR GELIYOR

Türkiye’de su/tarım yılı yağışları, mevcut 
senenin 1 Ekim’i ile sonraki yılın 30 
Eylül’üne kadar olan dönemde Meteo-
roloji Genel Müdürlüğünce takip edilip 
hesaplanıyor. Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
verilerine göre, Türkiye’de uzun yıllar su/
tarım yılı ekim-ocak yağışları (1991-2020) 
253,2 milimetre ölçüldü. 

Yağışlar, geçen yılın su/tarım yılı 4 
aylık döneminde 181,4, bu yılın su/tarım 
yılı 4 aylık döneminde ise ortalama 250,9 
milimetre olarak kayıtlara geçti. Ülkedeki 
2026 su/tarım yılı 4 aylık yağışlarında 
uzun yıllar ortalamasına göre normali civa-
rında, geçen yıla göre ise yüzde 38 arttı.

Yağışlar bu dönemde Konya, Kastamonu, 
Samsun, Çorum, Malatya, Gümüşhane, 
Bayburt, Artvin ve Kilis çevreleri ile Sinop 
ve Kastamonu’nun güneyinde yer yer 
yüzde 40’ın üzerinde azaldı. İzmir’in 
batısı, Sinop ve Kastamonu’nun kuzeyi, 
Çanakkale, Balıkesir, Manisa, Bolu, Düzce, 
Zonguldak, Sivas, Kayseri, Yozgat, Şırnak, 
Hakkâri ve Van çevrelerinde ise yer yer 
yüzde 40’ın üzerinde arttı. Bölge genelinde 
su yılı yağışları Marmara, Ege, Karadeniz 
ve Doğu Anadolu bölgelerinde normali 
civarında, Akdeniz, İç Anadolu ve Güney-
doğu Anadolu bölgelerinde ise normalinin 
biraz altında gerçekleşti.

Türkiye’de, 1 Ekim ile 31 Ocak arasındaki tarım 
sezonunda yağışlar, uzun yıllar ortalamasına göre 
normali civarında, geçen yıla göre ise yüzde 38 arttı.

TARIM SEZONUNUN  ILK 4 AYINDA 
YAĞIŞLAR  %38 ARTTI

Tarım ve Orman Bakanlığı, Çorum’da 
büyükbaş hayvanları uygunsuz 
koşullarda barındıran işletmeye 
denetimler gerçekleştirildiğini ve ilgili 
mevzuat kapsamında idari para cezası 
uygulandığını bildirdi. Açıklamada, iş-
letmede bulunan hayvanların sağlık ve 
refahını olumsuz etkileyen koşulların 
giderilmesi için gerekli müdahalele-
rin yapıldığı bilgisi verilerek, şunlar 
kaydedildi: “Bakım alanları hayvan-

ların uygun şartlarda barındırılmasını 
sağlayacak şekilde temizletilerek 
gerekli düzenlemeler yaptırılmıştır. 
Hayvanların sağlığına ve refahına yö-
nelik her türlü ihmal ve kötü muamele 
asla kabul edilemez. Bu ilkeyi ihlal 
eden hiçbir kişi ya da işletmeye mü-
samaha gösterilmeyecektir. Bakanlık 
olarak ülke genelinde hayvan refahının 
korunması amacıyla denetimlerimizi 
kararlılıkla sürdüreceğiz.”

Ticaret Bakanlığı, yasa dışı, haksız ve 
kaçak ticaretin önlenmesi amacıyla 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Bu kapsamda Gümrük Muhafaza 
ekiplerince düzenlenen operasyonlar-
da, tütün, tütün mamulü, içki, tekstil, 
kumaş, değerli maden, araç ve makine 
başta olmak üzere birçok kaçak eşyaya 
el konuluyor. Bu doğrultuda Bakan-
lığa bağlı ekipler, geçen yıl araçtan 
elektronik eşyaya, tütün ve alkolden 
akaryakıta kadar birçok ürün grubunda 
toplam 98,5 milyar liralık kaçak eşyaya 
geçit vermedi. Bakanlık verilerine göre 
bu yılın 2 ayında yaklaşık 17 milyar 

liralık kaçak eşya ele geçirildi. Ocakta 
bu eşyaların değeri 7,7 milyar lira, 
şubatta 9,3 milyar lira olarak belirlendi. 
Söz konusu dönemde özellikle tütün ve 
tütün mamulleri kaçakçılığına yönelik 
gerçekleştirilen operasyonlarda toplam 
28,2 milyon liralık 667 bin 579 paket 
ürün ele geçirildi. Bu kapsamda 2 ayda 
toplam 23,6 milyon liralık 281 bin 
587 sigara paketine, 562,7 bin liralık 
1927 puroya, 2,8 milyon liralık 1530 
paket tütüne el konuldu. Ekipler ayrıca, 
1,1 milyon lira değerinde 376 bin 737 
sigara kâğıdı paketi ve 221,3 bin liralık 
5 bin 798 sigara filtresi ele geçirdi.

Türk Telekom, yerli teknoloji şirketi 
Düşyeri tarafından geliştirilen Uppy’nin 
“Tüm Ekranların Çocuk Modu” özelli-
ğiyle dijital dünyayı güvenli ve verimli 
hâle getirerek, çocukların bilişsel geli-
şiminde ebeveynlere destek oluyor.

“Tüm Ekranların Çocuk Modu”, 
çocukların ilgi ve gelişim 
ihtiyaçlarına uygun oyun 
ve uygulamaları 
uzmanlar tarafından 
hazırlanan güvenli 
bir ekosistem 
içinde sunuyor. 
Çocukların 
dijital dünyada 
vakit geçirirken 
zihinsel gelişimi-
ne de destek olan 
Uppy, gelişmiş ölçme 
değerlendirme modelleri 
ile ebeveynlerin çocuklarının ilgi 
duyduğu alanları keşfetmesine de 
olanak tanıyor. Uppy oyun mağaza-
sında 130’dan fazla mobil oyun, TV 
uygulamasında 20’den fazla dizi ve 5 
binin üzerinde video, kitap uygulama-
sında 260’tan fazla kitap, oku, izle ve 
dinle seçeneğiyle yer alıyor. Uppy’nin 

güvenli ve kişiselleştirilmiş YouTube 
uygulamasında uzmanlar tarafından 
seçilen 35 bini aşkın video, meditasyon 
uygulamasında 9 farklı kategoride 
100’den fazla içerik, uyku uygulama-
sında 5 farklı kategoride 100’ü aşkın 
uyku içeriği, müzik uygulamasında 
100’den fazla çocukların gelişimini 

destekleyen klasik müzik içeriği 
yer alıyor.

Açıklamada görüş-
lerine yer verilen Türk 

Telekom CEO’su 
Ebubekir Şahin, 
uzmanlar tarafından 
hazırlanan zengin 

içeriklerle çocukların 
zihinsel gelişimine katkı 

sağlarken, ebeveynlerin 
çocuklarının ilgi alanlarını 

keşfetmesine de olanak tanıdığı-
na dikkat çekti. Şahin, “Dünya çapında 
örnek olan bu uygulama ile 2-6 yaş 
grubundaki çocuklarımızın teknoloji ile 
güven içinde tanışmasını sağlıyoruz. 
Başta çocuklarımız olmak üzere herkes 
için güvenli ve erişilebilir bir dijital dün-
ya inşa etmek amacıyla çalışmalarımızı 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

98,5 MILYAR LIRALIK 
KAÇAK EŞYA YAKALANDI

'UPPY' UYGULAMASI 
TÜRK TELEKOM’DA

Hayvan sağlığına kötü 
muamele ceza getirdi

Çocuklar için dijital dünya artık  daha güvenli 
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AYD ve Akademetre iş birliği ile hazır-
lanan AVM endeksi 2025 yılı değerlen-
dirme raporunun sonuçları düzen-
lenen basın toplantısıyla açıklandı. 
Endekse göre, 2010 baz yılına göre 4 
bin 63 puana ulaşan endeks, nominal 
bazda tarihi bir seviyeye çıktı. Yıllık 
bazda yüzde 30’luk artış, sektörün 
ekonomik dalgalanmalara rağmen 
cirosal büyümesini sürdürdüğünü 
gösteriyor.

İstanbul AVM’lerinde metrekare 
başına ciro artışı yüzde 25 seviyesinde 
gerçekleşirken, Anadolu AVM’lerin-
de artış oranı yüzde 35,3’e ulaştı. Bu 
durum, büyümenin yalnızca büyük 
metropollerle sınırlı kalmadığını, 
Anadolu şehirlerinde perakende tale-
binin ve tüketim dinamizminin daha 
güçlü bir ivme yakaladığını gösteriyor. 

Anadolu’daki bu performans, bölgesel 
ekonomik canlılık açısından da önemli 
bir sinyal niteliği taşıyor. Ciro tarafın-
daki güçlü artışa karşın ziyaretçi sayısı 
endeksinde yüzde 3’lük bir düşüş göz-
lendi. Kategori bazında ciro endeksi, 
geçen yıl bir önceki yıl ile karşılaştırıl-
dığında en fazla artış yüzde 35 ile gi-
yimde görüldü. Teknoloji kategorisinde 
yüzde 31, yiyecek içecek kategorisinde 
yüzde 30, hipermarket kategorisinde 
yüzde 30, diğer kategorisinde yüzde 
23 ve ayakkabı çanta kategorisinde 
yüzde 11’lik artış yaşandı.

‘AVM’si olmayan 13 ilimiz var’
Toplantıda konuşan AYD Başkanı 

Şapkacı, toplamda 445 AVM bulundu-
ğunu belirterek, “2025’te 4 AVM açıldı. 
Bunların önemli kısmı geçmişte yapı-

mı durmuş, ötelenmiş AVM’ler. Bunlar 
yavaş yavaş açılmaya başlıyor. 2026’da 
5 AVM açılacak. AVM’si olmayan 13 
ilimiz var” diye konuştu. Akademet-
re Research kurucusu Halil İbrahim 
Zeytin de ciro verilerinin “giyim, ak-
sesuar”, “ayakkabı, çanta”, “yiyecek, 
içecek”, “teknoloji market ve elektro-
nik eşyalar”, “hipermarket, süpermar-
ket ve şarküteri”, “diğer” olmak üzere 
6 kategoride ölçüldüğünü ancak 2026 
itibarıyla “kişisel bakım ve kozmetik” 
ile “eğlence ve hobi” kategorilerinin de 
kapsama eklendiğini, endeksin böyle-
ce toplamda 8 kategoride ölçüleceğini 
söyledi. Toplantının ardından gazete-
cilerin sorularını yanıtlayan Nuri Şap-
kacı, bu yıl iki tanesi İstanbul’da olmak 
üzere, Ankara, Elazığ ve Muğla’da AVM 
açılacağını bildirdi.

12 MART 2026  
PERŞEMBE

T.C. NUSAYBİN 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/356 Esas
MÜTEVEFFA : Abdullah KAZAN
Mahkememizde görülmekte olan 
Mirasçılık Belgesi İstemi davası 
nedeniyle; ;
4721 sayılı TMK’nın 594. 
Maddesi gereği miras bırakan 
Abdullah KAZAN’ın mirasçıları 
bulunmadığından veya mirasçıların 
tamamı bilinmediğinden miras bırakan 
Abdullah KAZAN’ın hak sahiplerinin 
son ilandan başlayarak 1 (bir) yıl içinde 
mirasçılık sıfatlarını Mahkememize 
bildirmesine, ilan süresi içerisinde 
Mahkememize başvurulmaması 
halinde ve Mahkememizce hiçbir 
mirasçı tespit edilememesi halinde 
miras sebebiyle istihkak davası açma 
hakkı saklı kalmak üzere müteveffa 
Abdullah KAZAN’ın mirasının devlete 
geçeceği hususu İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420781

T.C. SAKARYA 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2022/1732 Esas
DAVACI : OĞUZHAN DALOĞLU
VEKİLİ : Av.HALUK BORA ERSOY
DAVALILAR : 1-TUNA ERARSLAN 
- 15497765004 TC kimlik numaralı, 
Ülvi ve Şaziye’den olma, 04/12/1981 
doğumlu ve diğerleri
Davacı tarafından davalılar 
aleyhineaçılan Ortaklığın Giderilmesi 
(Paylı Mülkiyette) davasında davalı 
TUNA ERARSLAN’ayapılan tebligatın 
iade döndüğü anlaşıldığından,
Mahkemenizce dava  dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi,dahili 
dava dilekçesi ve tensip zaptının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Yukarıda isimleri yazılı taraflarındavaya 
konuSakarya İlİ, Serdivan İlçesi, Yazlık 
Köyü, Arabacıalanı Mevkii, 1794 Ada, 
37 Parsel sayılı taşınmazın ortaklığının 
satış suretiyle giderilmesi için dava 
açılmış ve duruşması 18/06/2026 
günü saat09:30’abırakılmasına karar 
verilmiş olup duruşma günübizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, sulh için 
gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya 
gelmediğiniz takdirde diğer tarafın 
yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunuzda yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve diğer 
tarafın muvafakatiniz olmadan iddia ve 
savunmasını genişletebileceği yahut 
değiştirebileceği dava dilekçesi, dahili 
dava dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma 
günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420656

T.C. İZMİR  
27. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/546
DAVALI :APRIL MALMSTEEN - TC 
No:24524061026, Korutürk Mah. Bora 
Sokak No:21 D:39/40 Balçova/ İZMİR
DAVACI : DENİSE DALE
Davacı Denise Dale tarafından 
aleyhinize açılan Vasiyetnamenin Tenfizi 
(Yerine Getirilmesi) davasının yapılan 
yargılamasında;
Mahkememiz dosyasındaki mevcut 
tüm adreslerinize çıkartılan meşruhatlı 
davetiyeler tarafınıza tebliğ edilememiş 
olup; adres araştırmasından da bir 
netice alınamadığından dava dilekçesi, 
bilirkişi raporu ve duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Dava; 45187028904 TC nolu Kadriye 
Nurdan Tıravnikli’ nin İzmir 22. Noterliği 
26/12/2016 tarih,19245 Yevmiye Nolu 
Düzenleme Şeklinde Vasiyetnamesinin 
tenfizi ile, İzmir, Karabağlar, Esentepe 
Mah. 255 pafta 6031 ada 2 parsel 1/48 
arsa payı, C blok no 1. Kat 4 bağımsız 
bölüm nolu taşınmazın tapu kaydının 
iptali ve Denise Dale adına kayıt ve 
tescil talebine ilişkindir.
22/07/2025 tarihli bilirkişi raporunda 
; taşınmazın güncel m² birim fiyatının 
38.000,00-TL olduğu, İzmir, Karabağlar 
, Esentepe Mah., 6031 ada, 2 parsel, 
C Blok 1. Kat 4 nolu bağımsız 
bölümün güncel değerinin 108,01 m² x 
38.000,00-TL=4.104.380,00-TL olduğu 
tespit edilmekle;
Davanın duruşma günü 21/05/2026 günü 
saat 09:35’ a bırakılmış olup duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 
213/2 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı, 
bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki 
hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde 
bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından 
vazgeçmiş sayılacağınız hususu, dava 
dilekçesi, bilirkişi raporu ve duruşma 
günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420648

AVM'LERDE CAVM'LERDE CIIRO ARTTIRO ARTTI
ziyaretçi sayısı azaldıziyaretçi sayısı azaldı
Alışveriş Merkezleri ve Yatırımcıları Derneği (AYD) Başkanı 
Nuri Şapkacı, AVM’lerin 2025’te 59 milyar dolar ciro elde 
ettiğini ve 2020’den beri ciro verimliliğinin 17 kat arttığını 
söyledi. Metrekare başına düşen toplam ciro ise Türkiye 
genelinde yüzde 30 artarak 191 bin 803 lira seviyesine ulaştı.

Özel günlere yönelik üretim yapan 
kesme çiçek sektörü, 14 Şubat Sevgi-
liler Günü ve 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nün ardından İngiltere’de birkaç 
gün sonra kutlanacak Anneler Günü 
için de mesaisini tamamladı.

Süs Bitkileri ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu 
Başkanı İsmail Yılmaz, geçen yıla göre 
çiçek üretiminin ve ihracatının arttığını 
ifade etti, bunu İngiltere’de kutlanacak 
Anneler Günü’ne yönelik siparişlerde 
de net bir şekilde gördüklerini bildirdi. 
Anneler Günü için de yoğun sevkiyatın 
olduğunu anlatan Yılmaz, “Bu yıl 
İngilizlerin Anneler Günü 15 Mart’ta 
kutlanacak. 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’ne yakın olması nedeniyle 
seralarda ciddi yoğunluğumuz oldu. 
İngilizler için sevkiyatları tamamlamak 
üzereyiz. Anneler Günü için 3-4 milyon 
dolarlık bir ihracat geliri bekliyoruz” 
diye konuştu.

Çiçek  Çiçek  
üreticilerininüreticilerinin

gözü  gözü  
İngiltere'deİngiltere'de

Türkiye’de paslanmaz çelikte artan iç 
talep ve çevre ülkelerde üretim tesisinin 
bulunmaması, sektör için bölgesel üre-
tim üssü olma fırsatını gündeme getirdi. 
Türkiye’nin ciddi bir ihracat fırsatına 
sahip olduğuna değinen PASİD Yönetim 
Kurulu Başkanı Arslan Küçükemre, 
üretim kapasitesinin artırılması için 
kamu, üniversiteler ve sivil toplum ku-

ruluşlarıyla ortak bir çalışma yürütmek 
istediklerini söyledi. Küçükemre, şu 
değerlendirmeyi yaptı: “Çevre ülkelerde 
paslanmaz çelik fabrikası yok. Eğer 
biz kurabilirsek bu ülkeler ürünlerini 
bizden alacaklar. Türkiye’de iç piyasada 
tüketim 750 bin tona ulaştı. 1 milyon 
tona ulaşıldığında yatırım için düğmeye 
basılabileceği ifade ediliyor.”

Türkiye’de gıda sektöründeki liderliğini ve 
bölgesel gücünü sürdüren Ülker Bisküvi, 
2025 yılını 112 milyar TL ciroyla kapattığını 
Kamuyu Aydınlatma Platformu’na (KAP) 
gönderdiği açıklamayla duyurdu. Şirket 
geçen yılı %16,5 FAVÖK (faiz, amortisman 
ve vergi öncesi kâr) marjıyla tamamladı. 
Ülker CEO’su Özgür Kölükfakı “Made in Tür-
kiye” etiketli ürünleri 100’den fazla ülkeye 
ulaştırdıklarını belirterek, “2025 yılında 
üretim gücümüz, yenilikçi markalarımız, 
modern üretim altyapımız, ihracatımız ve 
oluşturduğumuz istihdamla ülke ekono-
misine değer katmayı sürdürdük. Tüketici 
alışkanlıklarındaki dönüşümü, dijital eği-
limleri ve atıştırmalık kategorisindeki yeni 
motivasyonları, bilim, veri ve teknolojiyle 
birleştirerek Ar-Ge merkezlerimizde yenilikçi 
ürünler geliştiriyoruz. Türkiye’de 55 yeni 
ürün raflarda yerini aldı” dedi.

Luxera Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı (Luxe-
ra GYO) Yönetim Kurulu Başkanı Ramazan 
Taş, Luxera GYO’nun yaklaşık 11 yıllık bir 
geçmişe sahip olduğunu, şirket hisselerinin 
borsada işlem görmeye başlamasıyla da 
büyüme stratejilerini daha güçlü şekilde 
hayata geçireceklerini ifade etti. Halka arz 

sürecine yatırımcılardan 
yoğun ilgi geldiğini 
dile getiren Taş, 2-4 
Mart’ta gerçekleştirilen 
talep toplamada 910 
bini aşkın yatırımcıya 
ulaştıklarını, talebin 7 
katı aştığını ve toplam 1 
milyar 446 milyon liralık 
satış gerçekleştiğini 
söyledi. Taş, söz konu-
su kaynağın büyüme 

hedefleri doğrultusunda kullanılacağını 
belirterek, “Halka arz kapsamında elde 
ettiğimiz kaynağın yüzde 85’ini yeni projele-
re ve mevcut projelerimizin finansmanına 
ayıracağız. Bu kaynakla birlikte şirketimizin 
büyüme ivmesini artıracak, faaliyetlerimizi 
daha da hızlandıracağız, bu da yeni pay-
daşlarımıza, yeni ortaklarımıza kâr ve gelir 
yaratacak” ifadelerini kullandı.

ÜLKER, GEÇEN YIL 
112 MILYAR TL  

CIRO YAPTI

Halka arz gelirinin 
%85'I YENI  
PROJELERE  

AKTARILACAK

Paslanmaz çelikte hedef 
yerli üretimi başlatmak

Ticaret Bakanlığı, ocak-şubat döneminde 
10 ilin ihracatının 1 milyar doların üzerine 
çıktığını, 40 ilde de ihracat artışı gerçekleş-
tiğini bildirdi. Buna göre İstanbul, geçen ay 
4 milyar 287 milyon dolarla en fazla ihracat 
yapan il oldu. Kentin ihracatı, geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 1,3 azaldı. İstanbul’u, 

2 milyar 944 milyon dolar ve yüzde 3 artışla 
Kocaeli, 1 milyar 702 milyon dolar ve yüzde 
17,7 yükselişle Bursa takip etti. İstanbul’un 
ihracatında, 436 milyon 882 bin dolarla Bir-
leşik Arap Emirlikleri ilk sırada yer aldı. Bu 
ülkeyi, 325 milyon 738 bin dolarla Almanya 
ve 238 milyon 753 bin dolarla ABD izledi.

40 ilin ihracatı yılın 2 ayında arttı

ForInvest, Akbank kuruluşu kripto varlık platformu Stablex’in katkılarıyla W 
Connect etkinliğini gerçekleştirdi. Buluşmada düzenlenen panelde, Deeper 

Alive ve Kalita iş birliğiyle yapılan Türkiye genelinde kadınların yatırım 
dünyasıyla kurduğu ilişki, finansal alışkanlıkları ve karşılaştıkları bariyerleri 
ortaya koyan kapsamlı araştırmanın sonuçları paylaşıldı.  ForInvest CEO’su 

Serra Berkol, “Kadınların yalnızca parasını biriktiren değil, yatırımlarını 
yöneten bireyler olması için önce bariyerleri ve motivasyonları anlamamız 

gerekiyor. Biz de onlar için yeni bir yol açmak istiyoruz” dedi. Stablex Genel 
Müdürü Burcu Küçükünal’da, “Kadınların yatırım dünyasına katılımı, gele-
ceğin finansal ekosistemini şekillendiriyor. Kadınların finansal bağımsızlık 

yolculuğu sadece bireysel değil toplumsal bir kazanım ve Stablex olarak bu 
dönüşümün bir parçası olmaktan dolayı mutluyuz” diye konuştu.

KADINLAR YATIRIMDA 'GELECEĞE' ODAKLI 
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Binlerce kilometre öteden 
gelip İsrail adına İran’daki 
bir ilkokulu vurup 165 kız 
çocuğunu öldürmenin 

makul, insani ya da hukuki bir 
açıklaması yoktur. 

Fakat yine de kendi halkınıza 
söylemeniz gereken bir çift söz 
vardır.

Donald Trump, Amerikan 
kamuoyuna dönüp o ilkokulu 
ABD’nin değil İran’ın vurduğunu 
söyledi. 

Savaşa neden girdiklerini 
“İran’ın nükleer silahları vardı; 
biz vurmasaydık onlar bizi vura-
caktı” diyerek açıklamaya çalıştı. 

İran’ın binlerce kilometre 
öteden ABD’ye nükleer saldırı 
düzenleyeceği yönündeki hayali 
senaryonun inandırıcılığı yoktu. 
İlkokulun da ABD’ye ait Toma-
hawk füzeleriyle vurulduğu orta-
ya çıktı. 

Bütün bunlar ABD’nin bu sa-
vaşta en çok ihtiyaç duyduğu şe-
yin meşruiyet olduğunu gösterdi. 
Ne var ki Washington iki hafta 
geçmesine rağmen bu meşruiyeti 
hâlâ inşa edebilmiş değil.

Papazların Beyaz Saray’a gele-
rek Trump için dua ritüeli düzen-
lemesi, meşruiyeti inanç üzerin-
den tahkim etme çabası. 

ABD ordusundaki bazı rüt-
belilerin askerlerini savaşa ikna 
edebilmek için Trump’ın “dini 
bir görev için seçildiğini” anlat-
maları, hatta bu savaşın kıyamet 
savaşını tetikleyeceğine dönük 
propaganda üretmeleri rasyonel 
zemini bulunmayan bir savaşı 
dinselleştirme girişimi.

Donald Trump nasıl bu savaşı 
dini göndermelerle meşrulaştır-
maya çalışıyorsa Netanyahu da 
Gazze’ye ve İran’a yönelik saldırı-
ları kendi dini yorum çerçevesine 
oturtarak dökülen kanı normal-
leştirmeye uğraşmaktadır. 

Bu iki siyasal tutum uluslara-
rası hukukun neden akla, bilime 
ve insana dayanmak zorunda ol-
duğuna dair ibretlik iki örnektir. 

Çünkü inanç söz konusu oldu-
ğunda herkes kendi hakikatini 
mutlak, kendi yorumunu tartışıl-
maz görebilir. Bu yüzden ulusla-
rarası düzenin, kişisel inançlara 
değil nesnel ilkelere, bağlayıcı ku-
rallara ve ortak hukuk zeminine 
dayanması gereklidir.

Bu bir din savaşı değildir. Fa-
kat saldırgan taraflar, meseleyi 
bilinçli biçimde bir din savaşına 
indirgemekte, kendilerini ilahi 
planın uygulayıcısı gibi göstere-
rek döktükleri kanın, yaktıkları 
masum hayatların hesabını ver-
meyeceklerini sanmaktadır.

ABD ve İsrail böylesine kont-
rolden çıkmış, böylesine irras-
yonel bir çizgiye savrulmuşken 
İslam dünyasının da benzer bir 
körlüğe düşmemesi gerekir. 

Coğrafyamız bugün baştan 
başa bir yangın yeridir. İran reji-
minin bugüne kadar izlediği hi-
zipçi bölgesel siyasetin bilançosu 
elbette ayrıca konuşulacaktır 
ancak bu yangının ortasında ön-
celikli mesele o değildir. 

Ayetullah Humeyni’nin şehit 
sayılıp sayılmayacağı gibi teok-
ratik magazin başlıklarıyla oya-
lanmak ise Türkiye’yi ve bölgeyi 
bekleyen tehlikeler karşısında 
ıslık çalmaktan başka bir anlam 
taşımamaktadır.

MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’nin salı günkü 
grup toplantısında yaptığı şu 
uyarı, meselenin özünü ortaya 
koymaktadır: 

“Ortadoğu’da Sünni-Şii husu-
metine çanak tutan, bu kapsam-
da kamplaşma ve kutuplaşmayı 
sertleştirmek için provokasyon 
zemini kollayan karanlık emel-
lere kapalı durmak, bilhassa şu 
mübarek Ramazan ayında has-
saten diyorum ki, Müslümanım 
diyen herkes için hayat-memat 
konusudur. Şii de Müslüman’dır, 
Sünni de Müslüman’dır; bozgun-
culuğun davulunu çalanlar, sanal 
ihtilafların namlusunu tutanlar 
alçak kere alçaktır”

ABD ve İsrail’in bebek, kadın, 
çocuk demeden öldürüp geçtiği 
bir yerde, İslam dünyası Sünni-Şii 
demeyi bırakıp ortak bir duruş 
sergileyemezse bu savaşın en ağır 
faturası yine Müslüman toplum-
ların sırtına yüklenecektir. Bugün 
yapılması gereken şey, mezhep 
üzerinden saflaşmak değildir; 
emperyal yıkıma karşı aklı, birliği 
ve ortak direnci tahkim etmektir.  

“BOZGUNCULUĞUN 
DAVULUNU ÇALANLAR”

D
olandırıcıların, "ek 

gelir" ve "evden 
çalışma" yöntemle-
riyle vatandaşların 
banka hesaplarını 

kullanmak istediğini dile getiren 
Tüketiciler Birliği Genel Başkanı 
Mahmut Şahin, bu kişilerin ge-
nellikle ev hanımları ve öğrenci-
leri hedef aldığına dikkati çekti. 

Vatandaşlardan, masumane 
ve güven verici şekilde yakla-
şarak, "Benim hesabımda bloke 
var, para gelecek, senin hesa-
bına gelsin mi?', "Babamdan, 
arkadaşımdan para gelecek, 
senin hesabını kullanalım mı? 
Sana para veririm." diyenlerden 
uzak durmalarını isteyen Şahin, 
bu kişilerin yıllar süren hapis 
cezalarıyla karşı karşıya kalabi-
leceğini vurguladı. 

Şahin, tüketicilerin bir firma 
veya internetten yaptıkları 

alışverişlerde ödeme noktasında 
dikkat etmesi gereken hususlar 
olduğunu, kurumlardan yap-
tıkları alışverişlerde ödemeyi 
mutlaka kurum hesaplarına 
yapmaları gerektiğini söyledi. 

Tüketicilerin hesaplarına 
tanımadıkları bir kişiden para 
geldiğinde mutlaka ilgili ban-

kayı bilgilendirmeleri gerek-
tiğini belirten Şahin, "Diyelim 
ki tanımadığımız bir kişiden 
ya da şirketten para geldi. Bu 
parayı daha sonra bizim peşi-
mize düşüp istediler. Sakın o 
parayı göndermeyelim. Bunu 
eğer kendimiz yaparsak bir 
ağın içerisine düşmüş oluyoruz. 
Banka üzerinden bunun geri 
gitmesini sağlamamız gerekiyor. 
Yoksa mahkeme bizi de sorumlu 
tutuyor" diye konuştu. 

Kötü niyetli kişilerin, öğren-
cilerin hassasiyet ve ekonomik 
zayıflıklarını kullanarak kirli 
ağın içine çekmeye çalıştığına 
dikkati çeken Şahin, devletin 
bu konuda bir yasal düzenleme 
yapacağını ve düzenlemede 
caydırıcılığın birinci ilke olarak 

belirlenmesini talep ettiklerini 
dile getirdi.

Şahin, sözlerine şöyle devam 
etti: Tüketici korunması gere-
ken kişidir. Tüketiciyi korumak 
lazım. Kanunumuz da böyle 
söylüyor, tüketici korunmalıdır. 

Orada koruma bütün ya-
sal zırhlarla birlikte olmalı. Bu 
konuda tüketicilerimize özet 
olarak şu net uyarıları yapmak 
istiyorum, araç kiralanır, ev 
kiralanır, tekne kiralanır, uçak 
bile kiralayabilirsiniz ama IBAN 
kiralanmaz. 

Nasıl ki e-Devlet'imizi kim-
seyle paylaşmıyorsak, IBAN'ı-
mızı paylaşmak da sadece bir 
rakam paylaşmak değildir. Be-
raberinde ciddi hukuki sorumlu-
luklar getiren bir işlemdir. (AA)

Tüketiciler Birli-
ği Genel Başkanı 

Mahmut Şahin, 
IBAN dolandırıcılı-
ğına karşı dikkatli 

olunması gerek-
tiğini belirterek, 

"Araç kiralanır, ev 
kiralanır, tekne 

kiralanır, uçak bile 
kiralayabilirsiniz 

ama IBAN kiralan-
maz" dedi.

TÜKETİCİLER BİRLİĞİNDEN
‘IBAN KİRALANMAZ’ UYARISI

TEYIT EDILMIŞ HABERCILIK 
ŞIMDI DAHA KIYMETLIDIR

Basın mensuplarıyla iftarda 
bir araya gelen İletişim Baş-

kanı Burhanettin Duran, şunları 
söyledi: Türkiye'nin küresel öl-
çekte artan etkisi, iletişim alanın-
da da güçlü, koordineli ve etkin 
bir yaklaşımı gerekli kılmaktadır. 
İletişim Başkanlığı olarak ama-
cımız, devletimizin politikalarını 
ve faaliyetlerini hem milletimize 
hem de uluslararası kamuoyuna 
doğru, hızlı ve güvenilir şekilde 
aktarmaktır. Dezenformasyonla 
mücadele artık yalnızca medya 
alanının değil, aynı zamanda 
demokrasi, güvenlik ve toplumsal 
huzurun da önemli bir parçasıdır. 
Bu nedenle sorumlu, dengeli ve 
teyit edilmiş bilgiye dayalı ha-
bercilik her zamankinden daha 
kıymetlidir. 

İletişim Başkanlığı olarak 
temel amaçlarının gazetecilerin 
işini kolaylaştırmak, özlük hak-

larının iyileştirilmesine 
yardımcı olmak 
ve gerekli bütün 
alanlarda basın 
mensuplarını 
desteklemek 
olduğunu vur-
gulayan Duran, 
şöyle devam 
etti: Habercilik 
yapmanın zor-
lukları var. Yurt 
dışında yaşanabi-
lecek sıkıntılar var. Biz 
oralarda her zaman sizin 
yanınızdayız. Bu kapsamda basın 
kartı ve basın trafik kartlarının 
düzenlenmesi, akreditasyon 
işlemleri, ulusal ve uluslararası 
organizasyonlarda medya koor-
dinasyonunun sağlanması, saha-
da yönlendirme ve bilgilendirme 
hizmetleri gibi çalışmalarımıza 
devam ediyoruz. 

Bu çerçevede bazı 
arkadaşlarımızın 

da içinde olduğu 
basın kartı 

komisyonunun 
yapısını geniş-
lettik, basın 
kartı alımını 
hızlandırdık. 

Bekleme sü-
resini kaldırdık 

ve sürekli basın 
kartı için gerekli 

mesleki hizmet süre-
sini 18 yıla indirdik. 

Ayrıca, sektör açısından son 
derece önemli olan reklamlar 
konusunda da bir çalışma yürü-
tüyoruz. Sorumlu habercilik anla-
yışıyla görev yapan tüm basın 
mensuplarına teşekkür eden 
Duran, her zaman basın mensup-
larının yanında olmaya devam 
edeceklerini dile getirdi. (AA)

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Duran, "Dezenformasyonla mücadele 
artık yalnızca medya alanının değil, aynı zamanda demokrasi, güvenlik 

ve toplumsal huzurun da önemli bir parçasıdır" ifadelerini kullandı. 

BURHANETTIN DURAN

Jandarma, köy köy dolaşarakJandarma, köy köy dolaşarak
IBAN dolandırıcılığını anlatıyorIBAN dolandırıcılığını anlatıyor

Yozgat İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, son zamanlarda artan IBAN dolandırıcılığına karşı köy köy gezerek
 vatandaşları bilgilendiriyor. Kent merkezi ve ilçelere bağlı köylere giden ekipler, cami çıkışlarında, kahvehanelerde ve köy odalarında 

vatandaşlarla bir araya gelerek dolandırıcılık yöntemleri hakkında bilgi verip bilgilendirici broşürler dağıtıyor.

İmamoğlu 
suç örgütünün 
davasında yine 
gerginlik çıktı

"İmamoğlu çıkar amaçlı suç 
örgütü"ne ilişkin 107'si tu-

tuklu, 5'i "müşteki sanık" olmak 
üzere 407 sanığın yargılandığı 
davanın İstanbul 40. Ağır Ceza 
Mahkemesi tarafından Silivri 
Marmara Açık Cezaevi Yerleş-
kesi'ndeki binada görülen 3’ncü 
gün duruşmasında, sanıkların 
savunmalarının alınmasına de-
vam edildi. Duruşma saat 10.30 
sıralarında başladı. Duruşmanın 
başında tutuklu sanıkların 
salona getirilmesi sırasında 
gerginlik yaşandı. 

Duruşmada daha sonra CHP 
Parti Meclisi Üyesi sanık Baki 
Aydöner'in kardeşi tutuklu 
sanık iş insanı  Bulut Aydöner 
ve Özgür Karabat’ın şoförü Sırrı 
Küçük savunma yaptı. 

Bulut Aydöner, iddianamede 
2 eylemle suçlandığını ve iş 
insanı olduğunu ifade ederek, 
ailesinin ticari faaliyetlerinin 
olduğu şirketlerde çalıştığını 
söyledi. 

Eski CHP Genel Başkan yar-
dımcısı Özgür Karabat’ın şoförü 
Sırrı Küçük de ifadesinde, 
"Öncelikle eylem 22’nin gerçek-
leşmediğini, üzerime atılan bu 
suçlamayı da kabul etmediğimi 
beyan ederek ifademe başla-
mak istiyorum” dedi. 

Duruşmalar 4’ncü günde de 
devam edecek. (AA)

 Mersin Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca aralarında "ihaleye fesat 

karıştırma" ve "rüşvet"in de olduğu 
çeşitli suçlara yönelik başlatılan 
soruşturma kapsamında Büyükşehir 
Belediyesinde polis ekiplerince arama 
yapılıyor.  Soruşturma kapsamında 
İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şubesi 
ekipleri sabah saatlerinde belediye-
nin Akdeniz ilçesindeki binasına gitti.  
Polis ekiplerinin belediyedeki incele-
mesi sürüyor.  Başsavcılıktan yapılan 
yazılı açıklamada, "Aralarında Mersin 

Büyükşehir Belediyesinde görevlile-
rin de bulunduğu şüphelilere yönelik 
olarak 'rüşvet, resmi belgede sahte-
cilik, ihaleye fesat karıştırma, kamu 
kurum ve kuruluşlarının zararına 
dolandırıcılık, suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerinin aklanması' 
suçlarına ilişkin gerçekleştirilen ope-
rasyon neticesinde olayla bağlantısı 
olduğu değerlendirilen şüpheliler gö-
zaltına alınmıştır" ifadeleri kullanıldı. 
Açıklamada, operasyon kapsamında 
21 taşınmaz, 3 araç ve 1 deniz aracına 
el konulduğu bildirildi. (AA)

Mersin Belediyesinde polis arama yapıyor

Antalya'da Döşemealtı 
Belediyesine yönelik so-

ruşturma kapsamında gözaltı 
kararı verilen 22 şüpheliden, 
aralarında eski Belediye 
Başkanı Turgay Genç'in de 
bulunduğu 19'u yakalandı. 

Antalya Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, belediyenin iha-
lelerinde usulsüzlük ve resmi 
belgede sahtecilik yapıldığı 

iddiaları üzerine başlatılan 
soruşturmada 125 milyon lirayı 
aşan kamu zararı oluştuğu 
tespit edildi. 

Bunun üzerine eski Döşe-
mealtı Belediye Başkanı Tur-
gay Genç, 2 belediye başkan 
yardımcısı, 5 belediye meclis 
üyesi, 8 belediye personeli ve 
6 yüklenici firma çalışanı hak-
kında gözaltı kararı verildi. 

Polis ekiplerince başlatılan 
eş zamanlı operasyonda, 
Turgay Genç'in de aralarında 
bulundu 19 şüpheli gözaltına 
alındı. 

Ekiplerce, şüphelilerin ad-
reslerde aramalar yapıldı. Diğer 
2 şüphelinin yurt dışında oldu-
ğunun belirlendiği, 1 şüphelinin 
yakalanması için çalışmaların 
sürdüğü öğrenildi. (AA)

Döşemealtı Belediyesinde 19 şüpheli gözaltına alındı

İSTANBUL'DA BÜYÜK 
BİR DEĞİŞİM VAR

HATAY'DA 
268 BİN KİŞİ SUÇA KARŞI 

BİLİNÇLENDİRİLDİ

İstanbul Ba-
kırköy’de 

düzenlenen iftar 
programında ba-
sın mensuplarıy-
la bir araya gelen 
İstanbul İl Sağlık 
Müdürü Doç. Dr. 
Abdullah Emre 
Güner, yapımı devam 
eden hastanelerle ilgili bilgi verdi. 
Güner, “Akşam polikliniklerini 
ramazan nedeniyle sadece hafta 
sonu devam ediyoruz. Rama-
zan Bayramı’ndan sonra gece 
22.00’ye kadar hizmet vermeye 
devam edecek. Ameliyathane-
lerde de hizmet vermeye devam 

edeceğiz. 2027’nin üçüncü 
çeyreğinde birçok açılış 

yapmayı düşünüyoruz; 
Bayrampaşa, Beykoz, 
Sancaktepe Şehir Has-
tanesi gibi. Bunların sırf 

2026 yılının içinde 150 Aile 
Sağlığı Merkezi açacağız 

çünkü hastanenin aslında bir 
sonu yok.  İstanbul’da büyük bir 

değişim var. Zaten Sağlık Baka-
nımız İstanbul’dan gitti, İstanbul 
sorunlarını en iyi bilen kişi. Sayın 
Cumhurbaşkanımız İstanbullu. 
Ondan dolayı İstanbul her açıdan 
olduğu gibi sağlıkta da devrim 
yaratmaya devam edecek” ifade-
lerini kullandı. (DHA)

Hatay'da polis ekipleri, 
başta uyuşturucu olmak 

üzere teknoloji bağımlılığı, siber 
güvenlik ve dolandırıcılık gibi 
suçların önüne geçebilmek için 
çeşitli bilgilendirme faaliyetle-
riyle son bir yılda 268 bin kişiye 
ulaştı.  İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, çocuk ve gençleri uyuş-
turucu tacirlerinin etkilerinden 
ve çeşitli suçlara sürüklenmek-
ten korumak, aileleri bilinçlen-
dirmek ve toplumda farkındalık 
oluşturmak amacıyla çok sayıda 
eğitim programı düzenliyor. 

Okullar, konteyner kentler, 
parklar ve alışveriş merkezleri-
nin yanı sıra üniversite yerleş-
kesinde eğitim faaliyetlerini 
sürdüren ekipler, başta çocuklar 
ve gençler olmak üzere ailelere 
bilgilendirmelerde bulunuyor. 

Suç unsurlarının önüne 
geçmek için broşür de dağıtan 
ekipler, okul çevresi ve park-
larda devriye geziyor.  Şüpheli 
buldukları kişilerin üst araması-
nı da yapan ekipler, uyuşturucu 
tacirlerinin gençlere ulaşmasını 
engellemeye çalışıyor.  (AA)

A. EMRE GÜNER 
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Ö zgür Özel’in yaklaşık bir 
yıldır neredeyse tek bir 
gündemi vardı.

Her gün yeni ve 
benzeri pek görülmemiş bir çıkış 
yaparak Ekrem İmamoğlu’nda 
zerre kadar leke olmadığını sa-
vundu.

Bu uğurda her yolu denedi.
Başvurduğu ilk adres ise so-

kaklar oldu.
HHH

Liselerin önünde siyasi tor-
bacılığa soyundu, üniversiteleri 
karıştırmaya uğraştı.

Bir gün boykot çağrısında 
bulundu, başka bir gün içine düş-
tükleri rezil durumu imza kam-
panyalarıyla örtmeye çalıştı.

Yalnızca kendine “Bu yol 
izlenerek cezaevinden birinin 
çıktığı görülmüş şey midir” diye 
sormadı.

Siyaseten girdikleri çıkmaz 
sokaktan çıkışı algılara sarıl-
makta aradı.

HHH
Yürüttüğü bu çabanın tek bir 

hedefi vardı.
İmamoğlu’nun “Cumhurbaş-

kanı adayı olduğu için cezaevine 
atıldığı” yalanına inanmamızı 
istedi.

Elbette bununla da sınırlı 
kalmadı.

“Yolsuzluk ve rüşvet” suç-
lamalarıyla yargı önünde hesap 
veren birinin kahraman olarak 
görülmesini dahi bekledi.

HHH
Peki bunlardan hangisi Ekrem 

İmamoğlu’nda zerre kadar leke 

olmadığını kanıtladı?
Bir kişinin suçsuz olduğuna 

namusu kadar kefil olan biri, 
milletin yargıya olan güvenini 
sarsmaya çalışır mıydı?

Bir belediye başkanının yol-
suzluk, rüşvet ve terör suçla-
rından hiçbirini işlemediğini adı 
gibi bilen bir genel başkan, kaos 
çağrıları mı yapardı yoksa yargı 
sürecinin tamamlanmasını mı 
beklerdi?

HHH
Özgür Özel Ekrem İmamoğ-

lu’na “aklan da gel” diyemedi, 
yargı sürecini bekleyemedi.

Beklemediği o yargı süreci 
ilerledikçe, yargılamaların 
başlamasını da siyasi bir gös-
teri alanına çevirdi.

CHP’nin tarihinde ilk kez 
bir cezaevinin hemen yanın-
da grup toplantısı yapıldı.

Özel burada yaptığı konuş-
mada, “İftira olduğunu bildiğim 
için bir yıldır dimdik duruyo-
rum. İnsan bugün mahcup 
olma, ezilmek ve rezil olmak 
pahasına 11 ay direnmez. Bu-
gün haklı çıkacağını biliyorsa 
11 aydır ayakta durur” dedi.

Sözlerini “İmamoğlu bura-
dan çıkacak, Cumhurbaşkanı 
olacak”  ifadesiyle sürdürdü.

HHH
Ekrem İmamoğlu’nu sa-

vunma konusunda sınır 
tanımadığını daha önce de 
göstermişti.

Son tavırlarıyla bu tutu-
munu bir kez daha netleştirdi.

Ancak yine de bir soru zi-
hinleri kurcaladı.

Madem Özgür Özel Ekrem 
İmamoğlu’nun cezaevinden 
çıkacağına bu kadar inanı-
yordu, o hâlde neden daha bir 
hafta önce “Yol arkadaşları-
mızın Silivri’de olması bizim 
de kısıtlandığımız anlamına 
gelmiyor. Her birimiz bir 
Cumhurbaşkanı adayıyız” 
açıklamasını yaptı?

ÖZEL’İN STRATEJİSİ…İnsani krizler, daha çok
kız çocuklarını etkiliyor

ile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı 

Mahinur Özdemir 
Göktaş, New York'ta 

Birleşmiş Milletler Kadının 
Statüsü Komisyonunun (KSK) 
70’inci oturumu kapsamın-
da Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, Kadın ve Demokrasi 
Vakfı (KADEM) ile Nil Eğitim ve 
Yardımlaşma Derneği (NEYAD) 
tarafından düzenlenen yan 
etkinliklere katıldı. 

Bakanlığın ‘Adaletin Ge-
leceği: Kadınların Adalete 
Erişimini Güçlendiren Tekno-
lojik Yaklaşımlar’ başlıklı yan 
etkinliğinde konuşan Göktaş, 
kadınların adalete erişimi söz 

konusu olduğunda, teknolojik 
kapasite ile hak temelli yakla-
şımın birlikte düşünülmesinin 
zorunluluk olduğunu ifade 
etti. Filistin’de yaşanan zulüm 
neticesinde kadınların ve kız 
çocuklarının yaşam hakkının 
ağır biçimde ihlal edildiğini 
kaydeden Göktaş, “Çatışmalar, 
insani krizler, iklimle bağlantılı 
afetler ve zorunlu yerinden 
edilmeler de kadınları ve kız 
çocuklarını orantısız biçimde 
etkilemektedir” diye konuştu. 

Çok boyutlu krizlerin kadın-
lara yönelik eşitsizlikleri derin-
leştirdiğini ve adalete erişimi 
daha kırılgan hale getirdiğini 
vurgulayan Bakan Göktaş, 

bu tablonun kadınların adalet 
sistemleriyle kurduğu ilişkiyi 
daha hassas ve stratejik hâle 
getirdiğini aktararak, “Adalet 
toplumsal krizlerin yaşandığı, 
teknolojik dönüşümün hızlan-
dığı ve eşitsizliklerin derinleş-
tiği dönemlerde de erişilebilir 
olmalıdır. Kadına yönelik şiddet 
söz konusu olduğunda, adalet 
mekanizmalarına erişimde 
yaşanan her gecikme kadın-
ların güvenliği açısından ağır 
sonuçlar doğurabilmektedir” 
dedi. Bakan Göktaş, “6284 sayılı 
Kanun ile kadınlar, koruyucu 
ve önleyici tedbirlere ücretsiz 
şekilde ve delil şartı aranma-
dan ulaşabilmektedir. Şiddete 

maruz kalan ya da risk altında 
bulunan kadınlar için uzaklaş-
tırma, geçici koruma, barınma, 
maddi destek, sağlık hizmeti ve 
psikososyal destek gibi tedbirler 
hızlıca devreye alınmaktadır” 
açıklamasında bulundu.  (DHA)

 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, çatışmaların, 
insani krizlerin, iklimle bağlantılı afetlerin ve zorunlu yerinden edilme-
lerin kadınları ve kız çocuklarını orantısız biçimde etkilediğini bildirdi.

TBMM’de AK Parti Grup Toplantısı 
öncesi gazetecilerin sorularını yanıt-

layan Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 12 
yıllık zorunlu eğitime ilişkin tartışma-
larla ilgili, "Biz 12 yıllık zorunlu eğitimi 
tartışırken artık çocuklarımızın bilgiye 
erişiminin çok kolay olduğu bir dönem-
deyiz. Bu nedenle daha erken yaşlarda 
yükseköğretime devam edebilmesi lazım. 
Bizim derdimiz zorunlu eğitimin yaşının 
biraz daha erken dönemlere çekilmesi 
meselesiydi. Kamuoyundaki tartışmaları 
izliyoruz, değerlendiriyoruz" dedi. 

Ara tatil uygulamasına ilişkin soruları 

da yanıtlayan Tekin, "Attığımız her adımı 
Bakanlık içerisindeki genel müdürlükler 
bünyesinde bulunan izleme ve değerlen-
dirme daire başkanlıkları üzerinden takip 
ediyoruz. Yapılan çalışmaların arzu etti-
ğimiz sonuçları doğurup doğurmadığını, 
pedagojik açıdan pozitif sonuçlar doğurup 
doğurmadığını değerlendiriyoruz. Ara 
tatiller de bunun içinde. Arkadaşlarımız 
değerlendirmelerini yapıyor. Ara dönemde 
öğretmen arkadaşlarımız seminerlerini 
okula gelmeden online olarak yapacaklar. 
Bunu kendilerine zaten duyurduk" diye 
konuştu.   (DHA)

ÇOCUKLARIMIZ ERKEN YAŞTA 
YÜKSEKÖĞRETIME KATILMALI

Örnek No:55*
2025/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli, Marmara İlçesi, GÜNDOĞDU Mahallesi 
1.Kablo Mevkii Mevkii, 153 Ada, 85 Parselde bulunan Zeytinlik 
vasfında 1.836,39 m² yüzölçüme sahip taşınmaz, kumlu-tınlı 
bünyede, verim kabiliyeti normal, ağır toprak yapılı, su tutma 
kapasitesi iyi, %6-7 eğimde, üzerinde 60-70 yaşında zeytin 
ağaçları olan, tarımsal mekanizasyona uygun kuru zeytin 
bahçesi vasfında tarım arazisidir. Halihazırda taşınmazın 
kapama zeytin bahçesi olduğu tespit edilmiştir.Kadastral olup, 
Gündoğdu Mahallesine kuş uçuşu yaklaşık 1000 metre, ilçe 
merkezine kuş uçuş 4,50 kilometre mesafededir. Belediyeİmar 
Planı sınırları dışarısında olup, imar iznibulunmamaktadır. Doğal 
Sit-Nitelikli ve Doğal Koruma alanı olup ada/adalar niteliğindeki 
bölge içerisindedir,
Adresi : Gündoğdu Mahallesi 1. Kablo Mevkii Marmara / 
BALIKESİR
Yüzölçümü : 1.836,39 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında 
olup, imar iznibulunmamaktadır.
Kıymeti : 4.958.253,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:1-Bu taşınmaz Ada/Adalar Niteliğindeki 
bölge içerisindedir.
2-Bu Taşınmaz Doğal Sit-Nitelikli ve Doğal Koruma alanıdır
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli, Marmara İlçesi, GÜNDOĞDU Mahallesi, 
1.Kablo Mevkii, 153 Ada, 46 Parselde bulunan Zeytinlik vasfında 
1.954,02m2 yüzölçüme sahip taşınmazın özellikleri aşağıda 
belirtilmiştir. Taşınmazın tarımsal özellikleri, kumlu-tınlı bünyede, 
verim kabiliyeti normal, ağır toprak yapılı, su tutma kapasitesi 
iyi, %4-5 eğimde, üzerinde 50-55 yaşında zeytin ağaçları olan, 
tarımsal mekanizasyona uygun kuru zeytin bahçesi vasfında 
tarım arazisidir. Halihazırda taşınmazın kapama zeytin bahçesi 
olduğu tespit edilmiştir.Kadastral olup, Gündoğdu Mahallesine 
kuş uçuşu yaklaşık 1000 metre, ilçe merkezine kuş uçuş 4,50 
kilometre mesafededir. Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında 
olup, imar iznibulunmamaktadır. Ada/adalar niteliğindeki bölge 
içerisindedir
Adresi : Gündoğdu Mahallesi 1. Kablo Mevkii Marmara / 
BALIKESİR
Yüzölçümü : 1.954,02 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında 

olup, imar iznibulunmamaktadır.
Kıymeti : 2.931.030,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Ada/adalar niteliğindeki bölge içerisindedir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Balıkesir İli, Marmara İlçesi, GÜNDOĞDU Mahallesi, 
Köyiçi Mevkii, 122 Ada, 11 Parselde bulunan Zeytinlik vasfında 
789,90 m2 yüzölçüme sahip taşınmazkumlu-tınlı bünyede, verim 
kabiliyeti normal, ağır toprak yapılı, su tutma kapasitesi iyi, %2-3 
eğimde, üzerinde 30-40 yaşında zeytin ağaçları olan, tarımsal 
mekanizasyona uygun kuru zeytin bahçesi vasfında tarım 
arazisidir. Halihazırda taşınmazın kapama zeytin bahçesi olduğu 
tespit edilmiştir. Kadastral yolu olup, Gündoğdu Mahallesine 
kuş uçuşu yaklaşık 450 metre, ilçe merkezine kuş uçuş 3,90 
kilometre mesafededir. Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında 
olup, imar iznibulunmamaktadır. Ada/adalar niteliğindeki bölge 
içerisindedir, Adresi : Gündoğdu Mahallesi Köyiçi Mevkii 
Marmara / BALIKESİR
Yüzölçümü : 789,90 m2
İmar Durumu: Yok , İnşaat tarzı Belediyeİmar Planı sınırları 
dışarısında olup, imar iznibulunmamaktadır.
Kıymeti : 1.974.750,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Ada/adalar niteliğindeki bölge içerisindedir,
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : :Balıkesir İli, Marmara İlçesi, GÜNDOĞDU 
Mahallesi, Çihli Mevkii Mevkii, 104 Ada, 11 Parselde bulunan 
Zeytinlik vasfında 607,65 m2 yüzölçüme sahip taşınmaz kumlu-
tınlı bünyede, verim kabiliyeti normal, ağır toprak yapılı, su 
tutma kapasitesi iyi, %2-3 eğimde, üzerinde 45-50 yaşında 
zeytin ağaçları olan, tarımsal mekanizasyona uygun kuru 
zeytin bahçesi vasfında tarım arazisidir. Halihazırda taşınmazın 
kapama zeytin bahçesi olduğu tespit edilmiştir.Kadastral yolu 
olup, Gündoğdu mahallesi ile Marmara ilçe merkezi yolu ile 
deniz arasında kalmaktadır. Gündoğdu Mahallesine kuş uçuşu 
yaklaşık 1100 metre, ilçe merkezine kuş uçuş 2,45 kilometre 
mesafededir. Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında olup, imar 
iznibulunmamaktadır. Doğal Sit-Nitelikli ve Doğal Koruma alanı 
olup ada/adalar niteliğindeki bölge içerisindedir.
Adresi : Balıkesir İli, Marmara İlçesi, Çihli Mevkii Marmara / 
BALIKESİR
Yüzölçümü : 607,65 m2
İmar Durumu: Yok , İnşaat tarzı Belediyeİmar Planı sınırları 
dışarısında olup, imar iznibulunmamaktadır.
Kıymeti : 1.640.655,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Doğal Sit-Nitelikli ve Doğal Koruma 
alanındadır
Ada/adalar niteliğindeki bölge içerisindedir.

Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli, Marmara İlçesi, GÜNDOĞDU Mahallesi 
Bahçe Mevkii Mevkii, 146 Ada, 11 Parselde bulunan Zeytinlik 
vasfında 256,87 m2 yüzölçüme sahip taşınmaz kumlu-tınlı 
bünyede, verim kabiliyeti normal, ağır toprak yapılı, su tutma 
kapasitesi iyi, %2-3 eğimde, üzerinde 30-40 yaşında zeytin 
ağaçları olan, tarımsal mekanizasyona uygun kuru zeytin 
bahçesi vasfında tarım arazisidir. Halihazırda taşınmazın 
kapama zeytin bahçesi olduğu tespit edilmiştir.Kadastral yolu 
olup, Gündoğdu Mahallesine kuş uçuşu yaklaşık 500 metre, ilçe 
merkezine kuş uçuş 3,20 kilometre mesafededir. Belediyeİmar 
Planı sınırları dışarısında olup, imar iznibulunmamaktadır. Ada/
adalar niteliğindeki bölge içerisindedir,
Adresi : Gündoğdu Mahallesi Bahçe Mevkii Marmara / 
BALIKESİR - Yüzölçümü : 256,87 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında 
olup, imar iznibulunmamaktadır.
Kıymeti : 513.740,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Ada/adalar niteliğindeki bölge içerisindedir,
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Özellikleri : Balıkesir İli, Marmara İlçesi, 
GÜNDOĞDU Mahallesi, 1. Kablo Mevkii Mevkii, 153 Ada, 18 
Parselde bulunan Zeytinlik vasfında 3.575,37 m2 yüzölçüme 
sahip taşınmaz kumlu-tınlı bünyede, verim kabiliyeti normal, ağır 
toprak yapılı, su tutma kapasitesi iyi, %50-55 eğimde, üzerinde 
60-70 yaşında zeytin ağaçları olan, tarımsal mekanizasyona 
uygun olayan bir kısmının tarım arazisi bir kısmının zeytinlik 
olarak kullanılan kuru tarım arazisidir. Halihazırda taşınmazın bir 
kısmının zeytin ağaçları ile kaplı olduğu, bir kısmını işlemeye 
uygun olmayan arazi olduğu tespit edilmiştir. Kadastral yolu 
olup, Gündoğdu Mahallesine kuş uçuşu yaklaşık 800 metre, ilçe 
merkezine kuş uçuş 4,40 kilometre mesafededir. Belediyeİmar 
Planı sınırları dışarısında olup, imar iznibulunmamaktadır.Ada/
adalar niteliğindeki bölge içerisindedir,
Adresi : Gündoğdu Mahallesi 1. Kablo Mevkii Marmara / 
BALIKESİR - Yüzölçümü : 3.575,37 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Belediyeİmar Planı sınırları dışarısında 
olup, imar iznibulunmamaktadır.
Kıymeti : 2.502.759,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Ada/adalar niteliğindeki bölge içerisindedir,
Artırma Bilgileri

09/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:07
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 11:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:07
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 11:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 12:08
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 12:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 12:08
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 12:08

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 13:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:34
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:34

T.C. MARMARA (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
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8 GÜNCEL

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Türkiye’nin hiçbir ülkenin toprağında gözü ol-
madığını belirterek, "Ama topraklarımıza göz diken, egemenliğimize kasteden ve 
dahi macera arayan olursa ona da 'hodri meydan' demekten çekinmeyiz" dedi.

"Türkiye olarak, çevresindeki krizlere duyar-
sız kalan, kriz anlarında dost ve kardeşlerine 

sırtını dönen bir ülke değiliz" diyen Erdoğan, 
Türkiye'nin "bana dokunmayan yılan bin yaşasın" 
zihniyetiyle hareket eden "neme lazımcı" bir ülke 
hiç olmadığını, tam tersine krizlerin çözümü için 
risk, sorumluluk alan, gerektiğinde elini taşın altına 
koyan bir devlet ve hükümet olduklarını belirtti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, geriliminin 
çatışmaya dönüşmesini engellemek, meselenin 
müzakereyle çözülmesini sağlamak için yıllardır 
çaba sarf ettiklerini hatırlatarak, şunları kaydetti: 
"Çatışmaların başladığı günden bugüne hem İran 
hem Amerika Birleşik Devletleri hem de ilgili bölge 
ülkeleri ile temaslar kurduk. Bu kapsamda 20'nin 
üzerinde telefon görüşmesi gerçekleştirdim. Diğer 

arkadaşlarımız aynı şekilde muhataplarıyla sürekli 
temas içinde oldular. Elbette şu anda da silahların 
susması için umudumuzu hâlen kaybetmedik. 
Bu savaş büyümeden, bölgeyi tamamen ateşe 
atmadan durdurulmalıdır. Şayet diplomasiye şans 
tanınırsa bunu başarmak pekala mümkündür. Ye-
niden masaya ve müzakereye dönülmesi, yeniden 
diplomasinin devreye alınması için girişimlerimizi 
sabırla sürdürüyoruz. İçinde bulunduğumuz süre-
cin hassasiyetine binaen çok dikkatli konuşuyor, 
kelimelerimizi özenle seçiyoruz. Türkiye'yi rotasın-
da tutmak ve etrafını saran ateşten korumak için 
son derece temkinli hareket ediyoruz. Aynı şekilde 
başta mezhep kavgası olmak üzere, bölgemizde 
sahnelenmek istenen kanlı senaryolara karşı da 
gerekli tedbirleri alıyoruz."

C

MACERA ARAYANA
HODRi MEYDAN

umhurbaşkanı 
ve AK Parti Ge-

nel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, AK 
Parti TBMM Grup 

Toplantısı'nda yaptığı konuş-
mada, yarın milletin ortak 
değerlerinin, ortak geçmiş 
ve gelecek tasavvurunun en 
veciz nişanesi, milli mutaba-
kat metni olarak gördükleri 
İstiklal Marşı'nın kabulünün 
105. yıl dönümünü idrak ede-
ceklerini söyledi. 

Erdoğan, vatan topraklarını 
hızla kara bulutların kapladığı 
bir dönemde merhum Meh-
met Akif Ersoy tarafından 
kaleme alınan İstiklal Mar-
şı'nın 12 Mart 1921'de TBMM'de 
tekrar tekrar okunduğunu, 
ayakta dinlendikten sonra 
alkışlar ve gözyaşları eşli-
ğinde Genel Kurulun ekse-
riyeti azimesi ile milli marş 
kabul edildiğini belirtti. "Bu 
topraklarda, ezelden ebeden 
hür yaşamış milletimizi esir 
etmeyi amaçlayan emperya-
list kuşatmaya karşı verilen 
Milli Mücadele, kahraman 
ordumuza ithaf edilen İstiklal 
Marşı'mızın kabulüyle keli-
melerden mürekkep bir san-
cağa kavuşmuştur" ifadesini 
kullanan Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü: 

"İstiklal Harbi'mizin Baş-
komutanı Gazi Mustafa Ke-
mal, Meclis Başkanı sıfatıyla 
gözyaşlarının sel olup aktığı 
o tarihi günlerde bu hakika-
ti şöyle dile getirmiştir: 'Bu 
marş bizim inkılabımızın 
ruhunu anlatır. İstiklal Mar-
şı'nda davamızı anlatması 
bakımından büyük manası 
olan mısralar vardır. En be-
ğendiğim yeri şu mısralardır. 
Hakkıdır hür yaşamış bayra-
ğımın hürriyet. Hakkıdır Hak-
ka tapan milletimin istiklal. 
Benim bu milletten asla unut-
mamasını istediğim mısralar 
işte bunlardır. Bu demektir ki, 
efendiler Türk'ün hürriyetine 
dokunulamaz'."

Caydırıcılığımız daha da arttı
Erdoğan, konuşmasında 

en son 15 Temmuz 2016'daki 
darbe girişimiyle sadece içle-
rindeki hainleri değil, milletin 
gücüyle onların ipini tutanları 
da rezil rüsva edip, bozguna 
uğrattıklarını söyledi. 

"Bu millet, namahremine 
uzanacak eli, geçmişte olduğu 
gibi bugün de yarın da çelik 
gibi iradesi ve cesaretiyle 
kıracak güçtedir, azimdedir, 
kudret ve kuvvettedir" ifade-
sini kullanan Erdoğan, sözle-
rini şöyle sürdürdü: "Bugünün 
Türkiye'si dünden çok farklı-
dır. Türkiye iç cephesini güç-
lendirmiştir. Türkiye, 'terörsüz 
Türkiye' projesiyle gücüne güç 
katmıştır. Savunma sanaiin-
deki atılımlarla ordumuzun 
caydırıcılığı daha da artmıştır. 
Türkiye edilgen konumdan 
çıkmış, bölgesinde denklem 
kurucu, oyun kurucu rol 
üstlenmiştir. Türkiye'ye el 
uzatanın eli yanar. Türkiye'ye 
dil uzatanın dili yanar. Tekrar 
söylüyorum, biz macera pe-
şinde değiliz. Gerilim peşinde 

asla değiliz. Biz bölgemizin her 
karışında ve köşesinde sulhu 
sükûnun hâkim olmasından 
yanayız. Biz savaşlardan bitap 
düşmüş, bıkmış, yorulmuş 
Orta Doğu'nun bir an önce 
hasretini çektiği kalıcı barışa 
ve istikrara kavuşmasından 
yanayız. Suriye'nin, geçmişte 
Irak'ın toprak bütünlüğünü 
savunduğumuz gibi bugün de 
İran'ın, Lübnan'ın, bölgedeki 
tüm ülkelerin toprak bütün-
lüğünü savunuyoruz. Bizim 
gerek ülkemiz içinde, gerek 
bölgemizde adaletten, huzur-
dan, barıştan başka hiçbir ga-
yemiz yok. Kim olursa olsun, 
hiçbir ülkenin egemenliğinde, 
topraklarında gözümüz yok. 
Ama topraklarımıza göz di-
ken, egemenliğimize kasteden 
ve dahi macera arayan olursa 
evelallah ona da 'hodri mey-
dan' demekten çekinmeyiz."

Korkmadık, korkmuyoruz 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

sadece yazıldığı günler ba-
kımından değil muhteviyatı 
bakımında da İstiklal Mar-
şı'nın, son devletin kurucu 
belgesi ve yapı taşı olduğunu 
dile getirdi. 

İstiklal Marşı'nın aynı 
zamanda milletin bağımsız-
lık beyannamesi ve hürriyet 
iradesinin manifestosu oldu-
ğunu vurgulayan Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Bunun için 

İstiklal Marşı'mız, peygamber 
efendimizin çetin ve çileli 
hicret günlerinde yol arkadaşı 
Hazreti Ebubekir'e sesleni-
şinden ilhamla 'Korkma' diye 
başlar. 'Korkma. Sönmez bu 
şafaklarda yüzen al sancak. 
Sönmeden yurdumun üstün-
de tüten en son ocak. O benim 
milletimin yıldızıdır, parla-
yacak. O benimdir o benim 
milletimindir ancak'. Evet, 
millet olarak hiçbir zaman 
korkmadık, korkmuyoruz ve 
korkmayacağız. Şehit kanla-
rıyla sulanmış vatan toprak-
larında nasıl bin yıldır alnımız 
ak, başımız dik bir şekilde hür 
yaşadıysak inşallah kıyamete 
kadar yine hür yaşayacağız. 
Kendisi muazzam bir şair 
olmasının yanı sıra hayatı 
daha muhteşem bir şiir olan 
Mehmet Akif, İstiklal Marşı ile 
ilgili şunları ifade etmişti: 

'O şiir bir daha yazılmaz, 
onu kimse yazamaz. Onu ben 
de yazamam. Onu yazmak 
için o günleri yaşamak lazım. 
O şiir artık benim değildir. O 
milletin malıdır. Benim millete 
karşı en kıymetli hediyem bu-
dur. Allah bir daha bu millete 
bir İstiklal Marşı yazdırmasın'. 
Ben de bugün Cenabıallah 
bu ülkeye ve bu aziz millete 
bir kere daha İstiklal Marşı 
yazmayı gerektirecek şartlar 
göstermesin diyorum’’

EMEKLILERE ERKEN 
ÖDEME MÜJDESI 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, emek-
lilere bir müjde vermek istediğini 

belirterek, "Emeklilerimizin bayram 
ikramiyelerini her yıl olduğu gibi 
yine bayram öncesinde hesaplara 

yatırıyoruz. Ayrıca emeklilerimizin bu 
ayki emekli maaş ödemelerini de öne 
çekerek 14 Mart'tan itibaren ödemeye 

başlıyoruz. Hayırlı uğurlu olsun 
diyorum" şeklinde konuştu. 

Milletvekillerine Meclis
 çalışmalarında başarılar 

dileyen Erdoğan, Kadir 
Gecesi'ni ve Ramazan 

Bayramı'nı kutladı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, emek-
lilere bir müjde vermek istediğini 

belirterek, "Emeklilerimizin bayram 
ikramiyelerini her yıl olduğu gibi 
yine bayram öncesinde hesaplara 

yatırıyoruz. Ayrıca emeklilerimizin bu 
ayki emekli maaş ödemelerini de öne 
çekerek 14 Mart'tan itibaren ödemeye 

başlıyoruz. Hayırlı uğurlu olsun 
diyorum" şeklinde konuştu. 

Milletvekillerine Meclis
 çalışmalarında başarılar 

dileyen Erdoğan, Kadir 
Gecesi'ni ve Ramazan 

Bayramı'nı kutladı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, emek-
lilere bir müjde vermek istediğini 

belirterek, "Emeklilerimizin bayram 
ikramiyelerini her yıl olduğu gibi 
yine bayram öncesinde hesaplara 

yatırıyoruz. Ayrıca emeklilerimizin bu 
ayki emekli maaş ödemelerini de öne 
çekerek 14 Mart'tan itibaren ödemeye 

başlıyoruz. Hayırlı uğurlu olsun 
diyorum" şeklinde konuştu. 

Milletvekillerine Meclis
 çalışmalarında başarılar 

dileyen Erdoğan, Kadir 
Gecesi'ni ve Ramazan 

Bayramı'nı kutladı.

DÜNYA FATURA ÖDEMEYE HAZIRLANIYOR
Cumhurbaşkanı Erdoğan, bölgede uzun bir süre-
dir krizlerin ve çatışmaların ardı arkasının kesil-

mediğini, kuzeyden güneye mevcut çatışmalar sona 
ermeden bunlara her gün bir yenisinin eklendiğini 
söyledi. İsrail'in tahrikleriyle İran'a karşı başlatılan 
savaşın hem Türkiye'nin yer aldığı coğrafyada hem de 
küresel ekonomi üzerinde ağır bir tahribat oluştur-
duğunun altını çizen Erdoğan, sorunların masada 
çözülme imkân ve ihtimali varken, yanlış hesapların, 
yanlış değerlendirmelerin ve gözünü kan bürümüş bir 
şebekenin kışkırtmaları neticesinde bölgenin yeniden 
kan ve barut kokusuyla kaplandığını vurguladı.

Erdoğan, kadın, çocuk, yaşlı, sivil ayrımı yapma-
dan topyekun bir halka, gelişmelerde hiçbir sorum-

luluğu yokken, ağır bedeller ödetildiğini üzülerek 
gördüklerini, petrol üretim tesislerinin, su ve enerji 
altyapısının, ulaştırma altyapısının vurulduğuna, 
insanların cezalandırıldığına şahit olduklarını dile 
getirdi. İran'a yönelik saldırıların başta petrol fiyatla-
rının artması olmak üzere, küresel ekonomi üzerinde 
de ciddi baskı kurduğuna dikkati çeken Erdoğan, 
"Şimdiden sadece savaşın bizzat içindeki ülkeler 
değil, bütün dünya bu çatışmaların faturasını öde-
meye hazırlanıyor. Bu anlamsız, kuralsız ve hukuksuz 
savaşın devam etmesi durumunda daha fazla can ve 
mal kaybı olacağını, küresel ekonominin faturasının 
daha da kabaracağını hepimiz şimdiden görüyoruz" 
diye konuştu.

'Soğukkanlılığı elden 
bırakmayacağız'

Kardeşlik hukukuna zarar veren 
tartışmalardan uzak durulması 

gerektiğinin altını çizen Erdoğan, 
Şiilerin ve Sünnilerin, Arapların, 
Türklerin, Kürtlerin, Farsların bütün 
farklılıklara rağmen yüzlerce yıldır bir 
arada yaşadığını belirtti. Bölge halk-
larının, mağduru oldukları çatışmanın 
daha büyük yaralar açmasına müsaade 
etmemesi gerektiğine dikkati çeken 
Erdoğan, şunları kaydetti: 

"Siyonist katliam şebekesinin, 'elin 
taşıyla, elin kuşunu vurma' oyununa 
kesinlikle gelmemeliyiz. İran'a saldırılar 
devam ederken, aralarında kimi eski 
İsrailli yöneticiler ile ücreti mukabilinde 
tetikçilik yapan kiralık kalemlerin 
de olduğu belli çevreler, ülkemizle 
ilgili çeşitli iddialarda bulunmuşlardır. 
Akıllarınca liste yapan bu aklı evvellere 
şunu açık açık söylemek isterim, düğ-
meye basılmışçasına eş zamanlı olarak 
uluslararası medyaya servis edilen bu 
hezeyanların amacını ve hedefini biz çok 
iyi biliyoruz. Türkiye düşmanı lobiler 
tarafından sistemli şekilde yürütülen 
kampanyaların ardındaki asıl niyetin 
de gayet farkındayız. Allah'ın izniyle, 
biz bu toprağa ve bu oyuna kesinlikle 
düşmeyeceğiz. Sağduyuyu ve soğuk-
kanlılığı elden bırakmayacağız. Türkiye 
ülkelerden bir ülke değildir. Bu millet 
sıradan bir millet değildir. Türkiye'nin 
ve Türk milletinin karakterini tanımak 
isteyenler Kıbrıs'a, İstiklal Harbimize, 
Çanakkale Zaferimize baksın."

DiPLOMASi GiRiŞiMLERiMiZ SÜRÜYOR

SAVUNMA SANAYINE 
YEŞIL PASAPORT 

KONUT FIYATLARINI 
DENGELEYECEĞIZ

Milliyetçi Hareket Partisi 
Konya Milletvekili ve TBMM 

Millî Savunma Komisyonu 
Üyesi Konur Alp Koçak tara-
fından hazırlanan teklif, 5682 
sayılı Pasaport Kanunu’nda 
değişiklik yapılmasını içeriyor. 
Düzenlemeyle, savunma ve 
havacılık sanayisinde görev 
yapan mühendis, uzman ve 
idarecilerin belirli şartları taşı-
maları hâlinde hususi damgalı 
pasaport alabilmelerinin önü 
açılması hedefleniyor.

Teklif kapsamında, Türk 
Silahlı Kuvvetlerini Güçlendir-
me Vakfı’na bağlı şirketler ile 
Millî Savunma Bakanlığı işti-
rakleri olan MKE ve ASFAT’ta 
görev yapan personelin yanı 
sıra, devlet adına yürütülen 
stratejik savunma projelerin-
de ana yüklenici veya sistem 
entegratörü olarak görev 
alan kuruluşların çalışanları 
da yer alıyor. Düzenlemenin, 
faaliyetleri itibarıyla devletin 

savunma ve güvenlik politi-
kalarının uygulanmasında 
önemli rol üstlenen BAYKAR 
gibi özel sektör şirketlerin-
de çalışan nitelikli personeli 
de kapsaması öngörülüyor. 
Kanun teklifinin gerekçesin-
de, Türkiye’nin son yıllarda 
savunma ve havacılık sanayi-
sinde önemli bir atılım gerçek-
leştirdiğine dikkat çekilerek, 
Türk Silahlı Kuvvetlerini 
Güçlendirme Vakfı bünyesin-
de faaliyet gösteren ASELSAN, 
ROKETSAN, TUSAŞ, HAVEL-
SAN ve ASPİLSAN gibi şirket-
lerin Türkiye’nin savunma 
kabiliyetinin geliştirilmesinde 
kritik rol oynadığı vurgulandı. 
Koçak, savunma sanayisi çalı-
şanlarının yürüttüğü faaliyet-
lerin yalnızca ticari bir faaliyet 
olmadığını, aynı zamanda 
doğrudan devletin güvenlik 
politikalarıyla bağlantılı bir 
kamu hizmeti niteliği taşıdığı-
nı ifade etti.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Kâğıthane Merkez 
Mahallesi Hizmet Sitesi Kent-
sel Dönüşüm Projesi kapsa-
mında düzenlenen 300 konut 
kura çekim töreninde önemli 
açıklamalarda bulundu. Ku-
rum, İstanbul’da sosyal konut 
projelerinin hız kesmeden de-
vam edeceğini belirterek bay-
ramdan sonra 100 bin sosyal 
konut için kura çekimlerinin 
yapılacağını söyledi. Kurum, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın katılımıyla gerçek-
leştirilecek kura çekimleriyle 
hak sahiplerinin belirlenece-
ğini ifade etti. 

İstanbul’da konut piyasa-
sını rahatlatacak yeni adım-
lar atacaklarını vurgulayan 
Kurum, kiralık konut proje-
sinin de devreye alınacağını 
belirtti. Kurum, bu projelerle 
birlikte “kira fiyatlarını ve 
konut fiyatlarını dengeleye-
cek” adımların atılacağını dile 
getirdi. Kâğıthane’de tamam-
lanan Hizmet Sitesi projesinin 
kentsel dönüşüm açısından 
örnek bir çalışma olduğunu 

belirten Kurum, 300 konutun 
hak sahiplerine teslim edile-
ceğini söyledi. Devletin projede 
vatandaşlara önemli destek 
sağladığını vurgulayan Ku-
rum, inşaat maliyetlerindeki 
artışın hak sahiplerine yansı-
tılmayacağını ifade etti. 

Deprem gerçeğine de dikkat 
çeken Kurum, kentsel dönüşü-
mün en etkili çözüm olduğunu 
belirterek İstanbul genelinde 
178 bin konutun dönüşümünün 
sürdüğünü açıkladı. Türkiye 
genelindeki kentsel dönü-
şüm projelerinin önemli bir 
bölümünün İstanbul’da yürü-
tüldüğünü kaydeden Kurum, 
amaçlarının şehirleri afetlere 
karşı güvenli hâle getirmek ol-
duğunu söyledi. Kurum ayrıca 
“Yarısı Bizden” kampanyası 
kapsamında yıl sonuna ka-
dar riskli yapı tespiti yaptıran 
vatandaşların desteklerden 
yararlanabileceğini hatırlat-
tı. İstanbul’da sosyal konut 
ve kiralık konut projeleriyle 
piyasada denge sağlanacağını 
belirten Kurum, yeni projelerle 
birlikte konut fiyatları denge-
lenecek mesajını verdi.

MHP Konya Milletvekili Konur Alp Koçak, savunma 
sanayii çalışanlarına hususi damgalı (yeşil) pasaport 
verilmesini öngören kanun teklifini TBMM’ye sundu. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, İstanbul’da hayata geçirilecek 
sosyal konut ve kiralık konut projeleriyle kira ve 
konut piyasasında denge sağlanacağını açıkladı.

KONUR 
ALP KOÇAK



Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, AK 

Parti TBMM Grup Toplantısı 
öncesinde gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. 

ABD ve İsrail'in İran'a yö-
nelik saldırıları ile Orta Do-
ğu'daki gerilim anımsatıla-
rak, KKTC'nin güvenliğinin 
sorulması üzerine Yılmaz, 
son dönemde askeri an-
lamda Rum tarafına önemli 
silah yığınakları yapıldığını 
aktardı. 

Bu durumun, adayı riskli 
hâle getirdiğini belirten Yıl-
maz, şunları kaydetti: "Rum 
tarafının attığı adımların 
son dönemde de somut bazı 
yansımalarını gördük, bütün 
adayı riske attı. 1974 Barış 
Harekâtı ile sadece Türkle-

re değil, tüm adaya güven 
sağladık. Türküyle, Rumuyla 
herkes 50 yılı aşkın bir sü-
redir güvenli ve huzurlu bir 
ortamda kalkınıyor, gelişi-
yor, demokrasisini güçlendi-

riyor. Türk Silahlı Kuvvetleri, 
Barış Harekâtı bunu sağladı. 
Biz bunun bozulmasını iste-
miyoruz. 

Gerek Türk tarafı gerek 
Rum tarafı için çok daha 
huzurlu bir gelecek istiyo-
ruz. Tabi herkesin egemen 
eşitliğiyle birlikte. Biz, Kıbrıs 
Türkleri'ni hiçbir zaman 
yalnız bırakmadık, bundan 
sonra da bırakmayız. Ana-
vatan ve garantör olarak 
bölgemizdeki gelişmeleri 
dikkate alarak gerekli adım-
ları atıyoruz. Bundan sonra 
da ne ihtiyaç olursa yap-
maya devam edeceğiz ama 
yaptığımız her şey, attığımız 
tüm adım adadaki herkesin, 
adanın tamamının güvenliği 
içindir."
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MAHKEMELERE KIMSE 
TALIMAT VEREMEZ
Adalet Bakanı Gürlek, İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun yargılandığı davada sergiledi-
ği tutum ile ilgili, "Mahkeme salonları siyaset arenası değildir. Burada şahısların statüle-
ri, önemli değil. AYM’nin 138. maddesine göre, mahkemeler Türk milleti adına yargıla-
ma yapar, yargılama sürecinde kimse mahkemelere telkin, talimat, emir veremez" dedi. 

Adalet Bakanı Akın Gür-
lek, AK Parti TBMM Grup 

Toplantısı öncesinde gaze-
tecilerin sorularını yanıtladı. 
Bir gazetecinin 12. Yargı Pa-
keti'ne ilişkin sorusu üzerine 
Gürlek, "Çalışıyoruz daha, 
Meclise daha sonra sunmayı 
düşünüyoruz, daha bitmedi. 
Güncel konuları, özellikle 
yargının hızlandırılmasına 
ilişkin konuları takip edi-
yoruz, inşallah kısa sürede 
sunacağız" dedi.

12. Yargı Paketi'nde "in-
faz" düzenlemesinin olup 
olmayacağına ilişkin soru-
ya Gürlek, "Düşünüyoruz 
ama o konuda henüz net bir 
şey yok. Meclisin de iradesi 
gerekiyor" yanıtını verdi. 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin "İmamoğlu çıkar 
amaçlı suç örgütü" davasının 
duruşmalarının canlı yayın-
lanması çağrısına ilişkin ise 
Gürlek, "Canlı yayınlanması 
için kanun değişikliği gereki-
yor. Şu an mevzuatımıza göre 
canlı yayınlanmasına imkân 
yok ama kanun değişirse, 
Meclis bu konuda takdir 
ederse canlı yayınlanabilir" 
değerlendirmesini yaptı. 

"İmamoğlu çıkar amaçlı 
suç örgütü" davasının devam 
ettiğini anımsatan Gürlek, 
şöyle konuştu: "Mahkeme sa-
lonları siyaset arenası değil-
dir, burada siyasi şov yapıla-
maz, mahkeme salonlarında 
yalnızca yargılama yapılır. 
Burada şahısların statüle-
ri, görevleri önemli değildir, 
herkes 'sanık' statüsündedir. 
Hukuki olarak 'sanık' tabiri 
bu yüzden kullanılır. Mahke-
me salonlarında hâkim, savcı 

hitap ederken 'sanık' diye hi-
tap eder, 'Belediye Başkanım, 
Sayın Müdürüm' diye hitap 
etmez. Bunu ayrıştırmamız 
lazım. Anayasamızın 138. 
maddesine göre, mahkemeler 
Türk milleti adına yargılama 
yapar, yargılama sürecinde 
kimse mahkemelere telkin, 

talimat, emir veremez. Bu-
rada selamlama konuşması 
yoktur, usul vardır usule göre 
her sanığın ne zaman savun-
ma yapacağı mahkeme heyeti 
tarafından belirlenmiştir. 
Oradaki şahıs, sanık Ekrem 
İmamoğlu da mahkeme 
tarafından belirlenen günde 
savunmasını yapacaktır." 

Gürlek, mahkemelerin 
yıpratılmamasının önemine 
değinerek, mahkeme salon-
larında sadece yargılama 
yapılması gerektiğini, siyasi 
şov yapılmasına izin veril-
meyeceğini söyledi. Muha-
lefetin mahkeme heyetinin 
kıdemine dair eleştirisinin 
anımsatılması üzerine Gür-
lek, "Mahkeme heyeti başka-
nımız birinci sınıfa ayrılmış 
hâkim, savcıdır. Ağır ceza 
hâkimliği için birinci sınıfa 
ayrılması yeterlidir. Heyette 
4 üye vardır, hepsi de ala-
nında uzman daha önce ağır 
ceza hâkimliği yapmışlardır. 
Kıdem konusunda hiçbir so-
run yoktur" diye konuştu.

T 

ABDULKADIR URALOĞLU

CEVDET YILMAZ

TURKiYE EN GUVENLi LiMAN
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, bölgemizdeki ateşe rağmen, Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın güçlü liderliği 
ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin sarsılmaz desteği sayesinde Türkiye’nin güvenli bir liman olmayı 
başardığını söyledi. Çiftçi, Türkiye sayesinde bölgede huzur ve istikrarın her geçen gün güçlendiğini belirtti. 

ürkgün Gazetesi 
yöneticileri, İçişleri 

Bakanı Mustafa Çift-
çi’ye hayırlı olsun zi-

yaretinde bulundular. Yönetim 
Kurulu Başkanı Ercan Varol ile 
birlikte Bakan Çiftçi'yi maka-
mında ziyaret eden Genel Yayın 
Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu, 
görüşmenin samimi bir sohbet 
havasında geçtiğini belirterek, 
"Sayın Bakan Çiftçi'ye yeni gö-
revi için başarılar diledik. Ta-
biki sorularım da oldu. Hepsine 
net cevaplar verdi. Kendinden 
çok emin. Bilgisi, birikimi ve 
tecrübesi, İçişleri Bakanlığı 
görevi için donanımlı olduğunu 
gösteriyor" dedi. 

Samimi sorular 
önemli cevaplar
Türkgün Gazetesi Genel 

Yayın Yönetmeni Mehmet Müf-
tüoğlu' nun sorularını cevap-
layan İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, bir dönem Başbuğ Al-
parslan Türkeş'in makam aracı 
olarak kullandığı antika araba 
ile Erzurum caddelerinde Ferdi 
Tayfur'un şarkıları eşliğinde 
turlamasından, terörsüz Türki-
ye'ye, milletimizin güvenliğin-
den, APP (standart dışı) plaka 
meselesine açıklık getirdi. 

Başbuğ Türkeş'in 
kullandığı araba
MHP Lideri Devlet Bahçeli 

gibi antika araba merakının 
olduğunu belirten Bakan Çiftçi, 
"Erzurum’da vali olarak görevli 
iken, esnaf ziyareti yaptığım 
sırada antika araç meraklısı 
birine denk geldim. Beraber 
sürüş yapmayı teklif etti. Ma-
ğazada başka araçlar da vardı. 
Rahmetli Türkeş beyin aracının 
dışındaki arabalar, geçmiş dö-
nemlerde Erzurum Valisi olarak 
görev yapanların makam araç-

larıydı. Bende ilk sürüşümüz 
Başbuğ Alparslan Türkeş'in 
kullandığı araba olsun istedim. 
Hatta merhum sanatçımız Ferdi 
Tayfur ve şarkısını dinlemeden 
olmaz diyerek, bizzat kendim 
tercih ettim. Güzel bir nostaljik 
anıydı" ifadelerini kullandı. Ba-
kanlık olarak tüm birimleriyle 
ülkemizin güvenliği ve milleti-
mizin huzuru için titiz bir çalış-
ma yürüttüklerini vurgulayan 
Bakan Çiftçi, şunları söyledi: 
"Bölgemizin âdeta bir ateş çem-
berinden geçtiği, savaşların, 
krizlerin ve istikrarsızlıkların 
yaşandığı bir dönemde Türkiye, 

muhterem Cumhurbaşkanımı-
zın güçlü liderliği ve Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli'nin sarsıl-
maz desteği sayesinde güvenli 
bir liman olmayı başarmıştır. 
Devlet aklının, milli birlik ve 
beraberlik anlayışının ortaya 
koyduğu bu güçlü irade sa-
yesinde ülkemiz; güvenliğini 
tahkim eden, vatandaşına hu-
zur veren ve çevresindeki tüm 
gelişmelere karşı hazırlıklı bir 
devlet duruşu sergilemektedir."

Terörsüz Türkiye sürecinin 
öneminin altını çizen İçişleri 
Bakanı Çiftçi, Şırnak'a yaptığı 

ziyaret üzerinden değerlendir-
mede bulundu. Bakan Çiftçi, 
şunları anlattı: "Geçtiğimiz 
günlerde Şırnak'a yaptığımız 
ziyaretlerde sokaklardaki hu-
zuru, güveni ve normalleşmeyi 
sahada bizzat müşahede ettik. 
Bu tablo, muhterem Cum-
hurbaşkanımızın kararlılıkla 
yürüttüğü terörsüz Türkiye 
sürecinin ve MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli'nin bu süreç için 
tüm bedenini taşın altına koyan 
güçlü desteğinin sahadaki kar-
şılığıdır. Cumhurbaşkanımızın 
güçlü liderliği ve Sayın Bahçe-
li'nin ortaya koyduğu devlet 

adamlığı vizyonu sayesinde 
bugün bölgemizde umut, huzur 
ve istikrar her geçen gün daha 
da güçlenmektedir."

O plakalara ceza 
uygulanmayacak!
Bakan Çiftçi, APP (standart 

dışı) plaka denetimleri kap-
samında 27 Şubat'tan itibaren 
kesilen idari para cezalarının 
iptal edildiği söyledi. Karayol-
ları Trafik Kanunu’nda yapılan 
düzenleme kapsamında APP 
plaka kullanan sürücülere 140 
bin lira ceza kesilmesi karar-
laştırılmıştı.

Bilgi, birikim ve 
donanımı tam

1996 yılında İçişleri Bakan-
lığınca açılan Kaymakam 

Adaylığı sınavını kazanarak 85. 
Dönem Konya Kaymakam Adayı 
olarak göreve başlayan Çiftçi, 
1998 yılında yurt dışı eğitimi 
kapsamında 8 ay süreyle İngil-
tere'de bulundu. 1999 yılında 
Milli Güvenlik Akademisi’nden 
mezun olan Çiftçi, sırasıyla; 
Aksaray-Gülağaç, Erzurum-Tek-
man, Nevşehir-Derinkuyu, 
Bitlis-Adilcevaz ve Kırşehir-Ka-
man İlçelerinde Kaymakamlık, 
İçişleri Bakanlığı Personel Genel 
Müdürlüğünde Daire Başkanlığı, 
27. TBMM Başkanı İsmail Kah-
raman'ın Özel Kalem Müdür-
lüğü ve Başkan Başmüşavirliği 
görevlerinde bulundu. Bakan 
Çiftçi; 2018-2023 yılları arasında 
Çorum Valisi, 2023-2026 yılları 
arasında Erzurum Valisi olarak 
görev yaptı.

TÜRKGÜN Gazetesi Yönetim Kurulu Başkanı Ercan Varol ve Genel Yayın Yönetmeni Mehmet Mütfüoğlu, 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi ziyaret etti. Çiftçi, samimi sohbette iç ve dış gelişmeleri değerlendirdi.

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

gazetecilerin sorularını ya-
nıtladı. Orta Doğu'da devam 
eden riskler nedeniyle Irak, 
Suriye, Lübnan ve Ürdün 
uçuşlarının iptal edilmesi 
kararının uzatılıp uzatılma-
yacağına dair soru üzerine 
Uraloğlu, hava trafiğinde 
ciddi risk olduğuna ve bu ris-
kin yönetilmesi gerektiğine 
işaret etti. 

Bakan Uraloğlu, "Bizim 
bütün gayretimiz Um-
man'dan ve Suudi Arabis-
tan'dan bölge ülkelerine kara 
yoluyla gidip, gerek Türk 
vatandaşları gerekse yaban-

cı vatandaşların İstanbul'a, 
İstanbul üzerinden de dün-
yaya gitmeleri noktasında 
ilave seferler noktasında ilgi-
li ülkelerle anlaştık ve sefer-
ler devam ediyor. Önemli bir 
aksama olmadığını söyleye-
bilirim" diye konuştu. 

İran, Suriye ve Irak'la 
kara yoluyla ulaşımda bir 
sorun olmadığını kaydeden 
Uraloğlu, "Oradan geçişler 
devam ediyor. İran'da ka-
lan Pegasus ve THY'nin iki 
uçağı var. Onların ekiplerini 
getirdik, bir problem yok. 
Savaşın seyrine göre uçak-
ların da alınması söz konusu 
olacak. Şu an yakından takip 

ediyoruz" ifadesini kullandı. 
Uraloğlu, "Hürmüz Boğazı'n-
da 15 Türk sahipli gemi var. 
Türk bayraklı değil. Onların 
bütün personeliyle irtibat 
hâlindeyiz. Bunlar bekleme 
noktasında. Sadece orada 
olma mağduriyetleri var, 
onun haricinde ihtiyaçları-
nın giderilmesi noktasında 
bir sıkıntı yok. Yakın takip 
ediyoruz, Hürmüz Boğazı 
rahatlarsa onları da inşallah 
çıkarmış olacağız" bilgisini 
paylaştı. Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Uraloğlu, söz 
konusu gemilere ve uçaklara 
yönelik herhangi bir saldırı-
nın olmadığını da bildirdi.

İran'daki vatandaşlarımız 
YAKIN TAKIBIMIZDE
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, "Hürmüz Boğa-
zı'nda 15 Türk sahipli gemi var. Onların bütün perso-
neliyle irtibat hâlindeyiz. Sadece orada olma mağdu-
riyetleri var, onun haricinde ihtiyaçlarının giderilmesi 
noktasında bir sıkıntı yok. Yakın takip ediyoruz" dedi.

Kıbrıs Türkünü yalnız bırakmadık
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Biz, Kıbrıs Türkleri'ni hiçbir zaman yalnız 
bırakmadık, bundan sonra da bırakmayız. Ana vatan ve garantör olarak bölge-
mizdeki gelişmeleri dikkate alarak gerekli adımları atıyoruz" ifadelerini kullandı. 

ADALET BAKANI 
AKIN GÜRLEK



İsrail’in ABD’yi de Venezuela senaryosuy-
la sürükleyerek başlattığı İran savaşının 
12’nci gününde siyonist planlar çöktü. Tel 
Aviv- Washington hattındaki plan, İran 
dini lideri Ayetullah Ali Hamaney’i öldürüp 
rejimi devirmekti. Ancak bu plan tutma-
dığı gibi rejime karşı isyana çağrılan İran 
halkı da katledilen Ali Hamaney’in yerine 
dini lider seçilen oğlu Mücteba Hamaney 
etrafında kenetlendi.

Trump ağız değiştirdi
4 Mart’tan bu yana İran’la teslim olana 

kadar hiçbir müzakere yapmayacağını tek 
çözümün kayıtsız şartsız teslim olduğunu 
söyleyen Trump, ağız değiştirerek “İran’la 
görüşebilirim” dedi. Bu arada, savaşın 
faturası da ağır oldu. ABD’nin operasyonun 
ilk iki gününde kullandığı mühimmatların 
maliyeti 5.6 milyar doları buldu. Savaşın 
başından bu yana 7 askerinin öldüğü-
nü açıklayan ABD hem içeriden hem de 
dışarıdan ateşin durdurulması yönünde 
baskı altında. ABD ve İsrail istihbaratın-
dan yönetimlere İran’la uzun süre devam 
edecek bir savaşın iki ülkeye ve dünyaya 
faturasının ağır olacağı uyarısı yapılıyor.

İsrail füzelere karşı koyamıyor
Çatışmaların başlamasından bu yana 

2 bin 339 İsraillinin yaralandığı açıklan-
dı. Bilinen ölü sayısı ise 11. İran bölgede 
ABD’ye ait 10 radarı patlattı. Bu da Demir 
Kubbe’nin etkisini azaltıyor. 

İsrail kentlerinde sirenler çalarken, İs-
rail ordusunun gelen füzeleri engellemekte 
zorlandığı görülüyor. İran’ın füzeleri son 
günlerde İsrail’de başbakan ve bakanlar 
seviyesindeki birçok ismin konutu ya da 
sığınağı gibi yerleri de hedef alıyor.

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, 
ülkesinin köklü geçmişine vurgu 

yaparken, “İran’ı yok etme hayaline kapılan 
hiç kimse tarih bilmiyor demektir” dedi. 
Pezeşkiyan,  sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, “İran, en az 6 bin yıllık 
bir medeniyetin mirasçısıdır. Tarihin zorlu 
sınavlarından geçerek, hiçbir güç bu tarihi 
ismi silmeyi başaramamıştır. İran’ı yok etme 
hayaline kapılan hiç kimse tarih bilmiyor 

demektir. Saldırganlar gelip geçmiştir; İran ise 
ayakta kalmıştır” ifadelerini kullandı. 

Bu arada, Rusya Dışişleri Bakanı Sergey 
Lavrov, İranlı mevkidaşı Abbas Erakçi’ye, Rus-
ya’nın, gerginliğin azaltılması, durumun siyasi 
ve diplomatik çözüm yoluna döndürülmesi 
gerektiği yönündeki temel tutumunu teyit 
ederek, İran ve bölge ülkelerinin güvenlik 
çıkarlarının dikkate alınması hususunda 
yardımcı olmaya hazır olduğunu dile getirdi.

İsrail-İran-ABD savaşı 12. gününde 
sürerken, tarafların karşılıklı misilleme 

saldırılar da devam ediyor. Bu arada, İran’ın 
öldürülen dini lideri Ali Hamaney’in yerine 
geçen oğlu Mücteba Hamaney’in de saldırı-
larda yaralandığı iddia edildi. Hamaney’in 
öldürülen babasının yerine İran’ın dini lideri 
olarak ilan edilmesinden üç gün sonra, video 
veya halka açık bir yerde görünmemesi ve 
herhangi bir yazılı açıklama yapmaması dik-
kat çekmişti.  İranlı yetkililere göre, bunun 
nedeni, herhangi bir iletişimin yerini açığa 
çıkarabileceği ve onu tehlikeye atabileceği 
endişesi. AFP, Pezeşkiyan’ın oğlunu kaynak 
göstererek,  Mücteba Hamaney’in, saldırı-
larda ‘savaş yaraları’ aldığına dair haberlere 
rağmen ‘sağ ve sağlıklı’ olduğunu aktardı. 

Hamaney’in bacakları da dahil olmak 
üzere yaralandığı, ancak bilincinin açık 
olduğu ve sınırlı iletişim olanağı bulunan 
yüksek güvenlikli bir yerde saklandığı 
ileri sürüldü. Devrim 
Muhafızları Ordusu ile 
derin bağları olan Ha-
maney, yıllardır 
gölgelerdeki 
güç oyun-
cusuy-
du.

İRAN’DAN ABD VE 
İSRAİL’E HÜRMÜZ RESTİ
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BAŞKAN, İRAN’A ‘OKSIJEN’ 
VE ‘ADRENALIN’ OLDU

ABD Başkanı Trump, İran çatışmasının ‘kısa süreli bir gezi’ 
olacağını ve işin ‘çok çabuk biteceğini’ söyledi. İsrail basını, bu 

sözler ile Trump’ın  İran ve Hizbullah’a oksijen ve adrenalin dozu 
verdiğini yazdı. İsrail merkezli Maariv gazetesi, “Bu tahmin 

gerçekleşirse, kazananlar İran ve Hizbullah olacak” başlıklı 
haberde, “İran açısından, 10 veya 12 günlük saldırıların ardından 

ayakta kalmak büyük bir zafer sayılır” ifadeleri yer aldı. İsrailli 
gazeteci Avi Aşkenazi’ye göre; yükselen benzin fiyatları, iç 

baskı, Amerikan vergi mükelleflerine savaşın maliyeti ve her 
şeyden önemlisi ABD’nin İran bataklığına saplanma  

korkusu, ABD Başkanı Trump’ı yönünü belirlemeye itti.

Dünya, nefesini tuttu Orta 
Doğu'daki gerilime kilitlen-
di. ABD ile İsrail'in ortak 
saldırıları sonrası İran'dan 
gelen misillemeyle birlik-
te, bölge bir kez daha ateş 
çemberi hâline gelirken, 
Trump ağız değiştirdi.

SİYONİST 
PLAN 

ÇÖKTÜ!

Hamaney’i öldüren ABD 
ve İsrail’in ‘rejim değişikliği’ 

rüyası kâbusa dönüştü:

PEZEŞKIYAN: HIÇ KIMSE  
HAYAL KURMASIN

İRAN’DAN ABD VE 
İSRAIL’E HÜRMÜZ RESTİ

ABD ve İsrail ile İran arasında gerilim devam ederken, art arda kritik açıklamalar geldi. İran Devrim Muhafızları 
Ordusu Deniz Kuvvetleri Komutanı Ali Rıza Tengsiri, “İran’a saldıranlarla bağlantılı hiçbir geminin Hür-

müz Boğazı’ndan geçiş hakkı yoktur. Eğer şüpheniz varsa yaklaşın ve deneyin” derken İran Meclis 
Başkanı Muhammed Bakır Galibaf, “Bugün istisnasız ve tereddütsüz şekilde göze göz, dişe 

diş kuralını uyguladığımızı açıkça ilan ediyoruz” dedi. İran Meclis Başkanı Galibaf, 
“Düşman hangi eylemi gerçekleştirirse gerçekleştirsin, buna mutlaka 

orantılı ve anında karşılık verileceğini bilmeli. Hiçbir 
saldırı cevapsız kalmayacak” dedi.

Öte yandan, İran’ın Hürmüz Boğazı hamlesi 
sonrası küresel piyasalarda doğal gaz ve 

petrol endişesi tırmanırken bölge ateş çembe-
rine dönüştü. İran’ın ‘müzakere yok’ çıkışı ile 
saldırılar gittikçe şiddetlenirken, Devrim Mu-
hafızları, iki ton ağırlığında balistik başlıklı 

Hürremşehr füzesi ile ABD ve İsrail’in 
kritik üslerine bugüne kadar ki en 

ağır bombardımanın gerçek-
leştirildiği ilan etti.

2 TONLUK 
BALISTIK BOMBA

YENI LIDER 
HAMANEY ‘SAVAŞ 
YARALARI’ ALDI!

İsrail’in Gazze’de uyguladığı insanlık dışı yöntemler gün yüzüne çıkarken, ABD’deki Pennsylvania Eyalet 
Üniversitesinin yaptığı anket, İsrailli Yahudilerin çoğunluğunun Filistinlilerin Gazze’den sürgün edilmesi-
ni desteklediğini gösterdi. Ankete göre, İsrailli Yahudilerin yüzde 82’si Filistinlilerin Gazze’den zorla göç 

ettirilmesini destekliyor. Ayrıca İsraillilerin yüzde 47’si “İsrail ordusunun bir düşman kentini fethettiğinde, 
Yeşu önderliğinde Eriha’yı fetheden İsrailoğullarının yaptığına benzer bir şekilde davranması, yani tüm 

sakinlerini öldürmesi gerektiği iddiasını destekliyor musunuz?” sorusuna evet yanıtını verdi.

TRUMP’A ‘ORTADAN KALDIRIRIZ’ TEHDIDI
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Mesud Pezeşkiyan
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Uydu görüntülerine göre, 
saldırıların başlamasından 

bu yana İran tarafından 17 ABD 
askeri ve diplomatik tesisinin birden 
fazla vurulduğunu tespit etti. Savaşın 
başladığı ilk andan itibaren İran’ın 
misilleme operasyonu kapsamında 
Orta Doğu’daki hem ABD hem de 
müttefik ülkelere ait askeri tesisler 
hedef alındı ve alınmaya da devam 
ediyor. ABD’li yetkililere göre İran 
tarafından binlerce füze ve insansız 
hava aracı fırlatıldı. Bu sayı, bölgedeki 
Amerikan askeri tesislerinin yaklaşık 
yarısına denk geliyor. Hedef alınan 
üsler şu şekilde: Suudi Arabistan’daki 
Prens Sultan Hava Üssü

n Kuveyt’teki Ali Al Salem
Hava Üssü
n Kuveyt’teki Camp 
Buehring Üssü
n Katar’daki Al Udeid Hava Üssü
n Birleşik Arap Emirlikleri’ndeki
Al Dhafra Hava Üssü
n Bahreyn’deki ABD Donanması 

Beşinci Filo Karargâhı. Saldırıların en 
ölümcül olanı Kuveyt’te meydana 
geldi ve 6 Amerikan askeri öldü.

Eski İsrail Başbakanı 
Naftali Bennett, Türkiye’nin 

bölgedeki oyun kurucu rolünden 
duyduğu rahatsızlığı gizleyemedi. 
Bennett, hadsiz ifadeler kullandı 
ve “Yeni bir Türk tehdidi ortaya 
çıkıyor” dedi. Ankara’nın bölgede 
yeni bir ittifak kurmaya çalışması 
hâlinde İsrail’in gelecekte Türkiye 
ile karşı karşıya kalabileceğini 
iddia eden Bennett’e göre, 
Ankara’nın kuracağı herhangi bir 
ittifak İsrail tarafından düşmanca 
bir blok ve doğrudan bir güvenlik 
tehdidi olarak değerlendirilecek. 
Tepki çeken ifadeler kullanan 
İsrailli siyasetçi, ülkesinin stratejik 
olarak kuşatıldığını düşünmesi 
hâlinde sert bir karşılık vereceğini 
öne sürdü ve “Boş durmayaca-
ğız” dedi. Türkiye’nin bölgedeki 
oyun kurucu rolünden duyduğu 
rahatsızlığı gizleyemeyen 
Bennett, “Türkiye, Suriye, Katar, 
Filistin” ittifakının önlenmesi 
gerektiğini iddia etti.

İngiliz The Telegraph ga-
zetesi, ABD ve İsrail’in ezici 

ateş gücüne güvenerek Vietnam 
benzeri bir askeri tuzağa düşmek 
üzere olduğunu yazdı. ABD ve 
daha az ölçüde İsrail’in kendini 
klasik bir askeri tuzağın içinde 
bulmuş olabileceği ifade ediliyor. 
Habere göre taraflar, ezici ateş 
gücüne güvenerek başka bir 
Vietnam savaşına dönüşebilecek 
bir duruma çekildi. Vietnam’da 
ABD, 11 yıl boyunca her savaşı 
kazandı ancak savaşı kaybetti. bu 
durum, tıpkı şimdi olduğu gibi, 
ABD’nin tam hava üstünlüğüne 
sahip olmasına ve Asya ülkesinin 
güvendiği düşünülen askeri ve 
endüstriyel altyapının çoğunu 
hızla yok etmesine rağmen 
yaşandı. Kuzey Vietnamlılar 
ve Vietkong güçleri, Vietnam 
savaşını kendi koşullarıyla 
güneydeki kasaba ve şehirlere 
“yatay olarak” tırmandırarak 
ABD’yi manevra ile alt etti.

İRAN, BÖLGEDEKİ
17 ABD ASKERİ
TESİSİNİ YOK ETTİ

ESKİ BAŞBAKAN
NAFTALİ BENNETT
YİNE HADDİNİ AŞTI

TAHRAN’IN ABD VE
İSRAİL STRATEJİSİ:
VİETNAM TUZAĞI

T.C. NEVŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/95 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/95 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Merkez İlçe, SÜMER Mahalle/Köy, VIĞLA Mevkii, 3695 Ada, 
10 Parsel, Taşınmaza ait tapu kaydı incelendiğinde, 2.000,00 m² yüz ölçümüne 
sahip olduğu,boş arsa vasfında olduğu tespit edilmiştir.Taşınmazın önünden imar 
yolu geçtiği, ancak imar yolunun henüz yapılmadığı tespit edilmiştir.Taşınmaz her 
türlü belediye hizmetlerinden faydalanabilecek konumdadır.Taşınmaz çevresinde 
boş arsalar bulunmaktadır.Taşınmaz imar planında E:1.50 Yençok:12.50 küçük 
sanayi alanında
Adresi : Nevşehir İli Merkez İlçesi Sümer Mahallesi 3695 Ada 10 Parsel Sayılı Arsa 
Vasıflı Taşınmaz Nevşehir Merkez / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 2.000 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420359

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 10:13

T.C. POLATLI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1206 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1206 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli,Polatlı İlçesi,Üçpınar Mahallesi,140259 ada 1 parselde 
bulunan B Blok onikinci kat 26 nolu bağımsız bölüm satışa çıkartılmıştır.Değerleme 
konusu taşınmazda;antre,salon,4 oda,mutfak,2 banyo,tuvalet,çamaşır odası ve 
2 balkon vardır.Onaylı kat irtifakı için hazırlanmış mimari projesine göre net alan 
olarak 136,56m2, brüt alan olarak 180,02m2 büyüklüğündedir. Dış cephesi sıvalı 
ve boyalıdır. Yapıda doğalgaz tesisatı vardır. Yapıda asansör vardır. Şehrin her türlü 
hizmetlerinden yararlanmaktadır.
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli İmar Uygulama Planı vardır. Konut alanında kalmaktadır. 
Ayrık nizam, 16 kat (hmaks:24,50), EİA:7.734,50m2 yapılaşma koşullarına sahiptir.
Adresi : Şehitlik Mah. Dibek Sk. No:7B/26 Polatlı/ANKARA
Kıymeti : 5.040.560,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

09/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420234

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 10:52

T.C. URLA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Urla İlçe, Atatürk Mahalle/Köy, Çayır Mevkii, 4856 Ada, 3 
Parsel, Tapu Kaydında 2 katlı Bahçeli Betonarme ev olarak geçmektedir. Ayrıca 
Tapu Kaydında “KorunmasıGerekli Taşınmaz Kültür Varlığıdır 3. Derece) şerhi 
bulunmaktadır. imar durumunun incelenmesinde 2. derece Arkeolojik Sit Alanı 
kalmakta olduğundan inşaat izni yoktur. Parsel üzerindeki yapı herhangi bir nedenle 
yıkıldığı takdirde yerine inşaat yapılamayacağı belediye yazısından anlaşılmaktadır.
Taşınmaz 2147 sokak ile 2151 sokağa cephesi bulunmakta köşe konumdadır. 
Taşınmazın zemin katının ve diğer katları 60 m²dir. 3 katlı olup 180 m² inşaat alanına 
sahiptir. çevresinde 2-3 katlı orta nitelikte yapılar bulunmaktadır. Tüm belediye 
hizmetlerinden faydalanmaktadır. Ulaşım imkanları iyidir. Deniz kenarına yakındır 
alım-satım kolaylığı bulunmaktadır talebin çok olduğu bir bölgededir
Adresi : Atatürk Mah. Çayır Mevkii 2147 Sokak No:30 Urla / İZMİR
Yüzölçümü : 247,09 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 12.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420636

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 11:36
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 11:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:36
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2026 - 11:36

T.C. ILGAZ ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.29781977-2022/184-Ceza Dava Dosyası
Mahkememizin 2022/184-279 sayılı dosyasında yapılan yargılama sonuçlanmıştır. 
Dosyada sanık Hasan Shafırı’nın adresi tüm aramalara rağmen tespit edilememiş 
olup, mahkememizce verilen görevsizlik kararının 
1- Sanık HASAN SHAFIRI hakkında 5237 sayılı TCK’nın 134/1, 107/1, 53/1, 54/1 
maddelerinde düzenlenen “özel hayatın gizliliğini ihlal etmek, şantaj” suçlarından 
cezalandırılmaları istemi ile mahkememize kamu davası açılmış ise de sanığın 
eylemlerinin 5237 sayılı TCK’nın 103/1-1.cümlemaddesinde düzenlenen “çocuğun 
basit cinsel istismarı” suçu kapsamında kalma ihtimaline binaen delillerin takdir 
hakkının üst dereceli ağır ceza mahkemesine ait olduğu anlaşılmakla CMK’nın 3, 4 
ve 5. maddeleri gereğince mahkememizin GÖREVSİZLİĞİNE,
2- Karar kesinleştiğinde sanığın 5237 sayılı TCK’nın134/1, 107/1 ve 103/1-
1.cümle maddeleri gereğince yargılamaları yapılarak lehine olan kanun 
hükmünden cezalandırılması, TCK’nın 53/1-a, c, d, ve e bendlerinde belirtilen hak 
yoksunluklarının uygulanması ve CMK’nın 325. maddesi gereğince yargılama 
giderlerine hükmedilmesi amacıyla dosyanın görevli ve yetkili ÇANKIRI AĞIR CEZA 
MAHKEMESİNE GÖNDERİLMESİNE,
3- Yargılama gideri ve sair hususların görevli mahkemece dikkate alınmasına,
4- Esasın bu şekilde kapatılmasına,
Dair, katılan vekili Av. Ferhat Göl’ünyüzüne karşı, diğertarafların yokluğunda 
yokluğunda, kararın tebliğ ve tefhiminden itibaren 7 gün içerisinde, mahkememize 
doğrudan bir dilekçe verilmesi ya da tutanağa geçirilmek üzere mahkememiz zabıt 
katibine beyanda bulunularak yasa yoluna başvuracak kişi yargı sınırları dışında 
bulunuyor ise mahkememize ulaştırılmak üzere bulunduğu yerdeki nöbetçi asliye 
ceza mahkemesine bir dilekçe verilerek ya da tutanağa geçirilmek üzere bulunduğu 
yer nöbetçi asliye ceza mahkemesi zabıt katibine beyanda bulunularak, taraf 
cezaevinde bulunuyor ise mahkememize iletilmek üzere CMK’nın 263/1. maddesi 
gereğince zabıt katibine veya bulunduğu ceza infaz kurumu ve tutukevi müdürüne 
beyanda bulunmak suretiyle veya bu hususta bir dilekçe vererek Çankırı Ağır Ceza 
Mahkemesi’ne İTİRAZ yasa yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup 
usulen anlatıldı. Şeklinde karar verilmiştir. İlan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2421092

T.C. HOZAT SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/96 Esas
Konu : İkinci İlan Hk.
Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle;
Tunceli İli, Hozat İlçesi, Fikripaşa Mah/Köyü nüfusuna kayıtlı, Hıdır ve Güllü 
oğlu, 01/02/1974 doğumlu, 41572804832 TC. kimlik numaralı KENAN YEŞİL için 
kendisinden uzun süre haber alınamadığından ve ölmüş olması muhtemel olduğundan 
bahisle adı geçenin gaipliğine karar verilmesi istenmekle, Mahkememizce verilen ara 
karar gereğince adı geçen hakkında ilan yapılmasına karar verilmiş olup, daha önce 
yapılan ilana rağmen kendisinden herhangi bir haber alınamamıştır. Bu nedenle 
açık kimliği belirtilen KENAN YEŞİL hakkında bilgi sahibi olanların ilan tarihinden 
itibaren 6 ay içinde mahkememizin bu dosyasına bilgi vermeleri TMK.nun 32. ve 
devamı maddeleri gereğince duyurulur. 09.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420983

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 8. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/858 Esas
DAVALI : RAZİYE DUR Soğanlı Mah. Sancaktepe Sk. No:25 İç Kapı No:5, 
Bahçelievler/ İSTANBUL
Davacı Şükrü Okan Külahçıoğlu tarafından aleyhinize açılan Velayet (Velayetin 
Düzenlenmesi (TMK M.182)) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesi ile müşterek çocuk Ecrin Su’nun askıda kalan 
velayetinin kendisine verilmesini talep edildiği, belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle 
tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesinin ilanen tebliğine karar verilmiştir. ‘’HMK’nun 122.md. uyarınca dava 
dilekçesinin davalıya tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde HMK 129 md. deki 
yasal şartlara haiz cevap dilekçesini ve tanık dahil tüm delillerini mahkememize 
sunması,, hangi vakıayı hangi delil ile ispatlayacağını cevap dilekçesinde bildirmesi 
aksi takdirde HMK.nun 128. md. uyarınca davacının ileri sürdüğü vakıaların tümünü 
inkar etmiş sayılacağı” hususunun ihtar olunduğuna dair HMK’nun 122, 126, 129. 
140/5 maddelerine göre davalı RAZİYE DUR’a ilanen tebliğ olunur. 17/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420810

T.C. İZMİR 8. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/32 Ort. Gid. Satış 10/03/2026
Konu : İLANEN Hissedarlar : 1-RİZA TÜRKAYAOĞLU-32221866448 2-MUSTAFA 
TÜRKAYOĞLU-38461657044Memurluğumuz yukarıda satış sayılı dosyasında, tüm 
araştırmalara rağmen Türkiye ve yurtdışındaki adresi tespit edilemeyen davalılar 
Rıza Türkayaoğlu ve Mustafa Türkayaoğlu’na satış ilanının tebliğine karar verilmiş 
olup, satışa konu İzmir İli, Konak İlçesi, Aliağa Mahallesi, 7394 ada, 1 parselde 
kayıtlı, “DÜKKAN MA ODA, EV, ARSA” nitelikli, 92.43 m2 yüzölçümlü taşınmazın 
satışının

Saatleri aralığında: ayrıca UYAP E Satış portalında ilandan teklif verilebilecği, 
Artırmaya katılabilmek için mahcuz malın kıymetinin yüzde onunu karşılayacak 
tutardaki nakit teminatın en geç artırma süresinin bitiminden önceki gün saat 23.30’a 
kadar satışı yapan icra dairesinin banka hesabına Elektronik Satış Portalı üzerinden 
yatırılması gerekmektedir. Satış bedelinin%60 üzerinden %20 KDV, Satış bedelinin 
%40’ı üzerinden %10 KDV alınacağı hususunda; Satış ilanı yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2421100

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:37
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:37

T.C. İSTANBUL 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2025/659 Esas
Davacı, BOĞAZİÇİ ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ ile Davalı, MUHAMMAD 
SEMIR DERİ arasında mahkememizde görülmekte olan İtirazın İptali (Haksız 
Eylemden Kaynaklanan Zarar Nedeniyle) davası nedeniyle;
Mahkemenizce dava dilekçesinde adı geçen davalı MUHAMMAD SEMIR DERİ (T.C 
NO: 998*****814)’nin tüm araştırmalara rağmen açık adresinin tespit edilemediği, 
adresinin meçhul olduğu dosya içeriğiyle sabit olduğundan duruşma gününün ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Durusma Günü: 19/06/2026 günü saat: 09:35’da HMK’nın 147/2 maddesi gereğince 
belirlenen gün ve saatte özrünüz olmadan Mahkemede hazır olmadığınız takdirde 
yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz hususu 
tahkikat duruşmasına geçildiği, ayrıca dava dilekçesi ve ekleri, tensip tutanağı, 
duruşma gün ve saati ilanen tebliğ olunur. 18.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420921
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SOLDAN SAĞA: 1. Ayça, yeni Ay - Baharat satıcı-
sı - Mercek - Yansıma, yankı. 2. Kamuflaj, gizleme 
- İridyum simgesi - Bir kürk hayvanı, kakım - Güzel, 
hoş - Boru sesi. 3. Oğul otu - Apandis iltihabı - Müzikte 
dizem. 4. Tanrıtanımaz - Hendek, tuzak - Su taşkını - 
Mermer - Özgür, hür. 5. Makedonya plakası - Başakla 
karışık iri saman - Ruhsal bozukluk - Bayındır, mamur. 
6. Dişi sığır - Sinirli - Ukrayna’nın plaka işareti - An-
laşma, uzlaşma. 7. Kargaşalık - İlhanlılarda komutan 
- Beyaz - Tabaklanmış ceylan derisi. 8. Hukuk - Sinir 
hücresi - Çin para birimi - Tavlada üç sayısı - Akşam 
yemeği. 9. Üye - Siyah - Çok sıcak ve kuru bir rüzgar 
- Balık yumurtası ile yapılan meze - Nikel simgesi. 10. 
Acımasız, yüzü gülmez - Basık bir fes türü - Askeri 
harekat merkezi - Oruçlu, oruç tutan. 11. Ribonükleik 
asit kısaltması - Dalgalı, kıvrımlı - Süs iğnesi - Ümit. 12. 
ABD’de bir eyalet - Değersizleşme, zarar - Yükseklik - 
Güney Afrika plakası. 13. Hangi kişi - Yüz örtüsü, peçe 
- Hamam teknesi - Ustabaşı. 14. Atıcılık sporunda bir 
dal - Tane - Angola’nın başkenti - Esas olan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yıkanılacak yer, ısıdam, 
yunak - Doğalgazın bileşeni bir gaz - Dingil. 2. Açı 
ölçme aracı - Nazar otu. 3. Bir süs bitkisi - Tüzük. 4. 
Yüce, yüksek - Terazi gözü - Allah(C.C.). 5. Yapay bir 
kumaş - Kurçatovyum simgesi - Yemin. 6. Merih, kızıl 
gezegen - Beden yapısı. 7. Anadolu Ajansı - Acemi 
- Dişi deve. 8. Kutsal Mısır öküzü - Eski dilde geveze - 
İsim. 9. Tababet - Hafif tekne - Snop. 10. Doğu Anado-
lu’da ırmak - Bİr et çeşidi. 11. Bir işin yapılmasını yasak 
etme - Muhtar, otonom. 12. Adaletle ilgili - Mal olarak 
verilen - Eski dilde boylam. 13. İsyan eden - Takdim - 
İterbiyum simgesi - Rutenyum’un simgesi. 14. Argoda 
gizli yer - Gümüş balığı. 15. Çanakkale ilçesi - Çocuğu 
olan kadın - Nispet. 16. Yergisel - Erginlik. 17. Asker - 
Macun - Su altı komandosu - Ödeme. 18. Kalıtım, soya 
çekim - Cennet bahçesi - Tanımlanamayan uçan cisim. 
19. Argoda gösteriş - Karışık renkli - Eritre’nin başkenti. 
20. Katman - Altın’ın simgesi - Kısaca Milattan Sonra. 
21. Saklanan gerçeği açıklama - Bir tür et yemeği. 22. 
Susamlı halka çörek - Sürekli, sonsuz - Birdenbire.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 231  440  484  591  670  704  715  730  796  804

4 RAKAMLILAR
 1272  1393  3027  3188  3305  3971  4514  5880  6094  

6134  6269  7183  8851  9020  9204
5 RAKAMLILAR

 15034  20529  25052  28393  30860  33290  41813  46949  
60662  62405  62440  65371  74728  79784  86931  89307  

90206  94425
6 RAKAMLILAR

 414704  436569  523727  706409  816313



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:50	 07:14	 13:19	 16:36	 19:14	 20:33
Ankara	 05:36	 06:59	 13:03	 16:21	 18:58	 20:16
İzmir	 06:00	 07:21	 13:26	 16:45	 19:22	 20:38
Trabzon	 05:07	 06:32	 12:36	 15:53	 18:31	 19:50
Adana	 05:28	 06:48	 12:54	 16:13	 18:50	 20:04
Diyarbakır	 05:08	 06:28	 12:34	 15:53	 18:30	 19:45
Edirne	 05:59	 07:24	 13:29	 16:45	 19:23	 20:43
Hatay	 05:26	 06:44	 12:50	 16:10	 18:46	 20:00
Zonguldak	 05:38	 07:03	 13:08	 16:24	 19:02	 20:22
Kars	 04:54	 06:18	 12:23	 15:40	 18:17	 19:36

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

12 MART 2026 PERŞEMBE
HİCRİ 22 RAMAZAN 1447 
RUMİ 12 MART 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ

20 MART 2026 PERŞEMBE 
HİCRİ 20 RAMAZAN 1446 
RUMİ 20 MART 1441

HAYIRLI  
RAMAZANLAR
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Yaşamın 
getirdiği 

stresle başa 
çıkmamızda 

iman en 
büyük güçtür. 

Sıkıntıların 
üstesinden 
gelmek için 

Yüce Allah’a 
teslimiyet ve 

tevekkül şarttır. 
Sıkıntıları 

tamamen yok 
edemeyiz, 

hayat çilesiz 
olmaz. Bir sınav 

sürecindeyiz. 
Mümin, 

bu sınavın 
gerektirdiği 

hazırlığı 
yapmakla 

yükümlüdür.

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi

fakirlikle korkutuyor 
ve size çirkin-

hayâsızlığı emrediyor. 
Allah ise, size 

kendisinden bağışlama 
ve bol ihsan (fazl) 

vadediyor. Allah 
(rahmetiyle) geniş 

olandır, bilendir.”

GÜNÜN       AYETİ

 “Sizden biriniz, 
ben kendisine

 babasından, evladından 
ve bütün insanlardan daha 

sevgili olmadıkça, tam 
iman etmiş olmaz.”

 (Enes radıyallahu 
anh-Buhârî)

GÜNÜN       HADİSİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

türlü arzuladığı iç huzuru bu-
lamamakta. Bundan dolayıdır 
ki, arayış içerisindeki modern 
insan, genellikle stres, gerilim, 
şiddet, cinnet, paranoya, sap-
kınlık ve intihar gibi çeşitli psi-
kolojik rahatsızlıkların kurbanı 
olmakta. Bu durum, beraberin-
de bazı biyolojik hastalıkları da 
tetiklemekte. İş hayatının, eko-
nomik sıkıntıların verdiği darlı-
ğı, yorgunluğu kimileri içki, ku-
mar ve çılgınca eğlencelerle sa-
vuşturmaya çalışırken, kimileri 
ise tam aksine ruhunu terbiye 
etme, kalbini teskin ve tatmin 
etme yolunu seçmektedir. An-
cak bu son seçeneğin yöntemi, 
niteliği ve niceliği, dinden dine, 
kültürden kültüre değişiklik arz 
etmektedir. Bazıları bunun için 
modern hayattan soyutlanarak 
münzevi bir hayatı tercih eder-

ken, bazıları da farklı inanç 
ve kültürlerin sunduğu 

alternatiflere sığı-
nabilmektedir. 

Oysa İslam, 
ne inziva 

hayatını, 
ne de 

“öte-
ki”-

ne 
ait 

bir ritüeli tasvip etmektedir. 
(Hadid, Tirmizi, Nikah)

Kalp huzuru için
İslam, insanın bu manevi 

boyutunu da dikkate almış ve 
müntesiplerine bir değil, bir-
çok alternatifler sunmuştur. 
İşte bu yazıda Müslümanların 
kalp huzuru için, gönül boyutu 
için dinimizin ortaya koyduğu 
bazı ibadet ve amellerden söz 
edeceğiz. Dinimizce bu konuda 
sunulan reçete, zikirden tefek-
küre, ibadetten ahlaka kadar 
geniş bir yelpazeye sahiptir. 
Burada örnek kabilinden kısaca 
birkaç tanesi üzerinde duraca-
ğız. En yalın anlamıyla anmak, 
hatırlamak, hatırda tutmak, dile 
getirmek anlamına gelen de-
mektir zikir, Kur’an’ın en temel 
kavramlarından biridir. 

Allah’ı hatırlamak
Zikir, bir müminin daima 

Allah’ı hatırında tutması, onu 
anması, diliyle, kalbiyle, hâliyle, 
kâliyle Rabb’iyle beraber olması 
demektir. Kitabullah’ın yanı sıra 
kâinat kitabını okuyabilmek, 
yerdeki ve gökteki her şeyde 
Yaradan’ın yüceliğini görebil-
mektir zikir. Allah’ın varlığının, 
birliğinin ve sonsuz kudretinin 
delili olan pek çok konuyu dü-
şünmek, tefekkür, tezekkür ve 
tedebbür etmektir. Aklın, fikrin 
ve kalbin birlikte yoğunlaşma-
sıyla ruhun ibadetidir zikir. Bu 
hususu Yüce Allah şöyle ifade 

buyurur: “Göklerin ve yerin 
yaratılışında, gece ile gündüzün 
birbiri ardınca gelmesinde akıl 
sahipleri için deliller vardır. On-
lar ayakta iken, otururken, yan 
yatarken Allah’ı anarlar; gök-
lerin ve yerin yaratılışını düşü-
nürler.” (Âl-i İmran, 190-191)

Dinin direği namaz
İslam’ın en önemli ibadet 

tarzı olan namazın elbette pek 
çok hikmetli yönü vardır. Günde 
beş ayrı vakitte kılınan farz na-
mazlar, yorulan bedenin, gerilen 
ruhun rahatlaması için Müs-
lüman’a sunulmuş rahatlama 
seanslarıdır aslında. İslam Pey-
gamberi ve onun güzide ashabı, 
huzur ve mutluluğu birlikte 
kıldıkları namazlarda bulurlardı. 
Nitekim Allah Rasulü, sevgili 
müezzini Bilal-i Habeşî’ye, “Kum 
yâ Bilâl! Fe erihnâ bi’s-salâti” 
“Kalk ey Bilal! Bizi namazla ra-
hatlat!” derdi. (Ebu Davud, Edeb)

Müslüman’ın Yüce Allah ile 
buluşması, konuşması ve doğ-
rudan iletişim içerisine girme-
si demek olan namaz/salat 
(sıla-bağlantı), hakkı verildiği 
takdirde, masivadan ilişkiyi 
kesmek demekti. Şam’daki 
bir camide yer alan ve cep te-
lefonlarının kapanmasını rica 
eden şu uyarı, bunun farklı bir 
ifadesiydi: “Ahi’l-Müslim! İkta’ 
sılateke bi’n-nâs! Ve’ttasil bi’l-
lâh!” yani “Müslüman karde-
şim! İnsanlarla ilişkini kes ve 
Allah ile iletişim kur!”

“Dirinin nefesleri, eceline atılan 
adımlarıdır.” Aslında bu gerçe-
ği bilmeyen ya da inanmayan 
hiçbir insan yoktur. Fakat bu-
nun bilinciyle nefes alıp veren 
ya da adımlarını bu farkında-
lıkla atan insan sayısı da pek 
fazla değildir. “Her canlı, ölümü 
tadacaktır” mealindeki ilahi 
ferman da (Âl-i İmrân, 185) 
hemen herkesin malumudur. 
İster bunu Kur’an’dan bir ayet 
olarak, isterse yadsınamaz 
bir hakikat olarak bilsin, her 
fâni bu acı sondan haberdar-
dır. Gelin görün ki, bu gerçeği 
dikkate alarak hazırlanan çok 
az inançlı er vardır. Hakikatte 
bu ikilem, insanın tabiatından 
kaynaklanmaktadır. Zira in-
san, ruh ve cesetten oluşan, 
maddi ve manevi yönü olan 
şuurlu bir varlıktır. Hem nefis 
(şehvet) hem de vicdan (kalp) 
sahibidir. Dünyanın fâni, ahire-
tin ise baki olduğunu bile bile, 
sürekli dünyaya meyleder. 
Yaşı ne kadar ilerlerse ilerle-
sin, hep çok uzun yıllar yaşa-
yacağı ümidini taşır. Tûl-i emel 
sahibidir, hırslıdır, tamahkâr-
dır, doyumsuzdur, bir türlü 
elindekine kanaat etmez.

Tempo dolu hayat
Özellikle kapitalist tüketim 

alışkanlıklarının da etkisiyle 
içinde yaşadığımız tempolu 
hayat tarzı, insanlara neredeyse 
çekilmez hâle getirdi hayatı. Ar-
tık modern dönemin insanları, 
elde ettiği bunca lüks, konfor, 
servet ve imkânlara rağmen bir 

Al-i İmran suresi, 174. ayet: 
“Bundan dolayı, kendilerine hiçbir 

kötülük dokunmadan bir bolluk (fazl) 
ve Allah’tan bir nimetle geri döndüler. 
Onlar, Allah’ın rızasına uydular. Allah, 

büyük fazl (ve ihsan) sahibidir.”

AHIRET BAKI
DÜNYA FÂNI

Namazdan sonra söz edeceğimiz ikinci ibadet, ramazan ayının en önemli sünnetlerinden 
biri olan itikaftır. Kişinin sıradan davranışlardan uzaklaşarak, ibadet amacıyla belli bir şekilde 

camide kalması demektir itikaf. Bir ibadet çeşidi olarak itikaf, ta Hz. İbrahim zamanından 
beri bilinmekteydi. (Bakara, 125) Kur’an vahyi tarafından da onaylanan (Bakara, 87) bu önemli 

sünnet, Sevgili Peygamber Efendimizin (sav) hayatında mühim bir yer tutar. Efendimiz Rasulullah’ın 
(sas) Medine’de sadece bir sene hariç her yıl itikaf yaptığı bilinmektedir. (Tirmizi, Savm, 79) Evet, 

modern hayatta yaşanan yoğunluk sebebiyle, kendisine zaman ayıramayan Müslüman için bulunmaz 
bir fırsattır itikaf hâli. Geride bıraktığı yılın muhasebesini yapmak, geleceği daha verimli bir şekilde 

planlayabilmek, ramazan ayının manevi ikliminden daha fazla yararlanmak ve “bin aydan daha hayırlı 
olan o kadri yüce olan Kadir Gecesi’ni” (Kadr, 1-5) tam olarak ihya edebilmiş olmanın yoludur.

KENDINE 
ZAMAN  AYIRMAK IÇIN 

EN BÜYÜK FIRSAT
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İRAN DÜNYA KUPASI’NDA YOK

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Avrupa Ligi’nde
son 16 kapışması

Konferans Ligi’nde
son 16 heyecanı

UEFA Avrupa Ligi’nde son 16 turu 
ilk maçları bugün yapılacak. 18-19 
Mart’ta oynanacak rövanş maçlarının 
ardından çeyrek finalistlerin belli ola-
cağı maçların programı şöyle: 20.45 
Panathinaikos (Yunanistan)-Real 
Betis (İspanya), 20.45 Stuttgart 
(Almanya)-Porto (Portekiz), 20.45 
Bologna (İtalya)-Roma (İtalya), 20.45 
Lille (Fransa)-Aston Villa (İngiltere), 
23.00 Ferencvaros (Macaristan)-Bra-
ga (Portekiz), 23.00 Genk (Belçi-
ka)-Freiburg (Almanya), 23.00 Celta 
Vigo (İspanya)-Olimpik Lyon (Fransa), 
23.00 Nottingham Forest (İngilte-
re)-Midtjylland (Danimarka)

Konferans Ligi’nde son 16 turu ilk 
maçları bugün oynanacak. Rövanşları 
19 Mart’ta oynanacak Samsunspor’un, 
Rayo Vallecano’yu ağırlayacağı ilk 
karşılaşmaların programı 
şöyle: 20.45 Lech Poznan 
(Polonya)-Shakhtar Donetsk 
(Ukrayna), 20.45 AZ Alk-
maar (Hollanda)-Sparta Prag 
(Çekya), 20.45 Samsunspor-Ra-
yo Vallecano (İspanya), 20.45 
Rijeka (Hırvatistan)-Strasbourg 
(Fransa), 23.00 Crystal Palace 
(İngiltere)-AEK Larnaca (Kıbrıs 
Rum Kesimi), 23.00 Fiorentina 
(İtalya)-Rakow (Polonya), 23.00 
Celje (Slovenya)-AEK (Yuna-
nistan), 23.00 Sigma Olomouc 
(Çekya)-Mainz 05 (Almanya)

Türkiye’yi Konferans Ligi’nde 
temsil eden Samsunspor, son 
16 tur ilk maçında İspanya 
temsilcisi Rayo Vallecano’yu 
konuk edecek. Konferans 
Ligi’nde çeyrek finali hedefle-
yen Karadeniz ekibi, Samsun 
Yeni 19 Mayıs Stadı’nda saat 
20.45’te başlayacak maçta 

rövanş için avantaj arayacak. 
Rumen Marian Barbu, Mircea 
Mihail Grigoriu, Adrian Vornicu 
yöneteceği karşılaşmada, Se-
bastian Colţescu 4’üncü ha-
kem, Catalin Popa VAR, Marcel 
Birsan AVAR hakemliği yapa-
cak. Karşılaşma TRT1’den canlı 
yayınlanacak.

Samsunspor’da UEFA listesine eklenmeyen Elayis Tavsan ve 
Yalçın Kayan, statü gereği Rayo Vallecano karşısında kadroda yer 
alamayacak. Sakatlıkları süren Jaures Assoumou ve Bedirhan Çe-
tin’in yer almayacağı maçta sakatlıktan çıkan Emre Kılınç, Tanguy 
Coulibaly ve Afonso Sousa için karar maç öncesinde verilecek.

KARADENIZ EKIBINDE 4 EKSİK VAR

Athletic: “Arne Slot›un 100. maçı, 
Liverpool›un savunma hataları ve 
hücumdaki savurganlık nedeniyle 
gölgelendi.” BBC: “İstanbul’da 
coşkulu bir ev sahibi seyirci önünde, 
Galatasaray, az farkla da olsa bir 
avantaj elde etti.” Times: “Liverpo-
ol, İstanbul’un ateşli atmosferinde 
adeta çöktü.” Guardian: “Gala-
tasaray’ın Liverpool karşısında 
üstünlük sağlaması Slot için tanıdık 
bir hikâye.” Sky Sports: “Liverpool, 
İstanbul›da yine zorlandı. Türk 
ekibi, Şampiyonlar Ligi ilk maçında 
avantaj elde etti.” Daily Mail: “Arne 
Slot’un ekibi İstanbul’da bir dizi dik-
katsiz hata ve tartışmalı bir golün 
iptal edilmesinin ardından hezimet-
ten şans eseri kurtuldular.”

İNGİLİZ 
BASINI 

TEPKİLİ

SAMSUNSPORSAMSUNSPOR
son 16 sınavındason 16 sınavında

alatasaray, Şampiyonlar Ligi 
son 16 turu ilk maçında ağırla-

dığı Liverpool’u 1-0 yenerek, rö-
vanş maçı için avantaj yakaladı. 

Premier Lig ekibine karşı ortaya koyduğu 
oyunla dikkat çeken sarı kırmızılılar, 
taraftarının desteği ile maçtan galibiyetle 
ayrılırken mücadelesi ile alkışlandı. Maç 
boyunca 5’i isabetli 11 şut atan Galatasa-
ray, tek golünü duran topla buldu. Her iki 
yarının başında baskılı bir oyun sergileyen 

Liverpool, 6’sı isabetli 15 şut atarken başta 
Uğurcan, sarı kırmızılı savunmayı aşamadı. 

Yüzde 50-50 topla oynama oranının yaşan-
dığı maçta, ev sahibi yüzde 74, konuk takım 
yüzde 79 isabetle pas yaptı.

Buruk yine kazandı
Galatasaray Teknik Direktörü Okan Bu-

ruk, Liverpool maçıyla İngiliz takımlarına 
karşı 4’üncü galibiyetini elde etti. Ba-
şakşehir’in başında Manchester United’ı 
2-1 yenme mutluluğunu yaşayan Buruk, 
Galatasaray ile geçen sezon Tottenham’ı 
3-2, bu sezon Liverpool’u iki kez 1-0 
yenerek başarılı serisini sürdürdü.

GUĞURCAN 
DEVLEŞTİ

              Uğurcan Çakır, başarılarına bir yenisini 
daha ekledi. Beşiktaş derbisinde 7, Liverpool maçında 
kaleyi bulan 6 şutu engelleyen 29 yaşındaki kaleci, iki 
maçta da kalesini gole kapatarak galibiyetin mimarla-
rından oldu. Şampiyonlar Ligi’nde toplam 37 kurtarış 
yapan Uğurcan, 56 kurtarış yapan Bodo/Glimtli Nikita 

Haikin, 48 kurtarışla ikinci olan Real Madrid’den  
Thibaut Courtois ve 45 kurtarış yapan Karabağlı 

Mateusz Kochalski’nin ardından 4’üncü  
sırada yer aldı.

Şampiyonlar Ligi son 16 tur ilk maçında Liverpool’u, 
lig aşamasında olduğu gibi bir kez daha yenen Gala-
tasaray, Avrupa başarılarına bir yenisini daha ekledi.

TFF’DENTFF’DEN  
YAYINYAYIN

GELGELIIRRIINDE NDE 
REVREVIIZYONZYON
TFF yayın geliri dağıtımın-
daki kıstaslardan biri olan 
ve geçmişte şampiyonluk 
yaşayan 6 takım arasında 

dağıtılan “Şampiyonlar 
Payı” bu sezon son kez 

yürürlükte olacak.

SAMSUNSPOR RAYO VALLECANO20.45
YAYIN: TRT1

Konferans Ligi’nde son 16 turuna kalan 
Karadeniz ekibi, ilk maçta bugün saat 
20.45’te Rayo Vallecano’yu ağırlayacak.

Liverpool maçında gösterdiği enerji ve güçle 
rakip savunmayı zora sokan Barış Alper 

Yılmaz, Şampiyonlar Ligi’nin durdurulması 
en zor oyuncularının arasında yer aldı. Bire 

bir mücadeleye girdiği futbolcuları zorda 
bırakan Barış, 7 sarı, 1 kırmızı kartla bu 

sezon Şampiyonlar Ligi’nde rakip-
lerine en çok kart gösterten 

oyuncu oldu.

BARIŞ 
ALPER 

DOKUNANI YAKTI

AVRUPALI AVRUPALI 

ASLANASLAN

OSIMHEN’İN GÖZYAŞLARI
Victor Osimhen’in, maç öncesinde kendisi için açılan 
pankartla ilgili döktüğü gözyaşları gündem oldu. 
Osimhen, İngiliz basınının, “Galatasaray taraftarının 
saygı duruşu” şeklinde yorumladığı görselle ilgili, 
“Galatasaray taraftarının bu sevgi gösterisine şahit 
olmak, hayatımın sonuna kadar asla unutmaya-
cağım bir şey. Futbol sadece bir oyun değil, sevgi, 
sadakat ve birlikteliktir. Bu arma için var gücümle 
savaşmaya devam edeceğim” paylaşımı yaptı.

SANCHEZ 
CEZALI

Şampiyonlar Ligi’nde Liverpool ile oynadığı son 16 tur ma-
çında kart sınırında 7 oyuncu ile oynayan Galatasaray’da 
tek cezalı duruma düşen isim Davinson Sanchez oldu. Sarı 
kırmızılılarda Uğurcan Çakır, Ismail Jakobs, Abdülkerim 
Bardakcı, Roland Sallai, Noa Lang ve Victor Osimhen 
rövanşta sarı kart sınırında mücadele edecek..

İran, 2026 FIFA Dünya Kupası’na katılmayacağını 
açıkladı. İran Spor Bakanı Ahmad Donyamali, mev-
cut güvenlik durumu ve ABD ile olan gerginliklerin 

ülkenin turnuvaya katılmasını imkânsız hâle getir-
diğini söyledi. Son aylarda devam eden çatışmala-

rın binlerce kişinin ölümüne yol açtığını ve İran’ın 
turnuvaya katılabilmesi için gerçekçi koşulların 

kalmadığını da belirtti. Bilindiği gibi FIFA Başkanı 
İnfantino, ABD Başkanı Tramp ile görüşmüş ve 

Tramp, İran’ın katılmasını için çağrıda bulunmuştu.

Türkiye Futbol Federasyonu, 
yeni sezonla birlikte yüzde 11’lik 

“Şampiyonlar Payı” tıpkı katılım 
hakkındaki gibi tüm kulüplere eşit 
pay edilmesine karar verdi ve yayın 
gelirinin yüzde 48’i tüm takımlara 
eşit şekilde dağıtılmış olacak. Süper 
Lig yayın bedeli, 2024’ teki ihale 
uyarınca gelecek sezonda da 180 
milyon dolar olacak. Buna mukabil 
Türk lirası olarak ödenen bedel, 
enflasyon değerlemesiyle artacak. 
Ayrıca döviz kurundaki muhtemel 
hareketlilik de bu bedele pozitif yan-
sıyacak. Böylece bu sezon ödenen/
ödenecek 718 milyon liralık şampi-
yonlar payı biraz daha yükselecek 
ve bu pay, yeni sezonda 18 takım 
arasında bölüştürülecek. Bu durum-
da her takım minimum 40’ar milyon 
lira kazanacak ve Anadolu kulüpleri 
ekstra bir gelir elde edecek.
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T.C. BOLU SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/68 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/68 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, çampınar köyü 113 Ada, 37 Parsel,
Yüzölçümü : 7.876,59 m2
İmar Durumu :ekli bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir.
Kıymeti : 7.876.590,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ekli bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe çampınar köyü 113 Ada, 1 Parsel,
Yüzölçümü : 12.424,98 m2
İmar Durumu :ekli bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir.
Kıymeti : 12.424.980,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ekli bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir.
Artırma Bilgileri

10/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420653

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 12:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 12:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 13:30

HACIBEKTAŞ ASLİYE HUKUK  
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2023/83 Esas KARAR NO : 2024/170
Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi tarafından mahkememizde açılan 
Kamulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davasında verilen gerekçeli kararın ve 
istinaf başvuru dilekçesinin davalı Nezaket Gürler’e yapılan tüm araştırmalara 
rağmen tebliğ edilemediği, yapılan yargılama sonucunda; “1-Açılan davanın 
KABULÜ ile;
Nevşehir ili, Hacıbektaş ilçesi, Çiğdem Köyü 809 parsel sayılı taşınmazın fen 
bilirkişisi Şahin İnce tarafından tanzim edilen 29/11/2023 tarihli raporda yer alan 
krokide noktalı taralı olarak gösterilen 237,09 m² olduğu belirtilen irtifak alanı 
bakımından taşınmaz üzerinde davacı kurum lehine DAİMİ İRTİFAK HAKKI 
KURULMASINA, TAPUYA KAYIT VE TESCİLİNE,” olarak TASHİH edilmesine 
dair, 2 hafta süre içerisinde verilecek bir dilekçe ile istinaf yolu açık olmak üzere 
karar verildiği, davacı Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi’nin 17/12/2024 
tarihli istinaf başvuru dilekçesinde ise özetle bilirkişi raporunda yer alan yüksek 
miktarları kabul etmelerinin mümkün olmadığını, raporda esas alınarak verilen 
Hacıbektaş Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2023/83 Esas, 2024/170 Karar sayılı 
ve 28/11/2024 tarihli kararının istinafen incelenerek kaldırılmasına, davacı kurum 
tarafından tespit edilen bedel üzerinden davanın kabulünü talep ettiği, davacı 
vekili tarafından sunulan bu istinaf dilekçesine karşı, tebliğden itibaren iki haftalık 
süre içerisinde cevap verebileceği, davalı Nezaket Gürler’e ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2419892

T.C. BEYKOZ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/2002 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/2002 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beykoz İlçe, ÖĞÜMCE Mahalle/Köy, 
TURPLU Mevkii, 2344 Ada, 340 Parsel, Tapu Kaydı: 08.11 ...
Adresi : Öğümce Mahallesi Turuplu Caddesi Üzerinde 
Bulunan 2344 Ada Ve 340 Parsel Sayılı Yerdir. Beykoz / 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 10.955,54 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : Bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 78.879.888,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

10/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420652

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 13:36

T.C. VAN 3. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİ

DOSYA NO : 2022/360 Esas KARAR NO: 2022/490
DAVACI : K.H.
MAĞDUR : FATEMEH RASOULI, Gholam Faruq ve Rahıle 
kızı, 1999 AFGANİSTAN İSLAM CUMHURİYETİ doğumlu
MAĞDUR : GHAFFAR AHMADI, Ahmad ve Aynılah oğlu, 2004 
AFGANİSTAN İSLAM CUMHURİYETİ doğumlu,
MAĞDUR : INAYET RAHMANI, Seyfırahman ve Meryem oğlu, 
1997 AFGANİSTAN İSLAM CUMHURİYETİ doğumlu,
MAĞDUR : ISLAMUDDIN BERATZADE, Abdul Ahmad ve 
Amıne oğlu, 2004 AFGANİSTAN İSLAM CUMHURİYETİ 
doğumlu,
MAĞDUR : SHIRAZ AHMADI, Mıhrabuddın ve Kamıle oğlu, 
2000 AFGANİSTAN İSLAM CUMHURİYETİ doğumlu,
SANIK : MOHAMMAD IBRAHIM KARLUK, Sher Mohammad 
ve Gulcehre oğlu, 01/01/2003 TAKHAR doğumlu, AFGANİSTAN 
İSLAM CUMHURİYETİ adresinde oturur. No:99378452344
SUÇ : Kişiyi Hürriyetinden Yoksun Kılma, Göçmen Kaçakçılığı 
Yapma
SUÇ TARİHİ : 26/03/2022 KARAR TARİHİ : 29/07/2022
Sanık hakkında mahkememizde yapılan yargılama sonunda:
HÜKÜM : Yukarıda açıklanan nedenlerle;
A-Sanığın, eylemine uyan göçmen kaçakçılığı suçundan, 4 
YIL 2 AYHAPİS VE20.000,00 TL ADLİ PARA CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA,
B-Sanık hakkında kişiyi hürriyetinden yoksun kılma suçundan;
Her ne kadar sanıkhakkında kişiyi hürriyetinden yoksun kılma 
suçundanBERAATİNE,
Dair, sanık ve sanık müdafiinin yüzüne karşı, yüze karşı VAN 
BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİNDE İSTİNAF YOLU açık 
olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420638

Fenerbahçe’de
Openda iddiası

F.Bahçe Medicana,
ACH Volley önünde

Anadolu Efes,
B.Münih’e konuk

Bam Adebayo
NBA tarihine geçti

Ziraat Türkiye Kupası’nda çey-
rek final ve yarı final eşleşmeleri 
İstanbul Finans Merkezi’nde ya-
pılan kura çekimi ile belirlendi.

Ziraat Türkiye Kupası’nda 
grup aşamasından çıkan 

son 8 takımın finale kadar 
giden yolunu belirleyen kura 
çekimi gerçekleştirdi. İstanbul 
Finans Merkezi Ziraat Bankası 
Oditoryumu’nda gerçekleştiri-
len törene Galatasaray, Beşik-
taş, Fenerbahçe, Trabzonspor, 
Samsunspor, Konyaspor, 
Alanyaspor, Gençlerbirliği 
takımlarının temsilcileri 
katıldı. Kura çekimi sonra-
sında takımların çeyrek final 

eşleşmeleri-
nin yanı sıra, 
yarı finaldeki 
eşleşmeleri de 
belirlendi. Tek maçlık 
eleminasyon sistemiyle 
21-22-23 Nisan tarihinde 
oynanacak çeyrek final 
eşleşmeleri şöyle gerçekleşti: 
Beşiktaş- Alanyaspor, Kon-
yaspor-Fenerbahçe, Galata-
saray- Gençlerbirliği, 
Samsunspor-Trab-
zonspor.

Fenerbahçe Medicana Erkek Voleybol Takımı, CEV 
Kupası çeyrek final rövanş maçında bugün Slovenya 

temsilcisi ACH Volley’i konuk edecek. Rakip sahada 
oynadığı ilk maçta rakibine 3-2 kaybeden sarı lacivertliler, 
evinde oynayacağı maçta 3-0 ve 3-1 kazandığı takdirde 
adını çeyrek finale yazdıracak. Burhan Felek Vestel Vo-
leybol Salonu’nda, saat 19.00’da başlayacak. Fenerbahçe 
Medicana’nın taraftar desteğini arkasına alarak oynayacağı 
karşılaşmayı Gürcistan’dan Mikheil Guniava ile Kıbrıs Rum 
Kesimi’nden Andreas Daniil hakem ikilisi yönetecek.

Anadolu Efes Erkek Basketbol Takımı, Avrupa Ligi’nin 
31’inci haftasında bugün Almanya’nın Bayern Münih 

ekibiyle deplasmanda karşı karşıya gelecek. Geride kalan haf-
talarda 9 galibiyet, 21 yenilgi ile 19’uncu sırada kalan lacivert 
beyazlılar, başantrenör Pablo Laso yönetiminde son iki maçtan 
yenilgiyle ayrıldı. 13 galibiyet, 17 yenilgi ile 15’inci basamakta 
bulunan Almanya temsilcisini sezonun ilk yarısında 74-72 
yenen Anadolu Efes’in bir kez daha kazanmak için oynayacağı 
karşılaşma SAP Garden’da saat 22.30’da başlayacak.

Amerikan Basketbol Ligi’nde, Bam Adebayo’nun 83 
sayı attığı maçta Miami Heat, sahasında Washington 

Wizards’ı 150-129 yendi. 83 sayı, 9 ribauntluk performansıyla 
81 sayılı Kobe Bryant’i geride bırakarak NBA tarihinde bir 
maçta en çok sayı atan ikinci oyuncu olan Bam Adebayo, 100 
sayı ile ilk sırada yer alan Wilt Chamberlain’a yaklaştı. NBA’da 
Houston Rockets, Alperen Şengün’ün 14 sayı, 12 ribauntla 
“double-double” yaptığı maçta Toronto Raptors’ı 113-99 
yendi. Adem Bona’nın 4 sayı, 3 ribaunt, 1 asistle katkı sağla-
dığı Philadelphia 76ers, Memphis Grizzlies’i 139-129 yendi.

Fenerbahçe’nin, yaz transfer dönemi için 
Lois Openda ile ilgilendiği iddia edildi. 

İtalyan basınından Tutto Juve’de yer alan 
habere göre sarı-lacivertli ekibin Teknik 
Direktörü Domenico Tedesco, daha önce Bel-
çika Milli Futbol Takımı’nda birlikte çalıştığı 
Belçikalı forveti kadrosunda görmek istiyor. 
Bu sezon Juventus’ta beklentilerin altında 
kalan Openda’nın, teknik direktör Luciano 
Spalletti’nin hücum rotasyonunda geri plan-
da kaldığı belirtildi. Haberde, Juventus’un 
oyuncu için 42 milyon avroluk satın alma 
opsiyonunu kullanmasının ardından, Open-
da’nın form kazanması için yaz aylarında 
kiralık olarak gönderilebileceği ifade edildi.

ORHAN KAYNAK İÇİN TÖREN
Hayatını kaybeden Trab-
zonspor’un eski futbolcusu ve 

teknik direktör Fatih Tekke’nin 
yardımcısı Orhan Kaynak için dün 
kulüpte tören düzenlendi. Kulübün 
idari binası önünde gerçekleştirilen 
törende, yönetim kurulu, teknik 
ekip, futbolcular, camianın tanı-
nan isimleri, merhum Kaynak’ın 
yakınları olmak üzere çok sayıda 
katılımcı yer aldı. Törenin ardından 
Orhan Kaynak’ın cenazesi defne-
dilmek üzere Adana’ya gönderildi.

'VAR'A GELSİNLER'VAR'A GELSİNLER  
BİRLİKTE İZLEYELİM'BİRLİKTE İZLEYELİM'

ZTK’DA EŞLEŞMELER BELLI OLDU
TFF Başkan Vekili Mecnun Otyakmaz, VAR tartışmalarıyla 
ilgili değerlendirmelerde bulundu. VAR görüntülerinin 
kamuoyuyla paylaşılmasının mümkün olmadığını belirten 

Otyakmaz, “Bundan sonraki 
dönemde iki tane takımdan birer 
yönetici gelsin, VAR odasındaki 
teknik bölümde otursun. Gelsin 
VAR odasında oturup beraber 
izlesinler. Baksınlar ne oluyor. 
Kim görmek istiyorsa gelsin, 
tüm yöneticilere kapımız açık. 
İki kulüp anlaşsınlar, VAR ile 
beraber izlesinler. Buna biz izin 
veriyoruz. Burada VAR protoko-
lüne aykırı bir şey yok” dedi.

Çeyrek finalde tur atlayan takımların 12-13-14 Mayıs 
tarihlerinde yapılması planlanan yarı final eşleşmeleri 
de belli oldu. Yarın final ilk maçında Galatasaray- Genç-
lerbirliği maçının galibinin ev sahipliğinde Sam-
sunspor-Trabzonspor maçının kazananıyla oynanacak. 
Yarı finalin diğer maçında Beşiktaş- Alanyaspor maçı 

galibinin ev sahipliğinde Konyaspor-Fener-
bahçe maçının kazanı karşı karşıya gelecek.

YARI FİNAL KURALARI 

BEŞIKTAŞ
KONYASPOR
GALATASARAY
SAMSUNSPOR

ALANYASPOR
FENERBAHÇE
GENÇLERBIRLIĞI
TRABZONSPOR
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İRAN ILE İSRAIL VE ABD ARASINDAKI ÇATIŞMADA 'GÖRÜNMEZ CEPHE'

‘KARAR DESTEK MOTORU’
Siber cephede yaşanan bu gelişmelerin, küresel 
güvenlik mimarisi için kritik mesajlar barındırdığını 

ifade eden Eriş, yapay zekânın artık savaşın "karar destek 
motoru" hâline geldiğini belirtti. Eriş, ancak bu durumun 
teknoloji bağımlılığı ve tedarik zinciri risklerini de berabe-
rinde getirdiğini dile getirdi. Siber cephede üç katmanlı bir 
mücadele bulunduğunu aktaran Eriş, şunları kaydetti:

"Birincisi devlet destekli ileri seviye tehdit aktörleri 
(APT’ler), kritik altyapılara sızma, kalıcı erişim sağlama ve 

istihbarat toplama faaliyetleri yürütüyorlar. Yapay zekâ 
destekli analiz ve karar sistemleri artık operasyonel plan-
lamanın parçası. İkinci olarak algı ve psikolojik harp ope-
rasyonları ile mobil uygulamaların ele geçirilmesi, push 
bildirimlerle propaganda yapılması, medya sitelerinin ana 
sayfalarının değiştirilmesi geliyor. Amaç, toplumda güven 
ve otorite algısını zayıflatmak. Üçüncü adım ise siber suç 
ekosistemi. Kriz ortamını fırsata çevirerek oltalama, fidye 
yazılımı ve sahte bağış kampanyaları artırılıyor." 

ABD ve İsrail'in İran'a saldırısı sonrasında tansiyon yükselirken dünya kamuoyu, füzeler ve hava 
harekâtlarını takip ediyor. Madalyonun diğer yüzünde ise kapsamlı bir dijital çatışma yaşanıyor.

‘KUTSAL 
EMANETLER VE 
VAKIF ESERLERI 
SERGISI’ AÇILDI

Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü ile 
Milli Saraylar Başkanlığı iş birliğiyle Malatya'da "Kutsal 

Emanetler ve Vakıf Eserleri Sergisi" açıldı. Malatya Büyükşehir 
Belediyesi Sanat Merkezi'nde düzenlenen serginin açılış töreni, 
Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Vali Seddar Yavuz, açılışta 
yaptığı konuşmada, Hazreti Peygamber'in her anı, sözü, davranışı 
ve hâlinin Müslümanlar için özel bir örneklik teşkil ettiğini, kutsal 
emanet ve vakıf eserlerinin de bu kapsamda Malatya'da sergile-
necek olmasının Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Kültür 
ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy'un Malatya'ya verdiği değeri 
gösterdiğini dile getirdi. İslam medeniyetinin tarih boyunca sadece 
devletler kurmakla kalmadığını, insanı merkeze alan büyük vakıf 
kültürü de inşa ettiğini kaydeden Yavuz, "Bugün burada sergilenen 
eserler de işte bu büyük medeniyet yürüyüşünün sessiz ama çok 
kıymetli şahitleridir. Kâbe örtüleri, Ravza-i Mutahhara örtüleri, 
Peygamber Efendimize ait Saç-ı Şerif, Sakal-ı Şerif ve mukaddes 
emanetler başta olmak üzere toplam 99 eseri sizlerle buluşturmuş 
olacağız" diye konuştu. Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı Sami 
Er de ramazanın coşkuyla idrak edildiği kentte kutsal emanetler ve 
vakıf eserlerinin sergilendiğini belirterek, bugünün unutulmayacak 
müstesna bir gün olduğunu söyledi. Serginin açılış kurdelesi, İl 
Müftüsü Ramazan Dolu'nun yaptığı duanın ardından kesildi. AA

Savaşlarda artık 'görünmez cephe' 
diye adlandırılan yapay zekâ sis-
temleri, muharebelerin gidişatına 
yön verebiliyor. İran ile İsrail ve 
ABD arasındaki çatışma, artık 
sadece konvansiyonel silahlarla 
değil, bitler ve baytlar üzerinden 
yürütülen "beşinci cephede" 
şekilleniyor.

İran'ın enerji tesislerinden mo-
bil ağlarına kadar uzanan geniş bir 

saldırı yüzeyinde, gelişmiş kalıcı 
tehdit (APT) grupları ve yapay 
zekâ destekli sistemler aktif rol 
oynuyor. CybertArs Üst Yöneticisi 
(CEO) Erdem Eriş, bu görünmez 
savaş ve teknik derinliği, askeri 
amaçlarla yapay zekâ kullanımı ve 
siber güvenlik konularında soru-
ları yanıtladı. Günümüzde savaşın 
sadece fiziksel yıkım üretmediğini, 
aynı zamanda veri ve algoritma 

üzerinden stratejik üstünlük 
kurma mücadelesine dönüştü-
ğünü belirten Erdem Eriş, siber 
cephede yürütülen mücadelenin 
çeşitli katmanlarda gerçekleştiğini 
vurguladı. Eriş, devlet destekli 
aktörlerin altyapılara sızarken, 
eş zamanlı olarak psikolojik harp 
operasyonlarının toplumun dijital 
dünyasını hedef aldığını söyledi. 
Özellikle ABD ve İsrail'in operas-

yonel kabiliyetlerine dikkati çeken 
Eriş, şu değerlendirmede bulundu:

"ABD Merkez Komutanlığının 
(CENTCOM) İran'a yönelik ope-
rasyonlarda yapay zekâ destekli 
analiz sistemlerini aktif kullandığı 
biliniyor. Yapay zekâ modelle-
ri, istihbarat analizi, hedefleme 
değerlendirmesi ve veri yoğun-
luklu karar süreçlerinde kritik rol 
oynuyor. Öte yandan, İsrail siber 

güçlerinin İran'da milyonlarca 
kişinin kullandığı bir mobil uygu-
lamayı ele geçirerek propaganda 
mesajları göndermesi, artık sava-
şın cep telefonlarının içine kadar 
taşındığını gösteriyor. 

Devlet haber ajanslarının ve 
medya sitelerinin eş zamanlı 

hack'lenmesi ise doğrudan algı ve 
psikolojik üstünlük hedefli ope-
rasyonlara işaret ediyor. 

Yani görünmeyen cephede, 
enerji santrallerinden medya 
portallarına, askeri ağlardan mobil 
uygulamalara kadar geniş bir 
saldırı yüzeyi söz konusu." AA

İran'ın 
enerji tesisle-

rinden mobil ağlarına 
kadar uzanan geniş bir 

saldırı yüzeyinde, gelişmiş 
kalıcı tehdit (APT) grupları 

ve yapay zekâ destekli 
sistemler aktif rol 

oynuyor. 


